L .
= New'Line Up

VN\YRILBMK //\NVRERI Y
B EXFER (H)
ve 20 B 'S E-MB

@®. BEZ/\wik
@. INwRHAX @. INWWRIZR  ©®. I\REREES o # o8 evhodEA

JACYN @A)
x| 8 ‘ . . . € © ¢ ’
Feld
A& AIVEH—R . 2ER 2B |, TN RAR N VIhk I . A&
T g | w1 O xoe s BPLED garary | BERBE VOh | L2 | B0 | anem
== | RM R A B W |BEBD| K |FFH| Q L LB S P PB | 3
T
TN ik o Ak
15 O 1= :
2+ O O Ol s | )¢
s ofi o : 5
5 -&' bl ekt ikt bd ke & o 5 +
6 e O R o 1 0 MR, 1
sl 10 ©) @) @) @) O ) ) ©) ) Ok O . 0
vl 15 O L Ol O | O i EE
B[ 20 . g KON FTONE| mem|
5. 25 @) O O O B Hle Lo |
mml_30 O O @) O O O HI®) H O @)
| 35 —cy | H H @)
40 O @) O O [N . O
50 @ @ @ @ @ | 740 | @
60 @) O O PB
70 O
80 0 O @) mio
100 O O O O
150 O I_ \ \ \ \ | | | | |
200 LO \ \ \ \ \ \ \ \ \

@. INvR#HE

i = N S U F | SE NE| G HN | EP | FS | NH YSE\YS4 MSFS\MSFS MSS3|MSS5
e | BB | somm s BEHEYI—> FEBREUI—V
JLHE DI Y yﬁ_’% NBR ﬁf””f,%r’f HNBR | EPDM |17, ETE;E o | ray | L | SUSBIERS
(7547 =7 o = BB [BE0 [BE 0| FES
e & & e e e e d o Vve s s s e
o9 PIIiHANI=TI~| T U— | TZv0 | T2v0 | HANV-|Towo | D20 5-010 | D Svo | B2 | TIv— |issadi§-00-v1 9592 | 9U—>
M EEBIZIED s mU | ®mU | ®|U | ®|U | SE | NE [ U | HN | EP | 8L | ®L | |U | 8L | SF | SF | SS | SS
-#%|R| O | O ol o] o] o o]l o] o] = — | =] =] = — | = | =
259Kl FE| A| O ) O] o] O ) O] o] O — — | - | - — — | - | -
NELIRM| O O O] o] o ) O] o] o — — — | - — — — | -
VI L| O O e O — | =1 = O — — — — | =1 =
VIO—X [LB| O ) O — 10 ) — [ o] o — — | =1 =1 = — | = ] =
| Eoire K| — ) o o | - ) — — | - — O — | - — — — | -
W ~o—x B[ o | o |o|o|lo|o|-Jolol-T-TJTolol=-—"T-=-1T1-1-
ﬂI;“ Z2B~RNO—X |W| O O O @) — O O @) O — — @) O — — — —
W =E%m [PB| — [Ows| — [ — | — — - | =1 = — - | =1 = — - | =1 =
SRR VI8 BE| _ I _ _ ] _ _ S N R
(NO-2%EM)|[UJEL| BD © c - N
=R P| O ) o o] - O — | = O — | = — - =1 =
TSwh F| O ) O] o] O ) — | - | - — — | - | - — — | - | -
ISVNEAREER [ FH| O ) — [ o] o ) — | =1 =1 = — | =1 =1 = — | = ] =
EH E| O O O] o] O O — o] 0O — - | =1 = — - | =1 =
OERMIEY AT FEREES © Q) DBE ORI FAT(FIREES © S)DBHE
iC = K M | KE k=1 S (&)
s HEME ‘ | 200
HifEME PEEK | POM | Feey dLME NIV 50
AN = . ‘._ A= e _° %2)) WY A ZICEDHSADHERDOE T, 3llEHy DT %
R=I1|IkDAb|T5vT 50| IS5vo SECTEEL,
1) D SwI R0 WRTILGIE | BEEESU T~ (SE) BEMENBRUEENS A7) (NE) HNBR(HN) . EPDM(EP)) 3% 3) 2489 4 OB AD) (ke
ROSEIRLIASY A T0) WRILICIE A EHRIDT ) b RRIEF S ECH EESE ML TOET. Uy T 20° o T 40°
(FSwosm) CwRTLE2023 10 BEN SIE R, WEIEEMLTUET ) o) , T i
\ ZIENAIE © {IE | ZIENIE © HRE | MA)FEESUI—-VIAGSEE. BEIERNTYUI—VdA
~EFEREN TAHD) yR(RO— —~BEEEEH T4 HILAD) Tl T (FRHEFZR200 O - anE8R. 1x10° Q- ol )
X594 TDo2mERL) %5)“RUJLTL (N). BEMENBRUEIERS A ) (NE) (RIS
i 12000 - cnlAF)  BREELSEENBR(G) . Ml HNBR(NH)
o G ERESY BN T BRRICIEEL TH0E G A

XO)REE U —2/(YS2) (YS4) LB YU I— as A
A TDOII -G BREEEES . FDAES,
%7) EEBMPEEK (KE) DARHEHEE. 105~ 100 Q - emT T,

376



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. REWE

s $RECA -NF | -SF -DL -ER -FG
m HHEEE BERIRALESSIR | IRERESR S
TAOVEME | VLo | D=7 | RESE | O—T4VY
REIE P
. o | @ ®
N N D o SUT—(S)
S R — PR IS Sum | N egensy
.= . FEET-V(E) | T BHEI-/(52%)
—®F| R — O O O O O
RGN FE | A — O O O O O
NEL | RM — — = = 9) O
VI L — O O O O O
VINMO—X | LB = O O O O O
AOLSD | K - - - - - -
i RO—X B - 0 O O o o
A zBO0—X | W - — — ) ) o
v onsm | PB - - - — — S
K &mmiiA  [BEBD — - - - =
SR P - — — O O O
oSk | F - — - 0 o o
ToVNBAREEXA | FH — — — O O O
REEMLE | Q - - - - = =
2y | S - = — — = =
=M E — — — O O O

#) ) WY A ZICRONFADREIIEDGDFT .

®. ) WREESIE GRIMEYROBHEAN) ER—ID) WRHA X - FRk—BERESRBL TS,
£ 5 | #EEA | M4 -M6 | -M10 | -M20 |-M5G0
JuRgRRS|  — (M4 [ v ] M10 IM20 —
RIYAZ|WRTILDH| MAx07 | M6éx1 | MI10x1.5 | M20x2 | M5x0.8
¥)MB(FEZ DGR LY DS TEUT I BB AEICEHER 2T v hDMEFREDDEEM BBV EHhELIZE,

@. IEIRBSLEEIE 7 5 v F A M E (RO—X5+1 TDdH)

== HHEEA -QK -QM -QKE
- BEMPEEK ‘
PEEK | POM | i 105~ 1060.0m)

FIEH = — 4
- @ &

#1)ANO—X5A T @10 ~ g30mDA T3V ERDET,
#%2) REWUEEERUIB G BIIE T 5w F AU NEBUF IS NFEE A
%3))\WRHME | BEE Y -V ERIRUVISBAR IR 5y F AV NEE TS NE R Avo

®. -S3{HtFE IO IHEN)

5 = SEEAA -s3
. REIEERS TS
ERME s SRR

377



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

[/ CyhEEfEe S (Ival | I 758 IDE IR D CER T . iR AEIRRI LS (& B2/ Cy RIS 8K (P386 ~) ZCEL L& LY,

[T Pasa [T Pasa

e YIRS
VIRNIAT J\wRILDH e
I\ RRIfSFY
) wE )
@ /SR L ERS o @RI LR o
oo 8 r e o M e e e e R
_ e mi |23 _ e Wi | gEtNBR|
R D= Ny iy =PI m ) lya— e SR
VP4L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP4L[4](5]-M4(8] 605 770 1,540 770 803 +440
VP6L[4]5) 385 550 1,320 550 583 VP6L[4](5)-M4(8) 605 770 1,540 770 803 +440

385 550 1,408 550 583
385 550/ 1,408 550 583

605 770/ 1,628 770 803| +440| Ivan
605 770| 1,628 770 803| +440

VP15L[4]5) 440]  605| 1,650] 605 660 VP15L@5-M48)| 660 825] 1,870 825] 880| +440
VP20L[4]5) 440| 605 1650 770 660 _ _ [VP2OL4JS-M6[E| 660 825 1,670] 990|  880| +440
VP30L[4]5) 495| 660 1,760| 8s0| 748 vP3oL@E)-meB| 715| 880| 1,980] 1,100 968 +440| INEH
VP40L[4][5) 550|  825| 1,980| 1,320 825 vP4oL@5-meB)| 770 1,045| 2,200 1,540] 1,045 +440
[Tl raso ORENENEE (Y INI1T) (e
. “ o e &% (%)
4 o .
/7|\/\D 1947 /\‘yhj-L\O)aj /\, '\NR ﬁﬁm@ga%
— (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
a fHERRE RER | 7V
o\\ W Ny == E 0y N Z \u
‘ @) )R LWEES 40| L BARIBAIE B |17
HAF N S U SE | NE | HN | EP oa — — w035 1330|4517
EEM B
ZRUL | D=V | oLEs Y jTE_I% EE%Z?? HNBR | EPDM 26 — — +935| +330| +517
Sl 28 — — +935| +330| +517
VP6LBA]5) 550| 825/ 1,210| 825 825 825 770

210 | +4,048| +5,775| +935| +330| +517
215 | +4,048| +5,775| +935| +330| +572
220 | +4,235| +5,962| +2,475| +330| +792

550/ 825| 1,210 825 825| 825| 770| pEis
550/ 825 1,210| 825 825/ 825  770| WAGR)

VP15LB[4]5) 605 935 1,331 935 913 913 847 230 | +4,488] +6.215 +2,475 4330 4902
VP20LB(4]5) 605 935 1,331| 935 913| 913| 847 @40 | +4,829] +6,556| +3,102| +495| +1,232
K E S S,SE | N,NE | S, SE
. . n YIRRO—X g
YIRRO—ZYA T O=TUEMBEH(Y I~ m%g;:é;rj) D
vy K \:“ I
I\ RISV o — —
fii#& () (;] m)fi -NF | -SF | -DL | -ER | -FG
@ /NI LMERES e T i | TR | VR
EAFR N S U | SE| NE | HN | EP | -S3 %’,E% 4o ws | 8 |17/
=
_ . Eit |BEENBR 26 | — — +035| 4330 4627
ZRUL | D= | sy | TR HNBR | EPDM |-S3ft#
-V | EE7547 28 — — +935| +330| +627
VP6LB4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 210 | +4,048| +5,775 +935 +330 +638
VPBLBIUI5-M4E)| 770 1045 1430 1045| 1045 1045 99| +ado) 015 | +4.048] +5.775| +935| +330] +715
VP10LB(4][5)-M4(8] 770 1,045 1,430 1,045 1,045 1,045 990 +440 220 | +4,235| +5,962| +2,475 +330 +902
VP15LB(4][5)-M4(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440 it E S S,SE | N,NE | S, SE
VP20LB[4]5)-M6(8] 825 1,155 1,551 1,155 1,133 1,133 1,067 +440| IEH
[.] psoe . [ psos
. BOIESHIYAT
BOIEDE 1T ) CRTLDH 7
/8 Y F A
- i JICYRZRIfFHvs
A% (3¢) il (%)
@ /SyRI LM & @ /SR T L ERE Ok
SEXR NH [ s U F | NE SEXRR NH [ s U F | NE A
HEENBR UEENBR SRS
N < = N < S
b VORES = YR b VORES = VR =
fiENBR|YUI—V | D& | T vk 5547 fiHNBR|YUI—V | DL &Y | T vk 5547
VP10K[4] 385 583 847 1,463 583| MG VP10K[4)-M4(8] 583 781 1,045 1,661 781

VP20K(4] 440 660 968| 1,672 660 VP20K[4)-M6(8] 748 968| 1,276| 1,980 968
VP30K[4] 495 748| 1,089| 1,881 748 VP30K[4)-M6(8] 803| 1,056| 1,397 2,189| 1,056
VP40K(4] 550 825/ 1,210| 2,090 825 = [vP40K[2)-M6(8] 1,023| 1,298| 1,683| 2,563| 1,298
VP50K[4] 770| 1,155| 1,694 2,926| 1,155 VP50K[4)-M6(8) 1,276/ 1,661| 2,200/ 3,432| 1,661

o\ FN—ViHEROHESE
X DMEERAD  (FFHRENERTY .
K 2)IIVINDEMFCFERITITI (VT b - VIMO—XTA D) Feld) WRRI GBDIEDH T A T) BEICIEDE T . kI T I TH . ) WRRIZEBHFE THEVNBEF. R
Iy SBEIRUTLIZE W,

(EAD) ER Y RHRERIS. DAY A PIT AN—VBHEROTEWEHEM) N FN—VBHEROBERS T3
7 1 CADT— S EHRELTHD T SVAR:-2AE: P - EEaE, (8 -S3 = -S3(tH

379




VERZ/IWRY DT YT

TSRF VIR RIEEDRER

B EXET(BI)
o [ o e e e [P

ANARBREDFESIECDNT
INR—YVEBEROERNIESEE BHASOLEIEEE 22 LD
TEEICOEELTR. AR A NCCUFTRR IS,

@.BZE)\wR
@. RILI R
e BE 2TUIIR, e | BEIAT|EEIAT
VIR == " Rsus— 5= [Rovi—Nh—ml| ExE IR 2o0vsn | st
= BFREO £ MA A MC C ocC LFC = BEFRHO | HCG =
ZlEEmeng  MB B MD D oD LFD ZlEEmng HDeo | HEGO
S - EGo - F - - 7 [EERE0 G| HDW o) | HEW G)
Stz | AL IR % Wi I | N | N | T e : :

%)E.HC.HD.HDW,HE.HEWI)L (33550 5 MA.M6. T15. TA0ODFRED H O FE I DY, Ty MNRIFEHTEC S T16.T40(TIEDE T o ¢ LA DTV [FEFTEE S MAMOD HTIEDET

®. I\wRH1X
i 5 q 6 8 10 15 20 | 30 | 40
HAX(mm)| @4 26 28 | 210 | @15 | 220 | @30 | @40
IR [ma | 115 | M6 ] T40 |
@. ARO—2 GRILITEIREES © MA.A.MB.B. E.F.HE. HEW(Z£EEC A)
£#=| 2] -4| 5| -6| -9 |-10|-15|-20|-25| -30 | -40 | -50  jwrzmes
Z80—77 (mm) 2 4 5 6 Q9 10 15 20 25 30 40 50 ®:M4
VPMC [ ®:V6
VPC o0 o0 o0 o0
4 vPoc o0 0 o0 o0 ®:T40
O[vPLFC| o o0 o0 o0 o0
% [ VPMD 0
%[ vPD o0 o0 o0 o0
| vPoD X0 X0 0 0
5 [VPLFD o0 D o0 o0
& VPHC D 0 o0 0 0 0 00 o0
VPHD 000
VPHDW 000
®. J\WRRZR L 1 vIhy1T
®. I\WRrIFE
i 5 N S FS SE NE
\ _ S J00 BEM | BEIENBR
| 3| —
T B B ey R R e MY [0

¥ 1)BEBHYUI—VIA(SE)F FEIEEN T YUI—VILTY, (FFEEHIE | 2000 - cn/ziB A, 1% 10°Q - emlF)
% 2) ZhUJLT L (N) SEBHENBREIRHS  TF) (NE) ((FFHEHIZE 1 2000 - onlA D) [FUEREA Y VR ZENETHH
BICEBELCHBOEFE Ao

@. RELE

i 5 HECA -NF -SF -DL -ER -FG
S BB LAk | SRR | VR

sl A =, [ Yo | DF4vY | RERE | D—T4v
. <oy | =FUIUND | < <

o - R I~V SUT=(8).
I RHE — JUT—U(S) e o SEEMNBR| 2e

pIVASINES - 210 ~ @40mm 24 ~ g40mn | @4~ @40mm | @4 ~ @40mn

444



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

®. BEZRHEOY 1 X - i2K (RLITREES © FIFEEA)

@. FARFvyF v (RIVITARES © C. D, FDFH)

BoR T>%FHF () J—T#Fm) | A-blxxy TR
£ S |-180J|-2J | -3J |-4J | -6J | -3B | -4B | -6B | -M5 | -M6 3
EEF-TJ0E| 218 | @2 | 23 | 24 | @6 ‘it
BRF1-TNE 22 | 25| o4 =
FIYAX M5x0.8] Mox1 /57
VPMA O O O @) mn
VPA @) @) @) @) @) T
VPMB @) @ @) @) @) @) @) @) [
VPB O O O O ©) O L
VPMC 0 0 O O et
VPC O O O O ©) O
VPOC ©) ©) ©) @) ©) ©)
T VPLFC o o o o O @) @)
4| VPMD ©) O O O O O O O ©)
IR o) @) @) o @) @)
VPOD O O O O ©) ©)
VPLFD ©) ®) ©) [®) [©) ©) O @)
VPHC @) ©) O O O O O O ©)
VPHD O O ©) ®) ®) ©) [©) o ©) X)) WA XTKDGBIRTEDEZ
VPHDW| O O O O O O [©) [©) o BHEOY A XDREDE T AX(C
VPHE ©) ©) @) ©) ©) ©) ©) @) O BHOMBRICT EIRTEDEZE
VPHEW O @) ®) ©) ©) [©) [©) [©) o O A A= CHERLEE W,
% FF AR
i A—NLRY BRAT—) Y BRTITRY A—NLRY
£ B |-M8|-M10|-M12|-M14|-R1 |-R2 | -R3 |-R4 | -G1 | -G2 | -G3 | -G4 |-FM5|-FM8
R A Z|M8x1.25 M10x1.5|M12x1.75| M14x2| R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 | G1/8 | G1/4 | G3/8 | G1/2 |M5x0.8|M8x1.25
5%k | VPE ®) ©) ©) [©) ®) @) @) o o O o ©) ©) @)

) ) WNEREE S MA. T15[FR I A R4, GAITHIEL THBOEE Avo

©®©. AUV TRERILITERES | LFC D)

[EINES

)

v
7
~
v

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

2 s A -DC & .5 A -SF1/4
SANEPYF v i::{0) & & o LCTI=] EXEE S {E7aTE (IR4ERED1/4)
) I ANy F PERBE. RILY RO — MG B0 E T, SEMIE .W/ TovFr  ¥)RNO—22mOBA. [-SF1/4ESERCET A,
Lt WebH A NCTREZE L, 4
. ZETRHLER esmes N5 14036um)
i = |\ -ECV -
EREALES ;U (s
WRERCS — M4, M6
%) E BRI -SRI CHEFEE Ao A
#2) REE | MHEE(NE, SHDEERUCEAG A sem - 0 TR
HFENFEE A £
@. )V REHRD Gs6ms 115, 403505
2 = HEDA -FH -FHH -CFH - T
. JU—mLs TU—mILY | TLEVTILRILY { -
NPT | 1m -
TVEE WL emnsE 300 |(SIRDAE 15| (BIRDAE | ) ]
WRERCS — M4, M6 & ‘ B ‘
) TU—TRILSE, SHHHTHISLTB0FE Ao L/W_WW P”*’WWW
. T4 )L (E5Es 115, 14095905)
i 5 #\EOA -F15 -F30 =
[Ny 1= :
ﬁ -
ST L GEBEE1Tof | GEBEmT | ORI
WRIERCS — M4, M6 M6 )

¥1) T )LD, -SHERRITINL CTHDFEE Ao
%2) D —UIRERICOSHAREBRE I DRE COMMAICIE. -FOEHRELFT.

. -S3tR
= = | mEA _s3
. e  |FECEEIESE
TRUE | B R emmren
Y=V ILHE F % HNBRZ/zIZFKM
) oA Jo5vo -0 )—

)TV HVFHFTA X 21.8, 82, @3me. ANO—2710
i _ED7R)LS (VPHC TR IL S ZBR<) . VPLFC,VPLFD7R
IVAIFHIRLTHEDFE Ao

445



B2/\wRY I YT

g E
| BEEOERBUNYR G2 OITVT—DDEICERE,
| B REHUICEURRIVISEZAE. PRA=RS
- R, PILS B TERBIEVPHC, BOETPINT—o
- AN—1EUR TSR CEREBAEVPHD, VPHDW, 24~ g40mn
- B f2VPHE, VPHEW,
- VPHDW. VPHEW|3:, 1) C RO R s BRI i 5 1 7

1 9U0—2(9)I3BRELELEES . (RUIIBIERS / 522 R T— TSSO HEs)
) BREEECDODVTOFMIE P.OZECEL S,

| FEEEXERIC, BHIC I DERM DD BZERES HEHENIVS (VPLFC. VPLFD) ZAE.

BZEERHO | _EYATOVPLFCIE) R RIS+ T E BB OIS v TRDBIEEDZ . F1—TDRACKID AT —IDEEIE L. U — RIS DE 2724
ABSEFEY A TOAR.

| BRQIIRITTA XTI T SEMEEER TS (VPE) HFEX,
AU Y A VAT BT —) o BT R,
) RN — D SO BRI BHUTEDF BADT. SRS DEEFNBBISDEEEL, (2o MBOIEIC D= EUTIE,) WREHETILS
SHOHEERLTHET BT ENTRETT)

CETI =G ED) )
W IR E D) YR I ARENEA T3 ylc 7vERI—F+ /7 %&E,
- R EY AT ) CRRED M (4 OV EEFV L) ICRDD—o([C LD EEANVEVNCE T, DM BERE %R 1E,
- BRIBHLES AT BOOBVE®RI—T 4> B8 T —0 . &Y D — I DBETIBALE(C IR,
- SRS A T EHHICKDZM VT LDERENE T, WS EEER.
COVERI—TAVTIA T BERILIB(C RDERENEICKD, D—I DT EERSLE, / CURDIH A 1. T EFE M@ L,
(@ HRBFPVF+RRILI(FT3Y) )
| AT TRV T DIEEC LD RE T BERREE VYT,
Sl CE S A= T IR LS e
VPC.VPD. VPFRILY DS, I
o RBRFTV3) )
IETFRSLER  BIRD (TU—RIVT . TLUFI TRV T4)IVFD7 T3 VICER.
S-SR (A T3 Y)

MEICHZEER D ET SEBMEAER.
MFEHO>— )V I LMEIFMm 7 BN ZHNBREEIFFKMZERA

446



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 235 2
[
A% (¥)
St | R )/ SYRILHERS i 4
musrk | E Fag| madet N S | FS | SE | NE | -S3 | iho 5
™52 () JO0 | EwEk |$3ENBR S T
K~ S )1— o 3 y
Y e ) el il S z
b=l
BED mE0 £ 03  |VPMA4L(B]7-3J — B
DVHYF#F == o4 o4 |VPMAALE)7)-4J13 1815 1,980 2,750) 1,980 2013 +1,100 1k
VPMA N _ )
_ 26 BN 1,815/ 1,980 2,750/ 1,980/ 2,013
o4 |VPMABLEITZ-4J13 +1,100 ~
23 |VPMASLEIT-3J — 0
28 o [VPMASLEDAE 1,815/ 1,980/ 2,838 1,980 2,013 1100 M4 ;I(
23  |VPMA10LB)7)-3J —
210 o e 1,815| 1,980| 2,838/ 1,980 2,013 1,100
23  |VPMA15LE]7-3J —
215 R VPR 1,870/ 2,035 3,080/ 2,035/ 2,090 1100
220 | o4 |VPMA20LET-4J03| 1,925 2,090 3,135 2,255 2,145| +1,210
230 | o4 |VPMASOLEI7-4003| 1,980 2,145 3,245 2,365 2,233| +1,210 HVEH
240 | o4 |VPMA4OLEZ-4J08| 2,035| 2,310| 3,465 2,805 2,310 +1,210
A% ()
iz | B 6 /SyRTLHERS o
W 2 W,
musir |0 Fa—o| mawxt | N | s | Fs | SE | NE | -s3 [
M| st (m) OO | @i |88ENBR T
ZhU)L|YT=> -S31tHk

=V | YUT— | EERIAT
BEL BL0 £| 24 06 |VPA4ALBI7-6J03 | 1,980 2,145 2,915 2,145 2,178 +1,540
WAVHEE 25U5-R | g6 06 |VPABLBIZ-6J03 | 1,980| 2,145| 2,915 2,145 2,178| +1,540
VP A| 28 26 |VPASL(G[7-6J03 | 1,980| 2,145 3,003| 2,145 2,178| +1,540| M4l
210 26 |VPA10L(6)7-6J03| 1,980, 2,145 3,003| 2,145 2,178| +1,540
215 06 |VPA15L(6)7-6J03| 2,085| 2,200/ 3,245| 2,200 2,255| +1,540
23 |VPA20L[BI7)-3J 2,024 2,189| 3,234| 2,354| 2244 —

220 | o4 |VPA20L[6)7-4J03| 2,068 2,233| 3,278| 2,398 2,288| +2,618
26 [VPA20L[B)7-6J03| 2,090| 2,255| 3,300 2,420/ 2,310| +1,595
23 |VPA3OLBI7)-3J 2,079 2,244| 3,344| 2,464| 2,332 —

230 | o4 |VPA3OLEIZ-4J03| 2,123| 2,288 3,388 2,508 2,376| +2,618| M
06 |VPA30LEIZ-6J03| 2,145| 2,310/ 3,410| 2,530 2,398| +1,595
23 |VPA40LBI7)-3J 2,134| 2,409 3,564| 2,904| 2,409 —

240 o4 |VPA4OL(6)7-4J03| 2,178 2,453| 3,608| 2,948 2,453| +2,618
06 |VPA4OLB7)-6J03| 2,200 2,475 3,630 2,970 2,475| +1,595

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

fiits (%)
N JOyRER ﬁﬁﬁ [6)/NyROI LMEES
L T G N | s | Fs | sE | NE | -s3
BAZ = ]
— || 700 | mE (emeneR

YDy |-V | BERS4T
BEDX BE0 £ | 920 | M6x1 |VPA20LE[Z-M61d| 1,760 1,925| 2,970| 2,090| 1,980| +1,496
XRI A5V5-F | 330 | Mex1 |vPasoLE7-Meid| 1,815| 1,980 3,080| 2,200] 2,068 +1,496 HYEH
Vi & 240 | M6éx1 |VPA4OLEI7-M6M3| 1,870 2,145 3,300 2,640 2,145| +1,496

o\ AN—VIEHEmOMEEE
1 ) sominsig ) «—IsFs1 ToRRTEES, FHEIFREOOEERBHNEDE I,

EaD) BN IR, AR A MCT
5 1| CADF— 5 =2 L TBD % T,

ANR—VIGEEmROE R (M)
Package 18 1%

TNV EHEROEERS T3

| RELE (MHEEE. PRI L. IS RER. TvRI—T1>))

1 -83 = -S3ftik

%1)-S3EDROBINU I Bld 5 —0 T ) —(C AR MBS FM+SUS3 161780
%2)-S3 DB AR CRLD Y MRIHEICERAR DS DSFEMBHL TS,

3 yo~ 83
FIVaVEOTE P ‘ ETHLS g JtoRERD 2 iy S g

- g

Option

[SDWVWT = P478

447



LAV AV ol

A& (¥)
| ER 6]/ SyRDLMERS o
N DACY 3 X . J\wR
NVIVESiZN Sra=">) BEAER N S FS SE NE -S3 o=
LNPET) JO0 | Bk | 5EENER )
= NP NP mEIR . -S3{LH%
NIV 51 ona— | seso| S ER
B L0 & 23 |VPMB4LBI7-3J | 1,716 1,881 2,651 1,881 1,914 —
VY FRF == a4 o4 |VPMB4LEIT-4J03 +1,573
@ 741 1,760 1,925/ 2,695/ 1,925/ 1,958
'VPMB] 06  |VPMBALE]7-6J03 +1,771
23 |VPMB6LBIZ-3J | 1,716 1,881 2,651 1,881 1,914 —
o4  |VPMB6LEIT-4J03 +1,573
o6 BIT4/1 1,760, 1,925 2,695/ 1,925 1,958
26 |VPMB6LE)7)-6J03 +1,771
23 |VPMB8LBI7-3J | 1,716 1,881 2,739| 1,881 1,914 —
28 o4 |VPMBSLIE7-4J13 +1,573| i
1,760, 1,925 2,783| 1,925 1,958
26 |VPMBSLIE7)-6J13 +1,771
23 |[VPMB1OL[BI7-3J| 1,716 1,881 2,739 1,881 1,914] —
10 | o4 |VPMB1OLEI7-4J13 +1,573
@ M. 1 1,760, 1,925 2,783| 1,925 1,958
26 |VPMB10L[E7-6J13 +1,771
@3 |VPMB15LEI7-3J| 1,771| 1,936| 2,981 1,936 1,991 —
1 o4  |VPMB15L6I7-4J03 1,573
16 74 1,815 1,080 3,025 1,980 2,035
26  |VPMB15LE]7-6J13 +1,771
23 |[VPMB20LB)7-3J| 1,881 2,046 3,091 2211 2,101 —
24  |VPMB20L[BI7-4J03 +1,573
L BI-410 1,925 2,090| 3,135 2,255 2,145
26  |[VPMB20LE]7-6J13 +1,771
23 |[VPMB30L[BJ7-3J| 1,936 2,101 3,201| 2,321 2,189 —
230 | o4 |VPMB3OLEZ-4J13 +1,573| INEH
1,080 2,145 3,245 2,365 2,233
26 |VPMB30L6]7)-6J03 +1,771
23 [VPMB40L[BI7-3J| 1,991| 2,266 3,421| 2,761 2,266 —
240 o4 |VPMB4OL[E]7)-4J03 +1,573
2,035| 2,310/ 3,465 2,805 2,310
26  |[VPMB4OLB]7-6J13 +1,771
A& (%)
ey R 6)/SyRD LM ERS
TILSTFR ([’"m)* F2Y | BARR N S | FS | SE | NE
TAZ || 700 | St e
- YYT=v | YUT— | EEHGAT
BEX BEO 4| 24 |M5x0.8|VPMBALGIZ-M513| 1,485 1,650, 2,420/ 1,650| 1,683
ARY == 76 | M5x0.8 |VPMB6LEI7-M513| 1,485 1,650 2,420| 1,650 1,683
'VPMVIB] 28 |M5x0.8 |VPMBSLEIZ-M513| 1,485 1,650 2,508| 1,650 1,683
710 |M5x0.8 |VPMB10LI7-M503| 1,485 1,650| 2,508 1,650 1,683
215 |M5x0.8 |VPMB15LEI7Z-M508| 1,540| 1,705| 2,750/ 1,705 1,760
220 |M5x0.8 |VPMB20LEI7-M513| 1,650 1,815 2,860/ 1,980 1,870
230 |M5x0.8 |VPMB30LEI7-M513| 1,705 1,870| 2,970| 2,090/ 1,958
240 |M5x0.8 |VPMB40LBI7-M513| 1,760 2,035 3,190| 2,530/ 2,035

IRV EHERDBEEE
OIS EBRF 1— TR 21.8 M. 02MDT >y FRFY A TP N\~ THRF I TORIRCEFT,
HIIRFODEEMBBLEDE S,

INR—UEHERE. DT A T
JCADT—5ZRHLTHEDET .

ANR—VIEHERDER ()

AL VAF

IR—VBHBROFRERT T3y

| REALIE (HHEEE. BafIBL L. I RER, TvR1—T 1Y)
1 -83 = -S3ftHk

#¥1)-S3EIRDEF DR > I 8IS —0 T Ib—(C SHRT YMAEIEFKM+SUS316IC71E0E T o
#2)-S3HRDIBAIF CHRED Y MRIEEICRARID[-S314R] DEFZINEL TIZE,

448

-
HEIE ‘ ETWLLR L! JCoRERD

-
— E J4IL%

5

&
—



PISCO.

4% (¥)
rye B 6] /NwRI LM EES o
TILSFER (mm)* Fa—J| EAER N s FS | SE | NE | -83 [l
SYE(mm) _ | oo | mme |smeer T
=ML 1 lsnn—y s | SR
BEDR BE0 & 03 |VPBA4LBIT-3J 1,309| 1,474| 2,244 1474 1,507 —
WAVHEF 295-R | ga o4 |VPBALBI7-4J03| 1,353 1,518| 2,288| 1,518 1,551| +2,002
VPB| 06 |VPBALBI7-6J03| 1,364| 1,529 2,299 1,529| 1,562| +2,211
23 |VPB6LBI7-3J 1,309| 1,474| 2,244| 1474 1,507 —
26 o4 |VPB6L[B)7)-4J03)| 1,353 1,518| 2,288 1,518 1,551| +2,002
06 |VPB6LGI7-6J03| 1,364| 1,529| 2,299| 1,529 1,562| +2,211
23  |VPBSLEI7)-3J 1,309| 1,474| 2,332 1,474 1,507 —
28 o4 |VPBSLIEIZ-4J03| 1,353| 1,518 2,376 1,518| 1,551| +2,002| WNiaN
06 |VPBSLIEIZ-6J03| 1,364| 1,529| 2,387 1,529| 1,562| +2,211
23 |VPB1OLBIZ-3J | 1,309| 1,474| 2,332 1,474 1507 —
210 | o4 |vPB1OLBI7-4J13| 1,353 1,518| 2,376| 1,518 1,551 +2,002
06 |VPB1OL[BI7Z-6J13| 1,364| 1,529 2,387 1,529/ 1,562| +2,211
23 |VPB15LBI7-3J | 1,364| 1,529 2,574| 1,529 1,584 —
215 | o4 |VPB15L6I7-4J13| 1,408 1,573| 2,618 1,573 1,628| +2,002
06 |VPB15LE)7)-6J13| 1,419 1,584 2,629 1,584| 1,639 +2,211
23  |VPB20L[BI7-3J 1,364| 1,529 2,574| 1,694 1,584 —
220 o4 |VPB20L6)7-4J03| 1,408| 1,573| 2,618 1,738 1,628| +2,277
06 |VPB20L[BI7-6J13| 1,419| 1,584| 2,629| 1,749 1,639| +2,486
23 |VPB3OLEI7-3J | 1,419| 1,584| 2,684 1,804 1,672 —
230 | o4 |VPB30LBI7-4J03| 1,463 1,628| 2,728 1,848 1,716| +2,277| INEH
06 |VPB3OL[EI7-6J13| 1,474| 1,639 2,739 1,859| 1,727| +2,486
23 |VPB4OLBI7-3J | 1,474| 1,749 2,904| 2244| 1,749] —
240 o4 |VPB4OLB)7-4J03| 1,518 1,793| 2,948| 2,288 1,793| +2,277
06 |VPB4OL[B)71-6J13| 1,529 1,804| 2,959 2,299| 1,804| +2,486
A& (%)
jren B 6] /YwRILHERS
TILSTAR (;m)‘i gﬁ; EAT N S | FS | SE | NE | -S3
_ . .| 700 | ZEEM | ZSENBR
=PI g n s s3] SR
BEd B0 | 24 | Méx1 |VPBALE[Z-M6eI3| 1,045 1,210) 1,980| 1,210) 1,243] +880
XRI A9V5-F | 26 | Mex1 |vPB6LEBI7-M603| 1,045| 1,210 1,980 1,210] 1,243] +880
VPDB] 28 | Méx1 |VPBSLEIZ-M6[3| 1,045| 1,210| 2,068 1,210| 1,243| +880| Iwian
210 | Méx1 |VPB1OLGI7-M603| 1,045 1,210| 2,068 1,210/ 1,243 +880
215 | Méx1 |VPB15L6I7-M603| 1,100 1,265 2,310/ 1,265 1,320 +880
220 | M6x1 |VPB20L[6[7-M613| 1,100/ 1,265 2,310/ 1,430 1,320| +1,155
230 | M6x1 |VPB30LBIZ-M613| 1,155 1,320 2,420| 1,540| 1,408| +1,155 IVEH
240 | M6x1 |VPB4OLB7-M613| 1,210/ 1,485 2,640/ 1,980 1,485| +1,155
A& ()
o s | R 6] /YwRI LM ERS
RILSTSR | \(f“ [:)& ?1(—7) AT N | S | FS | SE | NE | -s3
SHE(mm _ . — | oo | mmi |emener
] b D T Y e i
1) 23  |VPMC4-4L(8)7)-3J —
éﬁ?jﬁgﬁwgg 24 o4 |VPMC4-4LB]7-4J13 4059) 4224|4994 4224 4,257 +1,573
Samiil=d o6 |23 |VPMCSALEIT-S) 4,059| 4,224| 4,994 4224) 4257 ——
o4  |VPMCB-4L[6]7-4J13 +1,573
23  |VPMC8-4L[6]71-3J —
28 ot [VPMCEAET4T 4,059 4,224| 5,082 4,224| 4,257 1573 M4
23 |VPMC10-4L(6]7)-3J —
210 o T 4,059 4,224 5,082 4,224 4,257 ey
o158 2 VPMG15-4LEIT}5J 4114| 4279| 5324| 4279 4,334 ——
yo— o4 |VPMC15-4L6)7-4J13 +1,573
g20 2 VPMC20-4LBITS) | sl a3go| 5434 4554 44| —
o4  |VPMC20-4LE[7-4J08| ' ’ ’ ’ +1,573
23 |VPMC30-4L6]7)-3J —
230 ot [VPVCH-ABTAD 4279 4,444| 5544 4,664 4,532 1573 [ V6 |
23  |VPMC40-4L(6]7)-3J —
240 vt [VPVCH AT 4,334| 4,609| 5,764 5,104| 4,609 =

o\ FNR—VIEHEROHESE

>> https://www.pisco.co.jp/

) MILSF N —THF YA THBIRTE

AR—IBEERE. RRXTA BT

v
7
~
v

FI,Fe VPMCHILY [FEAF 21—
HNE@1.8m. 2D T v FMFS A
THHDFT . FMIERFODEEMN

BELEDELIZEL, g

CAD cADF—sERIELC B FT.

AN—VIEEERDE R ()

Package 18/ 1%

INR—ViEHEmOREERST T3y

Option

:
#1)-S3HRDBSDBER > I &ldsy—o T

#2)-S3EFRDBEE. CHED Y bl

C RELE (HAERE. B (TIRA LE.
ERER. JvRI—T17)
-S3 = -S3{tHk

V=S ARG M EIFFKM+SUS316
[CHEDFE T,

HBICRARD[-S3{LAR | DEERZMNE
Le<reEb,

FTVaVBmOEEICDONT

= P.478

& RALEF D

T4IE é'

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

449



R/ D ST

A& (%)
o & 6 /WRILHERS .
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE | NE A
(mm) | (mm) A& () S T RS
—RUJL STy Gt | SEMNBR
YUD=y |YUD—y | BG4 T
27YY4R LD £ @3 |VPC4-6L[67-3J9)| 2,959| 3,124 3,894| 3,124| 3,157| —
5yFEE 2905-R 6 o4 |VPC4-6LBI7-4J913| 3,003| 3,168| 3,938/ 3,168 3,201| +2,992
\VVPC] 06 |VPC4-6LEI7-6J913| 3,014| 3,179| 3,949| 3,179| 3,212| +3,201
] o3 |VPC4-10L67-3J3)| 3,069| 3,234| 4,004| 3,234| 3267 —
—h 10 o4  |VPC4-10LE7-4J@| 3,113| 3,278 4,048 3278 3,311 —
"‘: ” 06 |VPC4-10L67-6J8)| 3,124| 3,289| 4,059 3,289 3,322| —
Lh 03 |VPC4-15L6[7-3J8)| 3,179 3,344 4,114| 3,344| 3377 —
‘ 15 o4 |VPC4-15L6[7-4J8)| 3,223| 3,388 4,158 3,388 3,421| —
@6 |VPC4-15L[6)7-6J8| 3,234| 3,399 4,169 3,399 3,432 —
03 |VPC4-20L67-3J[8)| 3,289 3,454| 4,224| 3,454| 3,487 —
20 04 |VPC4-20L6[7-4J8)| 3,333| 3,498| 4,268 3,498/ 3,531 —
06 |VPC4-20L6[7-6J8)| 3,344| 3,509| 4,279| 3,509| 3,542| —
03 |VPC6-6L6]7-3J8)| 2,959 3,124| 3,894| 3,124| 3,157 —
6 o4 |VPCe-6LBI7-4J913| 3,003| 3,168/ 3,938 3,168 3,201| +2,992
06 |VPCe-6LEI7-6J913| 3,014| 3,179| 3,949| 3,179| 3,212| +3,201
23 |VPC6-10L67-3J3)| 3,069| 3,234| 4,004| 3,234| 3267 —
10 o4  |VPCE-10LE7-4J8| 3,113| 3,278 4,048 3278 3,311 —
@6 |VPC6-10LE7-6J8| 3,124| 3,289 4,059 3,289 3,322] —
o6 03 |VPCe-15L67-3J8)| 3,179 3,344 4,114| 3,344| 3377 —
15 o4 |VPCe-15L67-4J8)| 3,223| 3,388| 4,158 3,388 3,421| —
@6 |VPC6-15L[67-6J8)| 3,234| 3,399 4,169 3,399 3,432 —
23 |VPC6-20LE7-3J8| 3,289 3,454| 4,224 3454 3,487 —
20 o4 |VPC6-20L6[7-4J8)| 3,333| 3,498| 4,268 3,498/ 3,531| —
06 |VPC6-20L6l7-6J)| 3,344| 3,509| 4,279| 3,509| 3,542| —
@3 |VPC8-6LE7-3J9)| 2,959| 3,124 3,982 3,124| 3,157| —
6 o4  |VPC8-6LE]7-4J013| 3,003 3,168 4,026 3,168 3,201| +2,992
06 |VPC8-6LI7-6J913| 3,014| 3,179| 4,037| 3,179| 3,212| +3,201
23 |VPC8-10LE7-3J3| 3,069| 3,234| 4,092| 3,234| 3267 —
10 o4 |VPC8-10LEI7-4J@| 3,113| 3,278| 4,136| 3,278 3,311] —
28 06 |VPC8-10L67-6J8)| 3,124| 3,289 4,147| 3,289 3,322| — -
03 |VPC8-15L67-3J8)| 3,179 3,344| 4,202| 3,344| 37377 —
15 o4 |VPC8-15L67-4J8)| 3,223| 3,388| 4,246| 3,388 3,421| —
06 |VPC8-15L67-6J8| 3,234| 3,399 4,257| 3,399 3,432 —
@3 |VPC8-20L[6[7-3J8)| 3,289 3,454| 4,312 3454 3,487 —
20 o4 |VPC8-20L6l7-4J)| 3,333| 3,498| 4,356| 3,498/ 3,531| —
06 |VPC8-20L6]7-6J)| 3,344| 3,509| 4,367| 3,509| 3,542| —
@3 |VPC10-6LE)7-3J8| 2,959| 3,124 3,982 3,124| 3,157| —
6 o4  |VPC10-6L6)7-4J918| 3,003| 3,168 4,026 3,168 3,201| +2,992
06 |VPC10-6L[7-6J9)13| 3,014| 3,179| 4,037| 3,179| 3,212| +3,201
23 |VPC10-10LE7-3J3)| 3,069| 3,234| 4,092| 3,234| 3267 —
10 o4 |VPC10-10LE]7-4J9| 3,113| 3,278| 4,136| 3,278/ 3,311] —
o6 |VPC10-10LE]7-6J8)| 3,124| 3,289 4,147| 3,289 3,322| —
210 23 |VPC10-15L6]7-3J8)| 3,179 3,344 4,202| 3,344| 37377 —
15 o4  |VPC10-15L6]7-4J8)| 3,223| 3,388 4,246| 3,388 3,421| —
@6 |VPC10-15L6]7-6J3| 3,234| 3,399 4,257| 3,399 3,432 —
@3  [VPC10-20L[6[7-3J8| 3,289 3,454| 4,312 3454 3,487 —
20 o4 |VPC10-20L6]7-4J8)| 3,333| 3,498| 4,356| 3,498/ 3,531| —
06 |VPC10-20L[6]7-6J8)| 3,344| 3,509| 4,367| 3,509| 3,542| —
o3 |VPC15-6L67-3J8)| 3,014| 3,179| 4,224| 3,179| 3,234| —
6 o4 |VPC15-6L67-4J913| 3,058 3,223| 4,268 3,223| 3,278| +2,992
06 |VPC15-6L[7-6J9)13| 3,069| 3,234| 4,279| 3,234| 3,289| +3,201
03 |VPC15-10LEI7-3J8)| 3,124| 3,289 4,334| 3,289 3,344| —
10 o4 |VPC15-10LE]7-4J9| 3,168 3,333| 4,378/ 3,333| 3,388 —
@6 [VPC15-10LE[7-6J8| 3,179| 3,344| 4,389 3,344| 3,399] —
1S 03 |VPC15-15L6]7-3J8)| 3,234| 3,399 4,444| 3,399 3,454| —
15 o4 |VPC15-15L6]7-4J8)| 3,278 3,443| 4,488 3,443| 3,498| —
o6 |VPC15-15L6]7-6J3)| 3,289 3,454 4,499 3,454| 3,509 —
@3 [VPC15-20L[7-3J[8| 3,344| 3,509| 4,554| 3,509 3,564 —
20 o4 |VPC15-20L6]7-4J8)| 3,388 3,553| 4,598 3,553| 3,608 —
o6 |VPC15-20L67-6J9| 3,399 3,564| 4,609 3,564| 3,619 —

450




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

v
7
~
v

A& (%)
e |JORE | 20| B ) . Sk 2
NVIVESIZN Fa—7J EAE N S FS SE NE e _
() (0 ) JO0 | W | BEKNBR S T
“RUL |-y, X *
YYI—=y |IUT— |\EERSAT £
ATYYSR YD k 23 |VPC20-6L6I7-3J8)| 3,124| 3,289 4,334| 3,454 3,344 —
5943 2975-K 6 o4  |VPC20-6LE7-4J91| 3,168 3,333| 4,378| 3,498| 3,388| +2,992 1F
VPC| 26 |VPC20-6LEIT-6J8T| 3,179| 3,344| 4,389 3,509 3,399 +3,201 &
23  |VPC20-10LEI7-3J8)| 3,234| 3,399 4,444| 3564 3,454 — ~
10 @4  [VPC20-10LEI7-4J08)| 3,278| 3,443| 4,488/ 3,608 3,498 — 0
220 26 |VPC20-10U6]7-6J)| 3,289 3,454| 4,499| 3,619 3,509 — ;I(
23  |VPC20-15L6]7-30)| 3,344| 3,509| 4,554| 3,674 3,564 — =
15 o4  |VPC20-156]7-4J)| 3,388| 3,553| 4,598| 3,718| 3,608 — B
26 |VPC20-15L6]7-6J8)| 3,399 3,564| 4,609| 3,729 3,619 — m]
Sy K42 23  |VPC20-20LBI7-3J)| 3,454| 3,619| 4,664| 3,784| 3674 — ;|<
P 20 o4 |VPC20-20U6]7-4J)| 3,498 3,663| 4,708| 3,828 3,718 — g
(220) o6 |VPC20-20L6[7-6J3| 3,509 3,674| 4,719 3839 37209 — =
\mm/ 03 |VPC30-6LEI7-3J@)| 3,179| 3,344| 4,444| 3564| 3,432 — ﬁ
b 6 o4  |VPC30-6LEIT-4J0| 3,223| 3,388| 4,488 3,608| 3,476| +2,992 =
TN 26 |VPC30-6LEI7-6J91| 3,234| 3,399 4,499| 3,619| 3,487 +3,201 "
(240) 23  |VPC30-10U6]7-3J)| 3,289 3,454| 4,554| 3674 3542 —
o/ 10 @4  [VPC30-10LEI7-4J8)| 3,333| 3,498| 4,598 3,718 3,586 — =
30 o6 |VPC30-10UE[7-6J9)| 3,344| 3509 4,609] 3,729 3597 — —
23  |VPC30-15L6]7-30)| 3,399 3,564| 4,664| 3,784| 3652 — )
15 o4 |VPC30-15L6]7-40)| 3,443| 3,608| 4,708| 3,828 3,696 — H
@6 |VPC30-15LE17-6J8)| 3,454| 3,619| 4,719| 3,839 3,707 —
23  |VPC30-20LEI7-30)| 3,509 3,674| 4,774| 3,894| 3762 — g
20 o4 |VPC30-20U6]7-408)| 3,553| 3,718| 4,818| 3,938 3,806 — Y
26 |VPC30-20L6I7-6J8) 3,564| 3,729| 4,829| 3,949 3817 — b
03  |VPC40-6LE[7-3J8)| 3,234| 3,509 4,664| 4,004 3,509 — 134
6 o4  |VPC40-6LEIT-4J93| 3,278| 3,553| 4,708 4,048 3,553 +2,992 E
26 |VPC40-6LEIT-6J0T| 3,289| 3,564| 4,719| 4,059 3,564 +3,201 B5
23  |VPC40-10U6]7-30)| 3,344| 3,619| 4,774| 4,114 3619 — {=
10 o4 |VPC40-10UE]7-4J8)| 3,388 3,663| 4,818| 4,158| 3,663] —
26 |VPC40-10UE]7-6J8)| 3,399 3,674| 4,829| 4,169| 3,674 —
240
23  |VPC40-15L6]7-30)| 3,454| 3,729| 4,884| 4,224 37209 —
15 o4  |VPC40-158]7-40)| 3,498 3,773| 4,928| 4,268 3,773 —
@6 |VPC40-15LE17-6J8)| 3,509| 3,784| 4,939 4,279 3,784 —
23  |VPC40-20L6]7-30)| 3,564| 3,839| 4,994| 4,334| 3,839 —
20 o4 |VPC40-20U6/7-4J8)| 3,608) 3,883| 5,038 4,378 3,883 —
@6 |VPC40-20LEI7-6J9)| 3,619| 3,894| 5,049 4,389 3,894 —

o\ AN—ViSHERDHEESRIR
1 JsomuLsia. \—D@FEs TERRCEET  EMBREODEERBHLED B,

EAD ERVIBHERI. ARYA MT
% ol CADF— 5 Z R LTHBD &I

ANR—VIEEEmROEE (M)
Package) 16158

ER—VIBHERDIEERA T3V

| REWLME (M E. BB L. IERER. T7vRI—T 1Y)

[9] : -DC =5 AbFrvFvIm)LE

1 =83 = -S3ft#k

1) -S3ARDBF DRI > I Bl —0 T IU—IC HAT YNAEIFFKM+SUS316(C780E T,
%2)-S3HRDBAEF CHRLED oy MNRESICRARID[-S3 14 | DEEZMEL TIEE L,

=] VA
AITVaVROTE P ‘ FovFe é SEREALLS g JCURESRD 2 J41b% e
- B

Option

[CDWT = P478

(VPC)

451



LAV AV ol

S ()
o | 20| ®/SyRILHERES o
—— W — . X
TILSFR = x| B N s FS | SE | NE an
() () = RS
— g |mey| ZED | B | SEENBR|
- JYD-Y | TV | 4T
A7YUYA5 BE0 £ 6 VPC4-6LEIT-M60| 2,695 2,860 3,630 2,860 2,893
XRJ ZA9V5-R " 10| e VPC4-10LB)7-M63)| 2,805| 2,970/ 3,740| 2,970/ 3,003 —
X
VPC| 15 VPC4-15L6)7-M6@E)| 2,915| 3,080/ 3,850/ 3,080 3,113] —
- 20 VPC4-20LB)7-M63)| 3,025/ 3,190 3,960 3,190 3,223] —
;; 6 VPCe-6L(6]7-M6[913| 2,695 2,860 3,630/ 2,860| 2,893| +1,870
14 26 10| e VPC6-10LB)7-M6[8)| 2,805| 2,970 3,740| 2,970| 3,003 —
X
15 VPC6-15L6)7-M6E| 2,915| 3,080/ 3,850 3,080 3,113] —
20 VPC6-20LB)7-M63| 3,025/ 3,190 3,960/ 3,190 3,223] —
6 VPC8-6LE[7-M6[T| 2,695| 2,860 3,718 2,860 2,893| +1,870
10 VPC8-10LB)7-M63)| 2,805| 2,970/ 3,828/ 2,970/ 3,003 —
28 M6x1 M4
15 VPC8-15LE)7-M6@)| 2,915| 3,080/ 3,938/ 3,080| 3,113] —
20 VPC8-20LB)7-M63| 3,025/ 3,190 4,048/ 3,190 3,223 —
6 VPC10-6LEI7-M6@)3| 2,695| 2,860 3,718 2,860 2,893| +1,870
10 VPC10-10UE7-M6[)| 2,805| 2,970 3,828| 2,970| 3,003] —
210 M6x1
15 VPC10-15LE7-M6@)| 2,915| 3,080/ 3,938/ 3,080| 3,113] —
20 VPC10-20LE/7-M6@)| 3,025/ 3,190 4,048/ 3,190 3,223] —
6 VPC15-6LEI7-M6@T| 2,750| 2,915 3,960 2,915/ 2,970| +1,870
10 VPC15-10LE7-M6[@| 2,860| 3,025| 4,070/ 3,025/ 3,080 —
215 M6x1
15 VPC15-15LE7-M6@)| 2,970| 3,135 4,180 3,135 3,190 —
20 VPC15-20LE/7-M6@)| 3,080| 3,245 4,290 3,245 3,300 —
6 VPC20-6LE]7-M6[)1| 2,860| 3,025 4,070/ 3,190 3,080| +1,870
10 VPC20-10LE7-M6[)| 2,970| 3,135 4,180 3,300/ 3,190 —
220 M6x1
15 VPC20-15LE7-M6@)| 3,080| 3,245 4,290/ 3,410/ 3,300 —
20 VPC20-20LE7-M6@)| 3,190| 3,355 4,400/ 3,520/ 3,410 —
6 VPC30-6LEI7-M6@)13| 2,915| 3,080 4,180 3,300 3,168| +1,870
10 VPC30-10LE)7-M6[@| 3,025 3,190| 4,290 3,410 3278 —
230 M6x1 [ M6 |
15 VPC30-15LE/7-M6@| 3,135| 3,300 4,400/ 3,520/ 3,388] —
20 VPC30-20LE7-M6@)| 3,245| 3,410/ 4,510| 3,630 3,498 —
6 VPC40-6LEI7-M6@)T| 2,970| 3,245 4,400 3,740 3,245| +1,870
10 VPC40-10LE)7-M6[)| 3,080| 3,355 4,510/ 3,850/ 3,355| —
240 M6x1
15 VPC40-15LE7-M6@)| 3,190| 3,465 4,620/ 3,960| 3,465 —
20 VPC40-20LE7-M6[3)| 3,300| 3,575 4,730 4,070| 3,575 —

AR—VigEERIE. AXY A ~MIT
CADT—5ZRHELTEDFT,

FR—IIBEHEMOEE (i EAi)
Package 18, 1%

AR—VBHEROFERS T3y
w | REWME (ST BRI L. IERER. TvRI—T 1Y)
9] : -DC =5 AFrvFw{dm)LY
1 -83 = -33{t#k
1) -S3HHF DB DRI J BId5 — o D )—I2 AT Y MFEIFFKM+SUS3 161D E T,
%2)-SIERDIBEF. CRLED Y NRHEICRARID-S3 4 DEFEEMEL T T W,

FAN -~ _'ﬂ = s
HEIE ‘ Fovrr 8 |mFes B | wram €5 O | ooy B
(VPC) b 34

452



PISCO.

i ()
e | JORE| 20—y | B ’ O/ EILHERES
LI (m) o 7/1—7 EAR N S FS SE
S¥#(m) | sig_y] 700 | Bt |sENeR
- YYI—=y |IUT— |EERSAT
7YY RO k 03 |VPOC4-20LBI7-3J| 3,289| 3,454| 4,224 3454| 3,487
U5y F#S ni-8U 20 04 |VPOC4-20L[6I7-4J| 3,333| 3,498| 4,268 3,498/ 3,531
'VPOC| 06 |VPOC4-20LBI7-6J| 3,344| 3,509 4,279 3,509| 3,542
@3 |VPOC4-30LEIT-3J| 3,399| 3,564| 4,334| 3,564| 3,597
30 o4 |VPOC4-30L6I7-4J| 3,443| 3,608 4,378 3,608 3,641
06 |VPOC4-30LBI7-6J| 3,454| 3,619 4,389 3,619| 3,652
- 03 |VPOC4-40LBIT-3J| 3,509| 3,674| 4,444 3,674| 3,707
40 o4 |VPOC4-40L67-4J| 3,553| 3,718| 4,488 3,718 3,751
06 |VPOC4-40LBI7-6J| 3,564| 3,729| 4,499 3729| 3,762
23 |VPOC4-50LI7-3J| 3,619| 3,784| 4,554| 3,784| 3,817
50 o4 |VPOC4-50LI7-4J| 3,663 3,828| 4,598 3,828/ 3,861
JNy RE 06 |VPOC4-50LEI7-6J| 3,674| 3,839 4,609 3,839 3,872
RN 03 |VPOC6-20L6I7-3J| 3,289| 3,454| 4,224 3.454| 3,487
‘ %ﬂ' ‘ 20 o4 |VPOC6-20LEI7-4J| 3,333 3,498| 4,268 3,498/ 3,531
~— 06 |VPOC6-20LBI7-6J| 3,344| 3,509 4,279 3,509| 3,542
l 23 |VPOC6-30L6I7-3)| 3,399| 3,564| 4,334| 3564 3,597
15 30 o4 |VPOC6-30LBIT-4J| 3,443 3,608 4,378 3,608 3,641
‘;\Qmm 26 o6 |VPOC6-30L[6]7-6J| 3,454| 3,619| 4,389| 3,619 3,652
: 03 |VPOC6-40LBIT-3J| 3,509| 3,674| 4,444| 3,674| 3,707
40 o4  |VPOC6-40L67-4J| 3,553| 3,718| 4,488 3,718 3,751
o6 |VPOC6-40LBI7-6J| 3,564| 3,729| 4,499 3729| 3,762
23 |VPOC6-50LEI7-3J| 3,619| 3,784| 4,554| 3,784| 3,817
50 o4 |VPOC6-50LEIT-4J| 3,663 3,828| 4,598 3,828/ 3,861
06 |VPOC6-50LEI7-6J| 3,674| 3,839 4,609 3,839 3,872
03 |VPOC8-20LBI7-3J| 3,289| 3,454| 4,312 3,454| 3,487
20 o4 |VPOC8-20LEI7-4J| 3,333 3,498| 4,356 3,498 3,531
06 |VPOC8-20LBI7-6J| 3,344| 3,509| 4,367 3,509| 3,542
23 |VPOC8-30L6]7-3)| 3,399| 3,564| 4,422| 3564 3,597
30 o4 |VPOC8-30LBIT-4J| 3,443 3,608 4,466 3,608 3,641
06 |VPOC8-30LBI7-6J| 3,454| 3,619| 4,477| 3,619 3,652
@8 03 |VPOC8-40LBIT-3J| 3,509| 3,674| 4,532| 3,674| 3,707
40 o4 |VPOC8-40LBIT-4J| 3,553 3,718 4,576 3,718| 3,751
o6 |VPOC8-40LEI7-6J| 3,564| 3,729| 4,587| 3,729| 3,762
03 |VPOC8-50LEI7-3J| 3,619| 3,784| 4,642 3,784| 3,817
50 o4 |VPOC8-50L6I7-4J| 3,663 3,828| 4,686 3,828| 3,861
06 |VPOC8-50LBI7-6J| 3,674| 3,839| 4,697| 3,839 3,872
03 |VPOC10-20LE[7-3J| 3,289| 3,454| 4,312 3,454| 3,487
20 o4 |VPOC10-20LE]7-4J| 3,333 3,498| 4,356 3,498/ 3,531
06 |VPOC10-20LE[7-6J| 3,344| 3,509| 4,367 3,509| 3,542
23 |VPOC10-30LEIT-3)| 3,399| 3,564| 4,422 3,564| 3,597
30 o4  |VPOC10-30LEIT-4J| 3,443 3,608 4,466 3,608 3,641
o6 |VPOC10-30LEI7-6J| 3,454| 3,619 4,477| 3,619 3,652
210 03 |VPOC10-40LEI7-3J| 3,509| 3,674| 4,532| 3,674| 3,707
40 o4  |VPOC10-40LET-4J| 3,553 3,718 4,576 3,718| 3,751
@6 |VPOC10-40LEIT-6J| 3,564| 3,729 4,587| 3,729 3,762
23 |VPOC10-50LE7-3)| 3,619 3,784| 4,642 3784 3,817
50 o4 |VPOC10-50LE]7-4J| 3,663 3,828| 4,686 3,828| 3,861
06 |VPOC10-50LE[7-6J| 3,674| 3,839| 4,697| 3,839 3,872
@3 |VPOC15-20LE]7-3)| 3,344| 3,509| 4,554| 3,509 3,564
20 o4  |VPOC15-20LE7-4J| 3,388 3,553 4,598 3,553 3,608
06 |VPOC15-20LE]7-6J| 3,399 3,564| 4,609 3,564| 3,619
93 |VPOC15-30LEI7-3)| 3,454| 3,619| 4,664| 3,619 3,674
30 o4 |VPOC15-30LI7-4)| 3,498 3,663| 4,708| 3,663 3,718
o6 |VPOC15-30LEI7-6J| 3,509 3,674| 4,719 3,674| 3,729
ol5 03 |VPOC15-40LE]7-3J| 3,564| 3,729| 4,774 3,729| 3,784
40 o4 |VPOC15-40LE7-4J| 3,608 3,773 4,818 3,773| 3,828
o6 |VPOC15-40LB[7-6)| 3,619| 3,784| 4,829| 3,784 3,839
o3 |VPOC15-50LE7-3)| 3,674| 3,839| 4,884 3,839 3,894
50 o4 |VPOC15-50LE7-4J| 3,718| 3,883| 4,928| 3,883| 3,938
26 |VPOC15-50LE7-6J| 3,729 3,894| 4,939 3,894 3,949

IR
EiRins

>> https://www.pisco.co.jp/

o\ AR—VIBHEROMEEIER
)MV AF N—TMFS AT
BBRTEEY, FMIFRST
DDEEMASHLEDEL
Jfaray AN

v
7
~
v

ANR—VIEEEmOE R (M)
Package 18, 1%

ANR—ViEHEmORERST T3y
D ERELIE (A E. RE AR LE.
SRR, JvmRI—T ()

T3V @DEEICDONT
= P478
RENE ‘ SETBAIER D

Avdy T8 &

Option

20 ‘:‘

-
C—

FSamE| 7eud @Eﬁ&%ﬂﬂb RO | N—O W

453



R2/YKY D N AT

A% ()
o B 6)/ YR T L RS o
tusrk |VNE|\ DT 5l magpst | N | S | FS | SE | NE [
(o)) |52 ) e e v 1S
—RUJL | STy B | S2ENBR
JYI—y |JUT— | E51T
A7UYAT B0 £ @3 |[VPOC20-20L[6[7-3J| 3,454| 3,619 4,664 3,784| 3,674
U9y FEF NN-BL 20 o4  [VPOC20-20L[6]7-4J| 3,498 3,663| 4,708 3,828/ 3,718
'VPOC]| @6 [VPOC20-20L[)7-6J| 3,509| 3,674 4,719 3,839 3,729

23 |VPOC20-30L(EJ7-3J| 3,564| 3,729 4,774| 3,894| 3,784
30 o4 |VPOC20-30L6]7-4J| 3,608 3,773| 4,818 3,938 3,828
o6 [VPOC20-30L(E[7-6J| 3,619| 3,784 4,829| 3,949 3,839

020 03 |VPOC20-40L(6J7-3J| 3,674| 3,839| 4,884| 4,004| 3,894

40 o4 |VPOC20-40L(6]7-4J| 3,718| 3,883 4,928| 4,048 3,938

06 |VPOC20-40L(6[7-6J| 3,729| 3,894 4,939| 4,059 3,949

23 |VPOC20-50L(E]7-3J| 3,784| 3,949| 4,994| 4,114| 4,004

50 o4 |VPOC20-50L(6J7-4J| 3,828| 3,993| 5,038| 4,158 4,048

N R 26 |VPOC20-50L(EJ7-6J| 3,839| 4,004| 5,049| 4,169 4,059
) 23 |VPOC30-20L(E[7-3J| 3,509| 3,674 4,774| 3,894| 3,762
®m2m0 20 o4 |VPOC30-20L(6[7-4J| 3,553| 3,718 4,818| 3,938 3,806

: 06 |VPOC30-20L(6J7-6J| 3,564| 3,729| 4,829| 3,949 3,817

2 23 |VPOC30-30L(EJ7-3J| 3,619| 3,784| 4,884| 4,004| 3,872

30 o4 |VPOC30-30L6]7-4J| 3,663 3,828 4,928| 4,048 3,916
230 @6 |VPOC30-30L6]7-6J| 3,674 3,839 4,939| 4,059 3,927 =
@3 |VPOC30-40L(6J7-3J| 3,729| 3,894 4,994| 4,114| 3,982
40 o4 |VPOC30-40L(6J7-4J| 3,773| 3,938| 5,038| 4,158 4,026
06 |VPOC30-40L(6[7-6J| 3,784| 3,949| 5,049| 4,169 4,037
23 |VPOC30-50L(6]7-3J| 3,839 4,004| 5,104| 4,224 4,092
50 o4 |VPOC30-50L(6J7-4J| 3,883| 4,048| 5,148| 4,268 4,136
o6 |VPOC30-50L(J7-6J| 3,894| 4,059| 5,159| 4,279| 4,147
23 |VPOC40-20L(6[7-3J| 3,564 3,839| 4,994| 4,334| 3,839
20 o4  |VPOC40-20L(6[7-4J| 3,608 3,883| 5,038 4,378 3,883
06 |VPOC40-20L(6J7-6J| 3,619| 3,894| 5,049| 4,389 3,894
23 |VPOC40-30L(6J7-3J| 3,674| 3,949| 5,104| 4,444 3,949
30 o4  |VPOC40-30L(6J7-4J| 3,718| 3,993| 5,148| 4,488 3,993
@6 |VPOC40-30L6]7-6J| 3,729| 4,004| 5,159| 4,499 4,004
@3 |VPOC40-40L(J7-3J| 3,784| 4,059| 5,214| 4,554| 4,059
40 o4  |VPOC40-40L(6J7-4J| 3,828| 4,103| 5,258 4,598 4,103
06 |VPOC40-40L(6]7-6J| 3,839 4,114| 5269 4,609 4,114
@3 |VPOC40-50L(6]7-3J| 3,894| 4,169 5,324| 4,664 4,169
50 o4  |VPOC40-50L(67-4J| 3,938| 4,213| 5368 4,708 4,213
06 |VPOC40-50L(6[7-6J| 3,949| 4,224| 5379| 4,719 4,224

240

240

INR—VIEHEROHEEER

)NV N —TRFIA TERIRCEX T RBIRFODEEMNBHLEHELEE . <

INR—UEEERE. DY A MCT
CADT—9 =R LTHEDFT,

ANR—VI5HERDEE ()
Package) 18153

INR—VBHEmORERT T3y
| REVLE (S, BEIRS L IREREREL JviR1—7127)

- A e &
SEE ‘ ETWILR ’e ST Lo lB

454



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 235t 2
[
A& (¢)
- : B/ SoRT LM EERS Z
e |JtoRE| 20D | ER ) 4
LI (m) o AR EAR N S FS SE P
HAX =it ol
—pujb|pua—y| 7O | B *
B YTy | Y=V | BERSAT £
7YV B0 k 20 VPOC4-20LE7-M6| 3,025 3,190| 3,960 3,190 3,223 'E
XY AN-&L " 30| et VPOC4-30L6)7-M6| 3,135 3,300/ 4,070/ 3,300/ 3,333 1E
X
'VPOC| 40 VPOC4-40LE)7-M6| 3,245 3,410 4,180 3,410 3,443 &
50 VPOC4-50LB]7-M6| 3,355| 3,520| 4,290/ 3,520 3,553 ~
20 VPOC6-20L[B[7-M6| 3,025| 3,190| 3,960 3,190 3,223 l?
30 VPOC6-30LE)7-M6| 3,135 3,300/ 4,070 3,300 3,333 z
26 M6x1
40 VPOC6-40LE)7-M6| 3,245 3,410 4,180 3,410 3,443 =
50 VPOC6-50L6]7-M6| 3,355| 3,520| 4,290| 3,520 3,553 B
20 VPOC8-20LBI7-M6| 3,025| 3,190 4,048 3,190 3,223 I?
30 VPOC8-30L[I7-M6| 3,135| 3,300| 4,158 3,300 3,333 :
28 M6x1 17 M4 =
40 VPOC8-40LE)7-M6| 3,245 3,410 4,268| 3,410 3,443 g
50 VPOCS-50LBJ7-M6| 3,355| 3,520/ 4,378| 3,520 3,553 %
20 VPOC10-20L617-M6| 3,025| 3,190 4,048 3,190 3,223 ?HS
30 VPOC10-30LEI7-M6|  3,135| 3,300| 4,158 3,300 3,333
210 M6x1 Ll =
40 VPOC10-40L617-M6| 3,245| 3,410| 4,268 3,410 3,443 -]
50 VPOC10-50L[E17-M6| 3,355| 3,520 4,378| 3,520 3,553 i
20 VPOC15-20LE17-M6| 3,080| 3,245| 4,200 3,245 3,300 F
30 VPOC15-30LEI7-M6| 3,190| 3,355 4,400 3,355 3,410
215 M6x1 BI7 b=
40 VPOC15-40LEI7-M6| 3,300 3,465 4,510 3,465 3,520 )
50 VPOC15-50LEI7-M6| 3,410 3,575 4,620 3,575 3,630 H
20 VPOC20-20L[E17-M6| 3,190| 3,355 4,400 3,520 3,410
30 VPOC20-30LEI7-M6| 3,300 3,465 4,510 3,630 3,520 Z
220 M6x1 >
40 VPOC20-40LEI7-M6| 3,410 3,575 4,620/ 3,740 3,630 Y
50 VPOC20-50L[617-M6| 3,520| 3,685 4,730| 3,850 3,740 b
20 VPOC30-20LEI7-M6| 3,245| 3,410| 4,510 3,630 3,498 g
30 VPOC30-30LEI7-M6| 3,355| 3,520 4,620 3,740 3,608 B
230 M6x1 M6 |
40 VPOC30-40LEI7-M6| 3,465 3,630 4,730 3,850 3,718 jlﬁ
50 VPOC30-50L6I7-M8| 3,575| 3,740| 4,840 3,960 3,828
20 VPOC40-20LEI7-M6| 3,300| 3,575| 4,730| 4,070 3,575
30 VPOC40-30L6I7-M6| 3,410| 3,685| 4,840 4,180 3,685
240 M6x1
40 VPOC40-40LEI7-M6| 3,520| 3,795 4,950 4,290 3,795
50 VPOC40-50L617-M6| 3,630| 3,905| 5,060/ 4,400 3,905

CAD FIN—VigHERE, [T ~MIT
o e CADT— S ZERFILTHED &I,

AR—VBBEROEE (LR
e m

INR—ViEHEmORERST T3y
| REVLE (M. REFIRA L IS RER. JvsRI—T1>79)

FTVIVRDLE ‘ . B | B O 0
RELE ETRELES JWwRERD [ 74ILF
’ ) ] -

—

Option

[EDWVWT = P478

455



LAV AV ol

A& (¥)
o &R 6] /YR LM ERE o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE | NE | Al
(mm) (mm) HE) S T s
= UL A=y BEEE | BEINBR
IYI—y| Y- |EERGAT
A7YVHT B0 £ 5 23  |VPLFC4-2LI6]7-3
VY FRF BRE o4  |VPLFC4-2L6]7)-4J
'VPLFC| 5 03 |VPLFC4-5L6]7-3J(9)
o4 |VPLFC4-5L6]7-4J09)
23 |VPLFC4-10L8]7-3J9)
24 10 ot |VLrcr 0T 10,769 10,934| 11,704| 10,934| 10,967
15 23 |VPLFC4-15L6)7-3J9
o4 |VPLFC4-15L8]7-4J9)
00 23 |VPLFC4-20L(8]7)-3J9)
24 |VPLFC4-20L8]7-4J9
23  |VPLFC6-2L6I7)-3J
VAR Y S 2 o4  |VPLFC6-2L[6]7)-4J
Q’ 4 5 23 |VPLFC-5L617-3J(9)
mm / o4 |VPLFCE-5L6]7-4J19)
- 23 |VPLFC6-10LE)7-3J9)
z 26 10 ot VPLECE10.BT-4T 10,769 10,934| 11,704| 10,934| 10,967
(15 .5 23 |VPLFC6-15L6]7-3J19)
mm 24 |VPLFC6-15L6[7-4J9)
' 20 23 |VPLFC6-20L[]7-3J19
o4  |VPLFC6-20L(8]7-4J19)
» 23  |VPLFC8-2L[6)7)-3J
o4 |VPLFC8-2L[6]7)-4J
5 03 |VPLFC8-5L[6]7-3J(9)

o4 |VPLFC8-5L6]7-4J(9)
23 |VPLFC8-10LE[7-3J9)
8 10 10,769| 10,934| 11,792| 10,934 10,967 PWid
@ 24  |VPLFC8-10L]7-4J9

23 |VPLFC8-15LE)7-3J9

15 o4 |VPLFC8-15LE)7-4J9)
20 23 |VPLFC8-20L(8]7-3J9)
24 |VPLFC8-20L8]7-4J9)
5 23 |VPLFC10-2L6]7)-3
o4  |VPLFC10-2L[6]7)-4J
5 23 |VPLFC10-5L(8]7-3J9)

@4 |VPLFC10-5L6]7-4J9)
23 |VPLFC10-10LE)7-3J()
1 10 10,769 10,934| 11,792| 10,934| 10,967
210 o4 |VPLFC10-10LE)7-4J3)

23 |VPLFC10-15L6)7-3J19)

15
@4 |VPLFC10-15L6]7-4J9)
00 23 |VPLFC10-20L6)7-3J(9)
o4 |VPLFC10-20L6)7-4J3)
23  |VPLFC15-2L(6]7)-3J
2
o4  |VPLFC15-2L(6]7)-4J
5 23 |VPLFC15-5L6)7-3J9)

o4 |VPLFC15-5L6)7-4J9
23 |VPLFC15-10LE/7-3J[9)
215 10 10,824 10,989| 12,034| 10,989 11,044

o4 |VPLFC15-10L6)7-4J9)
23 |VPLFC15-15L6)7-3J9)
o4 |VPLFC15-15L6)7-4J[3)
23 |VPLFC15-20L6/7-3J[3)

o4 |VPLFC15-20L6)7-4J3)

20

ANR—VIEHERDER ()

AR—VEHERORTEE ’
) RILAE N —TRFEY A TEHBIRTEF T FHIFRBFODEERABREVEDELZE 0, g‘t
e w15 ‘

| REALIE (HHEETE. BAfIBL L. IR RER, TvR1—T 1Y)
8 -SF1/4 =R TV IEE/AREAFRERETT)

w INR—VBHERORERST T3y

L

- . -
HEIE ‘ s b | rwrare g5 O ooy B2
* o " A

456



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 25 5
~
A& (¢)
6/ SyRTLMERS 4
e VR | 20— | B ) -
TILSFAR am (m) SFa=> EAFER N S FS SE P
442 (mm) i 0
—rub|pa—y| 700 | B8 X
I\
b=l
ATYUVJ B0 £ 23 |VPLFC20-5LE73J 5
Z 3 12,045| 12,210| 13,255| 12,375 b
VY FRF BRE 5 o4 |VPLFC20-5LET-4J3 1k
'VPLFC] 06  |VPLFC20-5L[8]7-6J8)| 12,056| 12,221| 13,266| 12,386 12,276 &
23 |VPLFC20-10L[8)7-3J S
MLl 12,045 12,210| 13,255| 12,375| 12,265 A
10 @4 |VPLFC20-10LEI7-4J ?
220 26  |VPLFC20-10LEI7-6J| 12,056| 12,221| 13,266| 12,386 12,276 Z
03 |WFCOETST| ) 45 12.210| 13,255 12,875| 12,265 %
15 o4 |VPLFC20-15LE[7-408)| ’ ’ ’ ’ Eg
06 |VPLFC20-15L[6)7-6J8)| 12,056 12,221| 13,266| 12,386| 12,276 |?
23 [VPLFC20-20LB]7)-3) :
LBIZ-a0 12,045 12,210| 13,255| 12,375| 12,265 =
20 o4 |VPLFC20-20LE[7-4J9) =
S/ W N %
Ny R 06  |VPLFC20-20LEI7-6J| 12,056| 12,221| 13,266| 12,386 12,276 é
TN 03 |VPLFC30-5L6)7-3J9 H
(220 12,100| 12,265| 13,365| 12,485| 12,353
\2eV) 5 o4 |VPLFC30-5L6]7-4J) =
N 06  |VPLFC30-5L17-6J)| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364 %
l 23 |VPLFC30-10LE[T-30 i
— 12,100 12,265| 13,365| 12,485| 12,353 BE
4d 10 o4 |VPLFC30-10L6)7-4J9) )]
‘g\@mm /“ 230 o6  |VPLFC30-10LEI7-6J8| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364 = -
S @3 |VPLFC30-15LEI7-309) )
12,100| 12,265| 13,365| 12,485| 12,353
15 04 |[VPLFC30-15LET-409) H
o6  |VPLFC30-15LE17-608)| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364
23 [VPLFC30-20LE]7-309) Z
12,100| 12,265| 13,365| 12,485| 12,353 >
20 @4 |VPLFC30-20L6)7-4J8) v
o6  |VPLFC30-20LEI7-6J| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364 b
23 |VPLFC40-5L8]7-3J[9) I
12,155| 12,430| 13,585| 12,925| 12,430 &
5 @4 |VPLFC40-5LE/7-4J9) B
06  |VPLFCA0-5LBI7-6J)| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441 jlﬁ
23 |VPLFC40-10L[E)7-3J
12,155 12,430| 13,585| 12,925| 12,430
10 o4 |VPLFC40-10L6)7-4J9)
240 26  |VPLFC40-10LEI7-6J8)| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441
03 |VPLFC40-15L617-3J
12,155| 12,430| 13,585| 12,925| 12,430
15 o4 |VPLFC40-15LE)7-4J@
06  |VPLFC40-15L6)7-6J8)| 12,166 12,441 13,596 12,936| 12,441
23 |VPLFC40-20LB17-3J9)
12,155 12,430| 13,585| 12,925| 12,430
20 @4 |VPLFC40-20L6)7-4J8)
06  |VPLFC40-20L6)7-6J8)| 12,166 12,441 13,596 12,936| 12,441

o\ AN—ViSHERDHEESRIR
)MV N —THF A TOBRTET I FMIERFODDEXR BBV EDELZE L,

@ ANR—VIGHEERDER ()

ALV

ER—VERERDIEERST Ty

| REER (GHEE. BERBS L. RS EER, TvRI—74>7)
[ : -SF1/4 =27V HE /4(BEHEERIETT)

ATVIVROSE ‘ . & | & -
[CoUT = Pa78 RENE ETBALEF ) CUREIRD u T4IL% U‘

Option

457



R/ D ST

A& (¥)
s R 6] /YR LM ERE L
i S e Bl P45 ) S N | S | FS | SE | NE | Al
(mm) | (mm) ez = BErs
—RUJL | STy Gt | SEMNBR
IYI—y| Y- |EERGAT
27V V4T B0 £ 2 |M5x0.8 |VPLFC4-2LE]7-M5
ARY BHE 5 | M5x0.8 |VPLFC4-5L[6]7-M5[9)
(VPLFG 24 10 | M5x0.8 |VPLFC4-10UE7-M5| 10,505 10,670| 11,440 10,670| 10,703
: 15 | M5x0.8 [VPLFC4-15L(6]7-M5(9]
20 | M5x0.8 |VPLFC4-20L[6]7-M59)
2 | M5x0.8 |VPLFC6-2L[6)7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC6-5LEI7-M59)
i 26 10 | M5x0.8 |VPLFC6-10LE7-M58]| 10,505 10,670| 11,440 10,670| 10,703
‘ 15 | M5x0.8 |VPLFC6-15LEIT-M53)
20 | M5x0.8 |VPLFC6-20LE[7-M5(9)
2 | M5x0.8 |VPLFC8-2L[B)7-M5
5 | M5x0.8|VPLFC8-5LEI7Z-M59)
28 10 | M5x0.8 |VPLFC8-10LBI7-M58] 10,505 10,670| 11,528| 10,670| 10,703| FuiZ
15 | M5x0.8 |VPLFC8-15L6]7-M5[9]
20 | M5x0.8 |VPLFC8-20LE[7-M5(9
2 | M5x0.8 |VPLFC10-2L[6)7}-M5
5 | M5x0.8 |VPLFC10-5L8]7-M5[9)
210 10 | M5x0.8 |VPLFC10-10LE)7-M58]| 10,505 10,670| 11,528 10,670| 10,703
15 | M5x0.8 |VPLFC10-15LE]7-M5([9]
20 | M5x0.8 |VPLFC10-20L6]7-M59)
2 |M5x0.8 |VPLFC15-2L[6]7)-M5
5 M5x0.8 |VPLFC15-5L[6)7)-M5[9)
215 10 | M5x0.8 |VPLFC15-10L8]7-M59| 10,560 10,725| 11,770| 10,725| 10,780
15 | M5x0.8 |VPLFC15-15L6]7-M59)
20 | M5x0.8 |VPLFC15-20L[7-M5[9
5 M6x1  |VPLFC20-5LEI7-M69]
10 M6x1  |VPLFC20-10LE]7-M69)
220 5 W [VPLFC20LETI W 11,770| 11,935 12,980/ 12,100| 11,990
20 M6x1  |VPLFC20-20L8]7-M6[g]
5 M6x1 |VPLFC30-5LE/7-M63)
10 M6x1 | VPLFC30-10LE]7-M69)
230 5 MEx1 [VALFCH-15LETMET 11,825 11,990| 13,090 12,210| 12,078| IEH
20 M6x1  |VPLFC30-20L8]7-M6(g]
5 M6x1  |VPLFC40-5L[E]7-M6(3]
240 LB 15 B VR Ci0gIDE G 11,880 12,155 13,310| 12,650| 12,155
15 M6x1  |VPLFC40-15LE]7-M63)
20 M6x1 | VPLFC40-20L(6]7-M6(3)
AR—VIBEERDEZ ()
Package) 18153
AR—VBHEROZERA T3y
@ | REVLE (AT, IGIRL L, SRS, 7vR1—T1>7)
@] -SF1/4 =2 TV J%E 1 [A(REEARERBETT)
HEE ‘ gmmrs [ |rores g @0 E5B
’ 1.5 || S

458




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS2315 3
~
fiiiE (¥)
RS == 4
e | B 6 /SR T LM BEES o 3
LSRR “("‘)& 717 mamx | N | § | Fs | SE | NE | -s3 |l &
™ i) UL ay| 700 | B sEeR| o R = T
- ST |3 || =
ATYVHR BH0 § @3 |VPMD4-4L[6)7-3J -
VVIVFRFIZ| ga o4 |VPMDEaLETam| 0% 4994 51041 48341 48677 573
'VPMD| o6 |VPMD4-4LE[7-6J13| 4,180| 4,345 5,115| 4,345 4,378| +1,771

03 |VPMD8-4L[6]7-3J —
4,169| 4,334 5,192| 4,334 4,367

23 |VPMD6-4L(6]7)-3J —
4,169| 4,334 5,104| 4,334 4,367
26 o4 |VPMD6-4L[6)7)-4J13 +1,573
06 |VPMD6-4LE]7-6J03| 4,180 4,345 5,115| 4,345 4,378 +1,771

28 o4 |VPMD8-4L[E)7-4J03 +1,573| i@y
06 |VPMD8-ALEI7-6J13| 4,180 4,345 5203 4,345 4,378] +1,771
@3 |VPMD10-4L[6)7)-3J =
PNkl 4mm S 4,169| 4,334| 5,192| 4,334| 4,367

210 o4 |VPMD10-4L[E)7-4J13 +1,573

o6 [VPMD10-4LEI7-6J13| 4,180 4,345 5,203 4,345 4,378| +1,771

03  |VPMD15-4L[6]7)-3J —
4224 4389| 5434| 4,389 4,444

215 o4 |VPMD15-4L[6]7-4J03 +1,573

06 |[VPMD15-4L617-6J03| 4,235 4,400 5,445 4,400 4,455| +1,771

03 |VPMD20-4L(6]7-3J| 4,301| 4,466| 5,511| 4,631 4,521 —

o4 |VPMD20-4L[6)7-4J13 1,573
220 B0 4345 4510 5555 4,675 4,565 *

06  |VPMD20-4L[6)7)-6J13 +1,771

23 |VPMD30-4L6)7-3J| 4,356 4,521| 5,621| 4,741 4,609 —
30 | o4 |VPMD30-4LEIT-4J13 +1,573| IVEH
e -4 4,400| 4,565 5,665 4,785 4,653

26  |VPMD30-4LEI7-6J13 +1,771

23 [VPMD40-4L6)7-3J| 4,411| 4,686 5,841 5,181 4,686 —
4 o4 |VPMD40-4L6]7-4J13 1,573
240 B4/ 4,455 4,730/ 5,885 5,225 4,730 ha

06  |VPMD40-4L[6)7)-6J13 +1,771

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

& (%)
e B /R TaHERE
NN VAV . ”
HILSTER A2Y | EAE N | S | FS | SE | NE
> SO0 | mEy: [s2ENeR
— Kl 33— o
= e Wi g
2TUVAR B0 E | 04 | M5x0.8|VPMD4-4LEIT-MST3| 3,905] 4,070] 4,840 4,070| 4,103
Vi == 26 M5x0.8 |VPMD6-4L[6]7-M513| 3,905| 4,070 4,840 4,070, 4,103
W 28 M5x0.8 |VPMD8-4L[6]7-M503| 3,905 4,070 4,928 4,070/ 4,103

710 |M5x0.8|VPMD10-4L[6]7-M503| 3,905 4,070| 4,928| 4,070 4,103
715 |M5x0.8|VPMD15-4L[6]7-M503| 3,960| 4,125| 5,170| 4,125| 4,180
220 |M5x0.8 VPMD20-4L[6]7-M503 | 4,070| 4,235| 5,280 4,400/ 4,290

Ab0-9 230 |M5x0.8 |VPMD30-4L6]7-M503 |  4,125| 4,290 5,390| 4,510 4,378
4mm 240 |M5x0.8|VPMD40-4L6]7-M503| 4,180 4,455 5,610/ 4,950 4,455

o\ AN—VIEHEmOHEESRIR
X)WL FGERT1—I5 R e1.8m. g2mD D5y FHFY A TN\ —TRFIA TORIRTERT 5%
HIFRFODEEFFNBEVEDELIZE W,

EaD EA VBRI, ARYA MT
5+ CADF— 5 ZRELTHD E T,

ANR—VIEEEmROEE (M)
Package 16148

IN—VEHERDORERS T3>

| REAME (ST, BEAIBA L, IERERL TvRI—T 1Y)

1 -83 = -S3ftHk

#1)-S3LERDBDBINU > J @135 —0 D )U—(C AR Y MAEIZFKM+SUS316C7E0 3 T
%2)-SLHRDB A SALD Y MR CRA RO -SR] DREBEMBHLTRE L,

3y~ 82
FIVaVROTE P ‘ ETHLS g JtoKERD A & L5 g

'U.

Option

[EDWVWT = P478

459



R/ D ST

A& (%)
o & 6 /WRILHERS .
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE | NE A
(mm) | (mm) A& () S T RS
—RUJL STy Gt | SEMNBR
YUD=y |YUD—y | BG4 T
274 B0 23 |VPD4-6L()7-3J8)| 3,069| 3,234 4,004| 3,234| 3,267 —
5yFEE 2905-R 6 o4 |VPD4-6LEIT-4JEIT| 3,113| 3,278 4,048| 3,278 3,311| +2,992
\VVPD 06 |VPD4-6LEIT-6J01T| 3,124| 3,289| 4,059| 3,289 3,322| +3,201
& 03 |VPD4-10LE7-3J8)| 3,179 3,344| 4,114| 3,344| 3377 —
:l-? 10 o4 |VPD4-10L67-4J8)| 3,223| 3,388/ 4,158/ 3,388 3,421| —
06 |VPD4-10L6]7-6J8)| 3,234| 3,399| 4,169 3,399 3,432| —
o4
"] 03 |VPD4-15L6[7-3J@)| 3,289 3,454| 4,224| 3,454| 3,487 —
15 o4 |VPD4-15L6[7-4J@)| 3,333| 3,498| 4,268 3,498/ 3,531 —
@6 |VPD4-15L[67-6J@)| 3,344| 3,509 4,279 3,509 3,542] —
03 |VPD4-20L6]7-3J[8)| 3,399 3,564| 4,334| 3,564| 3,597| —
20 o4 |VPD4-20L6[7-4J8)| 3,443| 3,608/ 4,378/ 3,608 3,641 —
06 |VPD4-20L6]7-6J8)| 3,454| 3,619| 4,389 3,619 3,652 —
03 |VPD6-6L[6]7)-3J@)| 3,069| 3,234| 4,004| 3,234| 3,267 —
6 o4 |VPDE-6LEIT-4JE| 3,113| 3,278 4,048| 3,278 3,311| +2,992
06 |VPD6-6LEI7-6J01T| 3,124| 3,289| 4,059| 3,289 3,322| +3,201
23 |VPD6-10LE7-3J@)| 3,179 3,344| 4,114| 3,344| 3377 —
10 o4 |VPD6-10LBI7-4J8)| 3,223| 3,388/ 4,158/ 3,388 3,421| —
@6 |VPD6-10LE7-6J8)| 3,234| 3,399 4,169 3,399 3,432 —
26
03 |VPD6-15L6[7-3J(8)| 3,289 3,454| 4,224| 3,454| 3,487 —
15 o4 |VPD6-15LE[7-4J@)| 3,333| 3,498| 4,268 3,498 3,531 —
o6 |VPD6-15L67-6J8)| 3,344| 3,509 4,279 3,509 3,542] —
23 |VPD6-20LE7-3J@)| 3,399| 3,564| 4,334 3564| 3,597 —
20 o4 |VPD6-20L[6[7-4J8)| 3,443| 3,608 4,378/ 3,608/ 3,641 —
06 |VPD6-20L6[7-6J8)| 3,454| 3,619| 4,389 3,619 3,652 —
23 |VPD8-6LE[7-3J8)| 3,069| 3,234 4,092| 3,234 3,267 —
6 o4  |VPDB-6LEI7-4J018| 3,113| 3,278 4,136 3,278 3,311| +2,992
06 |VPD8-6LEIT-6J01T| 3,124| 3,289| 4,147| 3,289 3,322| +3,201
03 |VPD8-10LE7-3J@)| 3,179 3,344| 4,202| 3,344| 3377 —
10 o4 |VPD8-10LEI7-4J@)| 3,223| 3,388| 4,246| 3,388 3,421| —
o6 |VPD8-10LE)7-6J@)| 3,234| 3,399 4,257| 3,399 3,432 —
28 M4
03 |VPD8-15L67-3J@)| 3,289 3,454| 4,312| 3,454| 3,487 —
15 o4 |VPD8-15L6[7-4J@)| 3,333| 3,498| 4,356| 3,498 3,531 —
06 |VPD8-15L6[7-6J8)| 3,344| 3,509| 4,367| 3,509| 3,542| —
23 |VPD8-20L[E[7-3J)| 3,399| 3,564| 4,422| 3564| 3,597 —
20 o4 |VPD8-20L[6[7-4J[8)| 3,443| 3,608 4,466| 3,608 3,641 —
06 |VPD8-20L6]7-6J8)| 3,454| 3,619| 4,477| 3,619 3,652 —
@3 |VPD10-6LE[7-3J| 3,069| 3,234 4,092| 3,234 3,267 —
6 o4 |VPD10-6L6)7-4J9)13| 3,113| 3,278| 4,136 3,278 3,311| +2,992
06 |VPD10-6LE[7-6J9113| 3,124| 3,289| 4,147| 3,289 3,322| +3,201
23 |VPD10-10LEI7-3J3)| 3,179 3,344| 4,202| 3,344| 3377 —
10 o4 |VPD10-10L6I7-4J3)| 3,223| 3,388| 4,246| 3,388 3,421| —
@6 [VPD10-10LE)7-6J08)| 3,234| 3,399 4,257| 3,399 3,432 —
210 03 |VPD10-15L6]7-3J3)| 3,289 3,454| 4,312| 3,454| 3,487 —
15 o4 |VPD10-15L6]7-4J3)| 3,333| 3,498| 4,356 3,498 3,531 —
o6 |VPD10-15L6]7-6J3)| 3,344| 3,509| 4,367| 3,509| 3,542| —
@3 |VPD10-20L)7-3J18)| 3,399| 3,564| 4,422| 3564| 3,597| —
20 o4 |VPD10-20L6]7-4J3)| 3,443| 3,608| 4,466| 3,608 3,641 —
06 |VPD10-20L6]7-6J8)| 3,454| 3,619| 4,477| 3,619 3,652 —
23 |VPD15-6LE[7-3J)| 3,124| 3,289| 4,334| 3289 3,344 —
6 o4 |VPDI5-6LE[7-4J9113| 3,168 3,333| 4,378| 3,333 3,388| +2,992
06 |VPDI5-6LE[7-6J911| 3,179 3,344| 4,389 3,344| 3,399| +3,201
03 |VPD15-10L6I7-3J3)| 3,234| 3,399 4,444| 3,399 3,454| —
10 o4 |VPD15-10L6I7-4J3)| 3,278 3,443| 4,488 3,443| 3,498 —
@6 |VPD15-10LE)7-6J08)| 3,289| 3,454| 4,499 3.454| 3,509 —
1S 03 |VPD15-15L6]7-3J)| 3,344| 3,509| 4,554| 3,509| 3,564| —
15 o4 |VPD15-15L6]7-4J3)| 3,388 3,553| 4,598 3,553| 3,608 —
o6 |VPD15-15L6]7-6J3)| 3,399 3,564| 4,609| 3,564| 3,619 —
@3 |VPD15-20L)7-3J08)| 3,454| 3,619 4,664| 3,619 3,674] —
20 o4 |VPD15-20L6]7-4J3)| 3,498/ 3,663| 4,708/ 3,663 3,718 —
@6 |VPD15-20L[)7-6J08)| 3,509| 3,674 4,719 3,674| 3,729] —

460




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

i ()
[6) /NwRI LB .
e Jor®| 2000 |_BR ) Jtk
TILSFER Fa—J| EAER N S | FS | SE | NE an
(mm) (I'ﬂﬂl) 9“1(""") Eﬁia"ﬁ
& — | sya—y| B0 B | SEENBR
- i mEAD I REIls 2 )
7YV BE0 & 03 |VPD20-6LEI7-3J@| 3,234| 3,399| 4,444 3564| 3,454 —
8yFEE 2905-K 6 o4 |VPD20-6LEI7-4JQ8| 3,278 3,443 4,488 3,608 3,498 +2,992
\VVPD 06  |VPD20-6LEI7-6J08| 3,289| 3,454 4,499 3,619 3,509 +3,201
o3 |VPD20-10UEI7-3J8| 3,344| 3,509| 4,554 3,674| 3,564 —
10 o4  |VPD20-10L6)7-4J| 3,388 3,553 4,598 3,718 3,608 —
¥ 06  |VPD20-10L6)7-6J08| 3,399| 3,564 4,609 3,729| 3,619] —
220
03  |VPD20-15L6]7-3J8| 3,454| 3,619 4,664| 3,784| 3,674 —
15 o4  |VPD20-15L6]7-4J@| 3,498 3,663 4,708/ 3,828/ 3,718] —
o6 |VPD20-15LE7-6J8)| 3,509 3,674 4,719 3,839 3,729 —
e 23  |VPD20-20L6)7-3J08| 3,564| 3,729 4,774| 3,894 3,784 —
AVA NS
PN 20 o4  |VPD20-20LE7-4J8| 3,608 3,773 4,818 3,938 3,828] —
(220) 06  |VPD20-20L6)7-6J8| 3,619 3,784 4,829 3,949 3,839 —
\mm/ 23 |VPD30-6LE[7-3J8)| 3,289| 3,454| 4,554 3,674| 3,542 —
D 6 o4  |VPD30-6LEI7-4JQ8| 3,333 3,498 4,598 3,718| 3,586 +2,992
TN 06  |VPD30-6LEI7-6J0| 3,344| 3,509 4,609 3,729 3,597| +3,201
i @nﬂnO ) 03 |VPD30-10UB]7-3J8| 3,399| 3,564| 4,664 3,784| 3,652 —
10 o4  |VPD30-10UE7-408)| 3,443 3,608 4,708| 3,828| 3,696 —
06 |VPD30-10L6)7-6J8| 3,454| 3,619 4,719 3,839 3,707 —
230 | V6 |
23  |VPD30-15L67-3J8| 3,509| 3,674 4,774| 3,894 3,762 —
15 o4  |VPD30-15U67-4J8| 3,553| 3,718 4,818 3,938/ 3,8068] —
o6 |VPD30-15LE7-6J8| 3,564| 3,729| 4,829 3949 3,817 —
23  |VPD30-20L6)7-3J[8| 3,619 3,784| 4,884| 4,004| 3,872 —
20 o4  |VPD30-20LE7-4J8| 3,663 3,828 4,928 4,048) 3,916] —
06  |VPD30-20LE)7-6J8| 3,674| 3,839 4,939 4,059 3,927 —
23 |VPD40-6LEI7-3J8| 3,344| 3,619 4,774| 4,114| 3,619] —
6 o4  |VPD40-6LE]7-4JQ8| 3,388 3,663 4,818 4,158 3,663 +2,992
06  |VPD40-6LEIT-6J0| 3,399| 3,674 4,829 4,169 3,674| +3,201
03  |VPDA0-10UBI7-3J8| 3,454| 3,729| 4,884| 4,224| 3,729] —
10 o4  |VPDA0-10UEIT-408| 3,498 3,773| 4,928 4268 3,773 —
06  |VPD40-10LE)7-6J8| 3,509| 3,784 4,939 4,279 3,784 —
240
23  |VPD40-15LE7-3J8| 3,564| 3,839 4,994| 4,334| 3,839 —
15 o4  |VPDA0-15L6]7-4J8| 3,608 3,883 5,038 4,378 3,883 —
o6 |VPDA0-15LE7-6J8| 3,619 3,894| 5049 4389 3,804 —
23  |VPD40-20L6)7-3J[8)| 3,674| 3,949 5,104| 4,444| 3,949 —
20 o4  |VPDA0-20LE[7-4J8| 3,718| 3,993| 5,148 4,488 3,993] —
06 |VPD40-20LEI7-6J8| 3,729| 4,004 5159 4,499 4,004 —
o \ AN—VIEHERDFHEEE
1 ) somsa. \—T#F 51 ToERTEE T MRS DEERBBLADE 2,
€AD AR—=IBHERE. /YA ~CT
5 "m} CADTF—%ZRHELTHEDFT,
ANR—VIEHEROER (HErEEA)
Package) 1815
- AR—VIEHEROEERA Tay
PO | EEB (ST, BB L BB, Ty I—T 1Y)
@] : -DC =9 AbFrvFwii)LE
1 -83 = -S3{t#k
3 1)-S3LEEDBS DRI F Bl1F5 —5 T JU—IT R MBI FKM+SUS3 160D E T,
%2)-S3HEDIEAIL. CHBD by NREHEICRARID -3 | DSBEMEL TS,
S o~ B EZAN
FIVaVRmOTE P ‘ FovFe arses L] | orEmo LY | e
('—DL\-C =>P.478 (VPD) U -

v
7
~
v

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB

461



R2/YKY D N AT

S ()
o | 20| ®/SyRILHERES o
—— W — . X
TILSFR = x| B N s FS | SE | NE an
() () = RS
— gy |pm—y| 7E0 | B | BEHNER
- JYD-Y | TV | 4T
A7YUYHT B0 & 6 VPD4-6LEI7-M6T| 2,805| 2,970 3,740 2,970 3,003
XRY 295-R " 10 V61 VPD4-10LBI7-M6[@| 2,915| 3,080/ 3,850 3,080 3,113] —
X
VPD 15 VPD4-15L[7-M6[@| 3,025/ 3,190 3,960 3,190 3,223] —
= 20 VPD4-20L6]7-M6[@| 3,135| 3,300/ 4,070/ 3,300| 3,333 —
- 6 VPDG-6LBI7-M6T1| 2,805| 2,970 3,740| 2,970 3,003| +1,870
&1 10 VPDB-10L]7-M6[@| 2,915| 3,080 3,850/ 3,080| 3,113] —
26 M6x1
15 VPD6-15L[7-M6[@| 3,025/ 3,190 3,960 3,190 3,223] —
20 VPD6-20L6[7-M6[@| 3,135| 3,300/ 4,070/ 3,300| 3,333 —
6 VPD8-6LEI7-M6T| 2,805| 2,970 3,828] 2,970 3,003| +1,870
10 VPD8-10LI7-M6[@| 2,915| 3,080/ 3,938 3,080| 3,113] —
28 M6x1 M4
15 VPD8-15L[7-M6[@| 3,025/ 3,190 4,048 3,190 3,223] —
20 VPD8-20L6[7-M6[@| 3,135| 3,300/ 4,158 3,300 3,333 —
6 VPD10-6L8)7-M6@1| 2,805| 2,970 3,828| 2,970 3,003| +1,870
10 VPD10-10LEI7-M6[@)| 2,915| 3,080 3,938 3,080| 3,113] —
210 M6x1
15 VPD10-15LE7-M6[)| 3,025| 3,190 4,048 3,190 3,223] —
20 VPD10-20LEI7-M6[)| 3,135| 3,300/ 4,158 3,300| 3,333] —
6 VPD15-6L817-M6@M| 2,860| 3,025/ 4,070| 3,025/ 3,080 +1,870
10 VPD15-10LE7-M68)| 2,970| 3,135 4,180 3,135 3,190 —
215 M6x1
15 VPD15-15LE7-M6[)| 3,080| 3,245 4,290 3,245 3,300 —
20 VPD15-20LE7-M6[@| 3,190| 3,355 4,400 3,355 3,410 —
6 VPD20-6L6)7-M681| 2,970| 3,135 4,180 3,300 3,190| +1,870
10 VPD20-10L[6]7-M6[@)| 3,080| 3,245 4,290 3,410/ 3,300 —
220 M6x1
15 VPD20-15L6/7-M6[)| 3,190| 3,355 4,400/ 3,520/ 3,410 —
20 VPD20-20L[617-M6[)| 3,300| 3,465 4,510/ 3,630| 3,520 —
6 VPD30-6L617-M691I| 3,025| 3,190| 4,290, 3,410| 3,278 +1,870
10 VPD30-10LE7-M6[)| 3,135| 3,300 4,400| 3,520 3,388] —
230 M6x1 V6 |
15 VPD30-15LE7-M6[@)| 3,245| 3,410/ 4,510 3,630 3,498 —
20 VPD30-20LEI7-M6[)| 3,355| 3,520 4,620/ 3,740| 3,608] —
6 VPD40-6L6)7-M6[913| 3,080| 3,355 4,510 3,850 3,355| +1,870
10 VPD40-10L[6]7-M6[3)| 3,190| 3,465 4,620/ 3,960 3,465 —
240 M6x1
15 VPD40-15L[E7-M6[)| 3,300| 3,575 4,730 4,070| 3,575 —
20 VPD40-20L[6]7-M6[3)| 3,410| 3,685 4,840 4,180 3,685 —

AR—VigEERIE. AXY A ~MIT
CADT—5ZRHELTEDFT,

O\ AN—VIBHERORE ()
e m 1%

AR—VBHEROFERS T3y
w | REWME (ST BRI L. IERER. TvRI—T 1Y)
9] : -DC =5 AFrvFw{dm)LY
1 -S3 = -S3ftHE
1) -S3HHF DB DRI J BId5 — o D )—I2 AT Y MFEIFFKM+SUS3 161D E T,
%2)-SIERDIBEF. CRLED Y NRHEICRARID-S3 4 DEFEEMEL T T W,

SEE ‘ ey s [ ) 2 oy s B
3 PyF v -3 # V| )CRER = | o)
(VPD) | = u <

462



PISCO.

i ()
e | JORE| 20—y | B ’ O/ EILHERES
LI (m) o 7/1—7 EAR N S FS SE
S¥#(m) | sig_y] 700 | Bt |sENeR
- YYI—=y |IUT— |EERSAT
ATYVHR B0 & 03 |VPOD4-20LI7-3J| 3,399| 3,564| 4,334| 3,564| 3,597
U5y F#S ni-8U 20 04 |VPOD4-20L[6]7-4J| 3,443| 3,608 4,378 3,608/ 3,641
Wiz{e]s] 06 |VPOD4-20LEIT-6J| 3,454| 3,619 4,389 3,619 3,652
23 |VPOD4-30LEI7-3J| 3,509| 3,674| 4,444| 3674| 3,707
2 30 o4 |VPOD4-30L6I7-4J| 3,553 3,718| 4,488 3,718] 3,751
06 |VPOD4-30LI7-6J| 3,564| 3,729| 4,499 3,729| 3,762
- 03 |VPOD4-40LEIT-3J| 3,619| 3,784| 4,554| 3,784| 3,817
40 o4 |VPOD4-40L[6]7-4J| 3,663 3,828] 4,598 3,828 3,861
06 |VPOD4-40LBI7-6J| 3,674| 3,839 4,609 3,839 3,872
23 |VPOD4-50L[EI7-3J| 3,729| 3,894| 4,664| 3,894| 3,927
50 o4 |VPOD4-50LEIT-4J| 3,773 3,938| 4,708 3,938/ 3,971
ISy REg 06 |VPOD4-50LIT-6J| 3,784| 3,949| 4,719 3,949 3,982
TN 03 |VPOD6-20LEI7-3J| 3,399| 3,564| 4,334 3,564| 3,597
‘ %ﬂ' ‘ 20 o4 |VPOD6-20LEI7-4J| 3,443 3,608 4,378 3,608| 3,641
~— 06 |VPOD6-20LEI7-6J| 3,454| 3,619 4,389 3,619 3,652
l 23 |VPOD6-30L6JZ-3J| 3,509| 3,674| 4,444| 3674 3,707
15 30 o4 |VPOD6-30LEI7-4J| 3,553| 3,718| 4,488 3,718| 3,751
‘;\Qmm 26 o6 |VPOD6-30L[6]7-6J| 3,564| 3,729| 4,499| 3,729| 3,762
: 03 |VPOD6-40LEIT-3J| 3,619| 3,784| 4,554| 3,784| 3,817
40 o4  |VPOD6-40L[6]7-4J| 3,663 3,828] 4,598 3,828 3,861
o6 |VPOD6-40LBI7-6J| 3,674| 3,839 4,609 3,839 3,872
23 |VPOD6-50LEI7-3J| 3,729| 3,894| 4,664| 3,804| 3,927
50 o4 |VPOD6-50LEIT-4J| 3,773 3,938| 4,708 3,938/ 3,971
06 |VPOD6-50LEIT-6J| 3,784| 3,949| 4,719| 3,949| 3,982
03 |VPOD8-20LEI7-3J| 3,399| 3,564| 4,422 3,564| 3,597
20 o4 |VPOD8-20LEI7-4J| 3,443 3,608 4,466 3,608) 3,641
06 |VPOD8-20LEI7-6J| 3,454| 3,619 4,477| 3,619 3,652
03 |VPOD8-30L6J7-3J| 3,509| 3,674| 4,532| 3674 3,707
30 o4 |VPOD8-30LEI7-4J| 3,553| 3,718 4,576 3,718] 3,751
06 |VPOD8-30LI7-6J| 3,564| 3,729| 4,587| 3,729| 3,762
@8 03 |VPOD8-40LEIT-3J| 3,619| 3,784| 4,642 3,784| 3,817
40 o4 |VPOD8-40LEIT-4J| 3,663 3,828| 4,686 3,828| 3,861
o6 |VPOD8-40LIT-6J| 3,674| 3,839 4,697| 3,839 3,872
03 |VPOD8-50L(EI7-3J| 3,729| 3,894| 4,752| 3,894| 3,927
50 o4 |VPOD8-50LEI7-4J| 3,773| 3,938| 4,796 3,938/ 3,971
06 |VPOD8-50LEI7-6J| 3,784| 3,949| 4,807| 3,949| 3,982
23 |VPOD10-20L6[7-3J| 3,399| 3,564| 4,422 3,564| 3,597
20 o4 |VPOD10-20LB17-4J| 3,443 3,608 4,466 3,608) 3,641
06 |VPOD10-20LE[7-6J| 3,454| 3,619 4,477| 3,619 3,652
23 |VPOD10-30LEIT-3J| 3,509| 3,674| 4,532 3,674| 3,707
30 o4  |VPOD10-30LEIT-4J| 3,553 3,718 4,576 3,718] 3,751
o6 |VPOD10-30LE[7-6J| 3,564| 3,729| 4,587| 3,729| 3,762
210 03 |VPOD10-40LEI7-3J| 3,619| 3,784| 4,642 3,784| 3,817
40 o4  |VPOD10-40LEIT-4J| 3,663 3,828| 4,686 3,828| 3,861
o6 |VPOD10-40L[7-6J| 3,674| 3,839| 4,697| 3,839 3,872
23 |VPOD10-50LBI7-3J| 3,729| 3,894| 4,752 3,894 3,927
50 o4 |VPOD10-50LEIT-4J| 3,773| 3,938| 4,796 3,938 3,971
06 |VPOD10-50LEI7-6J| 3,784 3,949| 4,807| 3,949| 3,982
o3 |VPOD15-20LBI7-3)| 3,454| 3,619 4,664| 3,619 3,674
20 o4  |VPOD15-20LBI7-4J| 3,498 3,663 4,708 3,663| 3,718
06 |VPOD15-20LEI7-6J| 3,509 3,674| 4,719 3,674| 3,729
23 |VPOD15-30LEIT-3J| 3,564| 3,729| 4,774 3,729| 3,784
30 o4 |VPOD15-30L[7-4)| 3,608 3,773| 4,818| 3,773 3,828
o6 |VPOD15-30LBI7-6J| 3,619 3,784| 4,829 3784 3,839
ol5 03 |VPOD15-40LBI7-3J| 3,674| 3,839| 4,884| 3,839| 3,894
40 o4  |VPOD15-40LEIT-4J| 3,718| 3,883| 4,928| 3,883| 3,938
06 |VPOD15-40L[7-6)| 3,729| 3,894| 4,939 3,894 3,949
o3 |VPOD15-50LBI7-3J| 3,784| 3,949| 4,994 3949 4,004
50 o4 |VPOD15-50LEI7-4J| 3,828| 3,993| 5,038 3,993| 4,048
26 |VPOD15-50LEI7-6J| 3,839| 4,004 5,049 4,004| 4,059

IR
EiRins

>> https://www.pisco.co.jp/
At

o\ FNR—VIEHEROHESE

) MILSE N —THFS T
BERTERT . FMITRE
DOEXRMABELEDEL

ZEW.

TR—IBEEROE L (i)

v
7
~
v

Package 18, 1%

INR—ViEHEmORERT T3y

Option

P RELE (HERE. B (IR LE.
WERER. JvRI—T 1Y)

N 1 -

JAC NPT =

BiRD )
o

FSamE| 7eud @Eﬁ&%ﬂﬂb RO | N—O W

463



R2/YKY D N AT

S ()
o &E B /SR T Lt EsE o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE | NE | Al
(mm) (mm) HE) S T s
—RUJL | STy Gt | SEMNBR
JYI—y |JUT— | E51T
274 B0 @3 |VPOD20-20LE)7-3J| 3,564| 3,729| 4,774| 3,894 3,784
U9y FEF NN-BL 20 o4  |VPOD20-20L6]7-4J| 3,608/ 3,773| 4,818 3,938/ 3,828
'VVPOD]| @6 [VPOD20-20L6)7-6J| 3,619| 3,784| 4,829 3,949 3,839
N 23 |VPOD20-30L6I7-3J| 3,674| 3,839 4,884| 4,004| 3,894
C 30 @4  |VPOD20-30LE)7-4J| 3,718| 3,883| 4,928/ 4,048/ 3,938
f @6 [VPOD20-30L6)7-6J| 3,729| 3,894| 4,939 4,059 3,949
¢ 220
£ @3 |VPOD20-40LB)7-3J| 3,784| 3,949| 4,994 4,114 4,004
i 40 o4  |VPOD20-40L6I7-4J| 3,828 3,993| 5,038 4,158 4,048
1 @6  |[VPOD20-40L6)7-6J| 3,839| 4,004| 5,049 4,169 4,059
@3 |VPOD20-50L(6)7-3J| 3,894| 4,059| 5,104 4,224| 4,114
50 o4  |VPOD20-50L6)7-4J| 3,938| 4,103| 5,148 4,268 4,158
ISy RE @6 [VPOD20-50L(6)7-6J| 3,949| 4,114 5,159 4,279 4,169
] 23 |VPOD30-20L617-3J| 3,619 3,784| 4,884| 4,004| 3,872
szmo 20 o4 |VPOD30-20L6I7-4J| 3,663| 3,828 4,928/ 4,048 3,916
: @6 |VPOD30-20L6)7-6J| 3,674| 3,839 4,939 4,059 3,927
l 23 |VPOD30-30L6I7-3J| 3,729| 3,894| 4,994| 4,114| 3,982
40 30 o4  |VPOD30-30LBI7-4J| 3,773| 3938 5038 4,158 4,026 gvEm
Q’mm 530 @6 [VPOD30-30L6)7-6J| 3,784| 3,949 5,049 4,169 4,037
) @3 |VPOD30-40L[6)7-3J| 3,839| 4,004| 5,104 4,224 4,092
40 o4  |VPOD30-40LB)7-4J| 3,883| 4,048 5,148 4,268 4,136
@6  |[VPOD30-40LB)7-6J| 3,894| 4,059 5,159 4,279 4,147
23 [VPOD30-50L(6)7-3J| 3,949| 4,114 5214 4,334 4,202
50 o4 |VPOD30-50LB)7-4J| 3,993| 4,158| 5,258| 4,378 4,246
@6 |VPOD30-50L(6)7-6J| 4,004| 4,169 5,269 4,389 4,257
03  |VPOD40-20L6I7-3J| 3,674| 3,949 5,104 4,444 3,949
20 o4  |VPOD40-20LB)7-4J| 3,718 3,993| 5,148 4,488 3,993
@6 |[VPOD40-20L6)7-6J| 3,729| 4,004| 5,159 4,499 4,004
@3 |VPOD40-30LE)7-3J| 3,784| 4,059 5,214 4,554| 4,059
30 o4  |VPOD40-30LE)7-4J| 3,828| 4,103| 5,258 4,598 4,103
06 |VPOD40-30L6I7-6J| 3,839| 4,114| 5,269 4,609 4,114
240
@3 |VPOD40-40L6)7-3J| 3,894| 4,169| 5,324| 4,664 4,169
40 o4  |VPOD40-40L6)7-4J| 3,938 4,213| 5,368 4,708 4,213
06 |VPODA0-40L6I7-6J| 3,949 4,224| 5379 4,719 4,224
23 |VPOD40-50L617-3J| 4,004| 4,279 5,434 4,774 4,279
50 o4  |VPOD40-50L(6)7-4J| 4,048| 4,323 5,478 4,818 4,323
@6  |VPOD40-50L[6)7-64| 4,059| 4,334 5489 4,829 4,334

INR—VIEHEROHEEER
)NV N —TRFIA TERIRCEX T RBIRFODEEMNBHLEHELEE .

INR—UEEERE. DY A MCT
CADT—9 =R LTHEDFT,

ANR—VI5HERDEE ()
Package) 18153

INR—VBHEmORERT T3y
| REVLE (S, BEIRS L IREREREL JviR1—7127)

- A e &
SEE ‘ ETWILR ’e ST Lo lB

464



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 235t 2
~
=)
. i ®/SRITLHEES =
o |JRE |20~ | B ) 4
NVIVESIZN (m) o FRY BEAERK N S FS SE ~
HAX = ol
=rUsL|pa—y| 7E0 | B8 x
YYI—=y |IUT— |EERSAT £
ATYVHR B0 & 20 VPOD4-20L6]7-M6| 3,135 3,300/ 4,070| 3,300 3,333 'E
XRI NN-EL 24 30| et VPOD4-30LBI7-M6| 3,245| 3,410/ 4,180 3,410 3,443 1F
X
'VPOD| 40 VPOD4-40LE]7-M6| 3,355 3,520 4,290/ 3,520/ 3,553 &
50 VPOD4-50LE)7-M6| 3,465 3,630| 4,400 3,630| 3,663 ~
20 VPOD6-20L(6]7-M6| 3,135 3,300/ 4,070| 3,300 3,333 l?
30 VPOD6-30LE/7-M6| 3,245| 3,410| 4,180 3,410 3,443 z
26 M6x1
40 VPOD6-40L6]7-M6| 3,355 3,520 4,290/ 3,520 3,553 =
50 VPOD6-50LE]7-M6| 3,465 3,630 4,400 3,630 3,663 B
20 VPOD8-20LB/7-M6| 3,135 3,300 4,158| 3,300 3,333 o
30 VPOD8-30LE7-M6| 3,245 3,410| 4,268 3,410| 3,443 :
08 M LT ma =
40 VPOD8-40LE]7-M6| 3,355 3,520 4,378 3,520/ 3,553 g
50 VPODB-50L6)7-M6| 3,465 3,630| 4,488 3,630| 3,663 &
20 VPOD10-20L6/7-M6| 3,135| 3,300 4,158| 3,300 3,333 fﬁ
30 VPOD10-30LE7-M6| 3,245 3,410| 4,268 3,410| 3,443
210 M6x1 LI =
40 VPOD10-40LE7-M6| 3,355 3,520| 4,378| 3,520| 3,553 =
50 VPOD10-50L6[7-M6| 3,465| 3,630| 4,488 3,630| 3,663 i
20 VPOD15-20LE[7-M6| 3,190| 3,355| 4,400 3,355| 3,410 H
30 VPOD15-30LE[7-M6| 3,300| 3,465| 4,510 3,465 3,520
215 M6x1 LI &
40 VPOD15-40LE/7-M6| 3,410| 3,575 4,620| 3,575 3,630 )
50 VPOD15-50L6/7-M6| 3,520| 3,685| 4,730| 3,685 3,740 H
20 VPOD20-20L6/7-M6| 3,300| 3,465 4,510/ 3,630 3,520
30 VPOD20-30LE/7-M6| 3,410| 3,575 4,620| 3,740/ 3,630 Z
220 M6x1 >
40 VPOD20-40L6/7-M6| 3,520| 3,685 4,730| 3,850 3,740 Y
50 VPOD20-50LE/7-M6|  3,630| 3,795 4,840 3,960 3,850 b
20 VPOD30-20LE[7-M6| 3,355 3,520| 4,620 3,740| 3,608 g
30 VPOD30-30LE/7-M6| 3,465| 3,630| 4,730| 3,850/ 3,718 =
230 M6x1 ™6 | B
40 VPOD30-40LE/7-M6| 3,575| 3,740 4,840| 3,960 3,828 jFE
50 VPOD30-50LE/7-M6| 3,685| 3,850 4,950 4,070/ 3,938
20 VPOD40-20LEI7-M6| 3,410| 3,685 4,840 4,180 3,685
30 VPOD40-30LE[7-M6| 3,520| 3,795| 4,950 4,290 3,795
240 M6x1
40 VPOD40-40L(6]7-M6| 3,630| 3,905 5,060/ 4,400/ 3,905
50 VPOD40-50LE[7-M6| 3,740 4,015| 5,170| 4,510| 4,015

CAD IN—ViEEERE. RY A BT
59 1 CADF— 5 Z R L THBDET.

AN—VIGEEMOEE ()
Package 1815

INR—ViEHEmORERST T3y
| RENME (S E. BAIRL L ISR, JvRI—T+27)

Sy —|
AITaVROTE P ‘ ETRIES g JtoREED A E‘;l SaLs *

—

Option

[CDWT = P478

465



m/\wkY I YA T

A& (¥)
JrT EE 6] /YR LM ERE e
LSRR | R AT 20 S st N | s | FS | SE | NE | il
(mm) (mm) SR (mm) N . 5SS
& — b sygy| PED | Bt | SRR
- IYI—y| Y- |EERGAT
AFYYHE B0 & 5 @3 |VPLFD4-5L(6]7-3J
VY FRF BRE @4  |VPLFD4-5L(6]7-4J
VPLFD)| 10 23 |VPLFD4-10L67-3J
o4 |VPLFD4-10L[B]7)-4J
i 24 10,769 10,934| 11,704| 10,934| 10,967
.5 23 |VPLFD4-15L6]7)-3J
o4  |VPLFD4-15L[6]7-4J
00 23 |VPLFD4-20L[6]7)-3J
o4 |VPLFD4-20L[6]7)-4J
5 03  |VPLFD6-5L[6]7)-3J
o4  |VPLFD6-5L[6]7]-4J
10 23 |VPLFD6-10L[E]7)-3J
VARVN N = o4  |VPLFD6-10L[6I7)-4J
- 26 10,769 10,934| 11,704| 10,934| 10,967
’ . 03  |VPLFD6-15L(6]7)-3J
[ 24 ) 15
nm o4 |VPLFD6-15L[6]7-4J
A 23 |VPLFD6-20L[6I7)-3J
2 20 an

( o4 |VPLFD6-20L[6]71-4J
(15 3 |VPLFD8-5L6]7}-3J

_mm o4  |VPLFD8-5L(6]7-4J
23 |VPLFD8-10L[E]7)-3J
o4 |VPLFD8-10L[E]7)-4J

28 10,769| 10,934| 11,792| 10,934| 10,967
23  |VPLFD8-15L(6]7]-3J o

18 o4  |VPLFD8-15L[6I7)-4J
00 23 |VPLFD8-20L[6]7)-3J
o4 |VPLFD8-20L[6]7)-4J
5 23  |VPLFD10-5L(6]7)-3J
o4  |VPLFD10-5L(6]7)-4J
10 23 |VPLFD10-10L[EI7}-3J

o4 |VPLFD10-10L[BI7}-4J
210 10,769| 10,934| 11,792| 10,934| 10,967
23  |VPLFD10-15L(6]7)-3)

15
o4 |VPLFD10-15L(6]7)-4J
00 23 |VPLFD10-20L[B]7}-3J
o4 |VPLFD10-20L[BI7}-4J
23  |VPLFD15-5L(6]7]-3J
5
o4  |VPLFD15-5L(6]7)-4J
10 23 |VPLFD15-10L[B]7)-3J

o4 |VPLFD15-10L[BI7-4J
215 10,824| 10,989| 12,034| 10,989| 11,044

23 |VPLFD15-15L(6]7)-3)
o4  |VPLFD15-15L(6]7-4J
23 |VPLFD15-20L[8]7)-3J

o4 |VPLFD15-20L(6]7)-4J

20

o\ AN—VIEEHERDHESEE
)N N —TRF A TORRCTERX T FHBIFRFODEEMNBENEHELZE .

ARV IEE R RDEE (HErEAiI) p

Package) 18,143

INR—VIEHERORERS T3y
| REVLE (S, RIS IRERERL JviRI—7+27)

SR -
AT7VaVROEE P ‘ ETWILR g Joratn G @) s e

Option

[CDWVWT = P478

466



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 23455 Z
~
fia ()
e == v
Cv I/ - Eﬁﬁ @/\‘Jt\jL\jjguE’? 4
fvsRR |/ \("‘)& Xtﬁmf F1—7|  mawa N | s | Fs | SE k
L 442 (mm) m]
—hub|sa—y| 7B | Bt X
- D mE AV
A7UVIT B0 # 03 |VPLFD20-5L617-3
'7‘/9“)9’-&?1&%& 5 ol VPLFD205L517-4J 12,045 12,210| 13,255| 12,375
'VPLFD| 06 |VPLFD20-5LE17-6J| 12,056) 12,221| 13,266| 12,386| 12,276

23 |VPLFD20-10L[6]7)-3)
10 o4 |VPLFD20-10L[B)7-4J
06 |VPLFD20-10L[E[7-6J| 12,056 12,221| 13,266 12,386| 12,276

12,045| 12,210| 13,255| 12,375| 12,265

220
23 |VPLFD20-15L[E]7-3J
12,045 12,210| 13,255| 12,375 12,265
15 o4 |VPLFD20-15L[E)7)-4J
o6  |VPLFD20-15L6)7-6J| 12,056 12,221| 13,266| 12,386| 12,276
03 |VPLFD20-20L[B]7)-3J
12,045 12,210| 13,255| 12,375| 12,265
20 o4 |VPLFD20-20L[E]7)-4J
Ny Rz o6  |VPLFD20-20L6]7-6J| 12,056 12,221| 13,266| 12,386 12,276
/o0 03 |VPLFDSO-SLEITISY| ) 0| 12,065| 13,365| 12,485 12353
fﬂngnojw 5 o4  |VPLFD30-5L67-4J| ’ ’ ’ ’
N 06 |VPLFD30-5L[6]7-6J| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364
l 03 |VPLFD30-10LEI7-3)
P 12,100 12,265| 13,365| 12,485| 12,353
/ 10 o4  |VPLFD30-10L[6]7)-4J
(240)

\ , @6  |VPLFD30-10LE[7-6J| 12,111) 12,276) 13,376 12,496| 12,364
\nm/ 230 [ V6 |

@3 |VPLFD30-15L[6]7)-3
12,100 12,265| 13,365| 12,485 12,353
15 o4 |VPLFD30-15L(6]7)-4J

06  |VPLFD30-15L6)7-60| 12,111| 12,276| 13,376| 12,496 12,364
23 |VPLFD30-20L[6]7-3J
20 o4  |VPLFD30-20L[E)7)-4J
06 |VPLFD30-20LE[7-6J| 12,111| 12,276| 13,376 12,496| 12,364
23 |VPLFD40-5L[6]7-3J
5 o4  |VPLFD40-5L[6]7-4J
06 |VPLFD40-5LE7-6J| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441
23 |VPLFD40-10L[E)7-3J
10 o4 |VPLFD40-10L[B)7)-4J
06 |VPLFD40-10LEI7-6J| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441
03 |VPLFD40-15L[E]7-3J
15 o4 |VPLFD40-15L[E)7-4J
06 |VPLFD40-15LEI7-6J| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441
23 |VPLFD40-20L[6]7-3J
20 o4 |VPLFD40-20L[B]7)-4J
06 |VPLFD40-20LEI7-6J| 12,166| 12,441| 13,596| 12,936| 12,441

12,100 12,265| 13,365| 12,485 12,353

12,155| 12,430| 13,585| 12,925/ 12,430

S m% DEEBHE | MEEHL (N—0);

12,155 12,430 13,585| 12,925/ 12,430

240

12,155| 12,430 13,585| 12,925/ 12,430

12,155 12,430 13,585| 12,925/ 12,430

o\ FNRN—ViSHERDHEEE
1 ) somusn (- D854 ToBRTEF T MRS DEEFBHLADE S,

AN—VIEEEROEE ()
Package 1815

INR—ViEHEmORERST T3y
| REVME (S E. BAIBL L ISR, JvRI—T(27)

ATVIVROSE ‘ . & | & -
[CoUT = Pa78 RENE ETBALEF ) CUREIRD u T4IL% U‘

Option

467



R/ D ST

1A% ()
Sk | xrgy| 6)/ YR T L RS ok
LSRR | A F2Y | BEARR N | s | FS | SE | NE | il
() w5z T o s
— gy |pimy| 7E0 | B | BEHNER
- JYI—y |JUT— | E51T
AFYVHE B0 & 5 | M5x0.8 |VPLFD4-5LE]7-M5
XRY BHE 10 | M5x0.8 |VPLFD4-10LE7-M5
24 10,505 10,670| 11,440| 10,670| 10,703
VFLFD) 15 M5x0.8 |VPLFD4-15L6]7)-M5
E 20 | M5x0.8 |VPLFD4-20L[6]7-M5
] 5 | M5x0.8|VPLFD6-5LEIT-M5
% 10 | M5x0.8 |VPLFD-10L6I7-M5
26 10,505 10,670 11,440| 10,670| 10,703
15 | M5x0.8 |VPLFD6-15LEI7-M5

20 | M5x0.8 |VPLFD6-20LBI7-M5
5 |M5x0.8 |VPLFD8-5L(6]7)-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD8-10LE]7-M5
28 10,505/ 10,670 11,528| 10,670| 10,703| &
15 | M5x0.8 |VPLFD8-15L[E]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD8-20L[E]7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD10-5L[6]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD10-10L6]7-M5
210 10,505/ 10,670| 11,528| 10,670| 10,703
15 | M5x0.8 |VPLFD10-15LE]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD10-20L6)7-M5
5 | M5x0.8 |VPLFD15-5L[6]7-M5
10 | M5x0.8 |VPLFD15-10L[6]7-M5
215 10,560 10,725 11,770| 10,725/ 10,780
15 | M5x0.8 |VPLFD15-15LE]7-M5
20 | M5x0.8 |VPLFD15-20L6]7-M5
5 M6x1 |VPLFD20-5L(BI7-M6
10 | M6x1 |VPLFD20-10L6]7-M6
220 11,770/ 11,935| 12,980| 12,100/ 11,990
15 | M6x1 |VPLFD20-15L]7-M6
20 | M6x1 |VPLFD20-20L6)7-M6
5 M6x1  |VPLFD30-5L(6]7-M6
230 10| M1 |VPLFDSO-10LT: 6 11,825/ 11,990| 13,090| 12,210| 12,078
15 M6x1 |VPLFD30-15LE]7-M6 ’ ’ ’ ’ ’ =
20 | M6x1 |VPLFD30-20L[6)7-M6
5 M6x1 |VPLFD40-5LI7)-M6
10 | M6x1 |VPLFD40-10L6]7-M6
240 X 11,880 12,155 13,310| 12,650, 12,155
15 | M6x1 |VPLFD40-15L6]7-M6
20 M6x1 |VPLFD40-20L(6)7-M6
VIR | VPERILA (& X— LA R A—MUXR S BT —) Y, BRTRIECERLTENET.,
EiVE BER| /\UI—vasdrly e (P.a98) zlB<icel,
A VF =B | 35 WRE KLY ERUERRE DY A XMERTAETT () WRTABE (P.379)BR) LY &) WRDEER
'VPE] BUIcEDh YNBSS ET .
ﬂ A—=NIUAZRY M8, M10, M12, M14
. o me X—NUXRY 1 M5, M8
BRFYIR = ey RI/8, R1/4, R3S, R1/2
BRATATRY © G1/8, G1/4, G3/8, G1/2

A& ()
| 6 /YWwRI LM BES
| JCURRR 2
NVIVESiZN AR EAFER N S FS SE NE
(mm) HAZ N -
700 | BEE4E |BEHENBR

—~Iu| 3=y

SUT— | YT | B4
Bf® 27U v4T| 24 | M14x1 (VPFALEI7E)13 3,245 3,410 4,180| 3,410 3,443 +3,960
26 M14x1 |VPF6L(6]7)9]13 3,245 3,410/ 4,180 3,410| 3,443| +3,960

(VIPF]
28 |Mi4x1 |VPFSLBIZI@E | 3,245 3,410 4,268| 3,410| 3,443 +3,960| INZ
q 210 | M14x1 [vPF1oLEZI9mE| 3,245| 3,410] 4,268) 3,410 3,443| +3,960
b s 215 |M14x1 |VPFI5LEI7IO3| 3,300| 3,465 4,510| 3,465) 3,520 +3,960 FR—VBHERE RAY 1 MCT
i 220 | M14x1 |VPF20LB)7I9)03| 3,410| 3,575| 4,620| 3,740/ 3,630| +4,510 CADF —¥ZRBHLTHBDFT.
730 | M14x1 |VPF30LBI7I9T3| 3,465 3,630 4,730| 3,850| 3,718) +4,510| HVEH AR— VBB EROEE (L)
2R0-230 | 340 | M14x1 |VPF4OLBIZIONE| 3,520] 3,795 4,950 4,200] 3,795 +4,510 e m 1

. REALME (BAECE . IN(IRH L. B RESH,. JvRI—T1>7)

9] : -DC =5 AFrvFw{di/LY

1 -83 = -S3{tHk

1) -3 DB DRI T I35 — 0T )—I2 AR Y M EIEFKM+SUS3 1610 E
%2)-SIEHDIBEF. CRLD Y NRIHEICRARID-S3 4 DEFEEMEL T T W,

@ IRV ISHEmRORERS T3y

L

SEIE ‘ Loy ﬁ T ", RestRD 2 - s
TEALE T -3 # B | turgiRp £ 8| Jq) el
(vPF) =B b L LT

468



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 2345 Z
~
A& (¢)
N VAV S =3 N a ) B . O EILHESES ICR é
LI SFa=> EAR N S FS SE NE -S3 e P
()| o) _ . _| oo | s |s3ENeR S T
e St T ey | I =
2FYYHT RO | 03 |VPHC4-9L[EI7-3J| 1,716| 1,881| 2,651 1,881 1,914 —
VY FRT BE 9 o4  |VPHC4-OLBI7-4J13| 1,760| 1,925 2,695 1,925 1,958| +1,683| [T16 1E
'VPHC| 06 |VPHC4-OLBI7-6J13| 1,771 1,936 2,706 1,936 1,969| +1,881 &
03 |VPHC4-10L[B]7-3)| 4,334| 4,499| 5,269 4,499 4,532| — ~N
10 o4  |VPHC4-10UB)7-4J13| 4,378| 4,543| 5,313| 4,543| 4,576| +2,233 0
06 [VPHC4-10LBI7-6J03| 4,389 4,554| 5,324| 4,554| 4,587| +2,431 ;I(
= 03  |VPHC4-15L[E]7-3)| 4,543| 4,708 5,478 4,708 4,741 — =
‘ 15 o4  |VPHCA-15LBIZ-4J03| 4,587| 4,752 5,522| 4,752| 4,785| +2,233 gg
06 |VPHC4-156)7-6J13| 4,598| 4,763| 5,533| 4,763| 4,796| +2,431 O
Ny R 03 |VPHC4-20L[6]7-3J| 4,752| 4,917| 5,687| 4,917 4,950 — ;|<
’4\ 20 o4  |VPHC4-20LBI7-4J03| 4,796 4,961| 5,731 4,961 4,994| +2,233 g
N %m ” 06 |VPHC4-20LBIZ-6J13| 4,807| 4,972| 5,742 4,972| 5,005 +2,431 %
S 03 |VPHC4-25L[6]7-3J| 4,961 5,126| 5,896| 5,126| 5,159 — 3‘!;‘
) Z ;\ 25 o4  |VPHC4-25L8]7-4J03| 5,005| 5,170| 5,940 5,170 5,203| +2,233| Evial -~
( 26 [ 06 |VPHC4-25L6]7-6J13| 5,016| 5,181 5,951 5,181 5214| +2,431
mm 23 |VPHC4-30LE[7-3J| 5,170| 5,335 6,105 5,335 5,368 — %
30 o4 |VPHC4-30UB[7-4J18| 5,214| 5,379| 6,149| 5,379 5,412| +2,233 )2
06 [VPHC4-30LEI7-6J18| 5,225| 5,390/ 6,160 5,390 5,423| +2,431
23  |VPHC4-40L[E7-3J| 5,456| 5,621| 6,391 5,621 5654 — E
40 o4  |VPHC4-40LI7-4J13| 5,500| 5,665 6,435 5,665 5,698| +2,233 H
06 |VPHC4-40UB7-6J13| 5,511| 5,676| 6,446| 5,676| 5,709| +2,431
23 |VPHC4-50L[E[7-3J| 5,742| 5,907| 6,677| 5,907 5,940 — g
50 o4  |VPHC4-50LE]7-4J03| 5,786| 5,951| 6,721 5,951 5,984| +2,233 v
06 |VPHC4-50L6I7-6J18| 5,797| 5,962| 6,732 5,962| 5,995 +2,431 b
@3 |VPHCe-9L(E)7-3J| 1,716 1,881 2,651| 1,881 1,914 — %
9 o4 |VPHCB-OLBI7-4J13| 1,760| 1,925 2,695 1,925 1,958| +1,683| [T16 E
o6 |VPHC6-9LBI7-6J13| 1,771 1,936 2,706 1,936 1,969| +1,881 BA
23 |VPHC6-10LE7-3J| 4,334| 4,499 5,269| 4,499 4,532 — 1
10 o4 |VPHC6-10UB)7-4J13| 4,378| 4,543| 5,313| 4,543| 4,576| +2,233
o6 [VPHCB-10LI7-6J03| 4,389 4,554| 5,324| 4,554| 4,587| +2,431
23  |VPHC6-15LE]7-3J| 4,543| 4,708 5,478 4,708 4,741 —
15 o4  |VPHCB-15LI7-4J03| 4,587| 4,752 5,522| 4,752| 4,785| +2,233
06 |VPHC6-15L6)7-6J13| 4,598| 4,763| 5,533| 4,763 4,796| +2,431
23 [VPHC6-20L[67-3J| 4,752| 4,917| 5,687 4,917 4,950 —
20 o4 |VPHCB-20LI7-4J03| 4,796 4,961| 5,731 4,961 4,994| +2,233
06 |VPHC6-20LBI7-6J13| 4,807 4,972| 5,742 4,972| 5,005 +2,431
6 03 |VPHC6-25L[6]7-3J| 4,961 5,126| 5,896 5,126| 5,159 —
25 o4  |VPHCB-25L6]7-4J13| 5,005| 5,170| 5,940 5,170 5,203| +2,233| ENial
o6 |VPHCB-25L6]7-6J13| 5,016| 5,181 5,951 5,181 5214| +2,431
23 |VPHC6-30LE[7-3J| 5,170| 5,335 6,105 5,335 5,368 —
30 o4 |VPHC6-30UB7-4J18| 5,214| 5,379| 6,149| 5,379 5,412| +2,233
o6 [VPHCB-30L6I7-6J18| 5,225| 5,390| 6,160 5,390 5,423| +2,431
23 |VPHC6-40L[E7-3J| 5,456 5,621| 6,391 5,621 5654 —
40 o4  |VPHC6-40LBI7-4J13| 5,500| 5,665 6,435 5,665 5,698| +2,233
06 |VPHC6-40UE)7-6J13| 5,511| 5,676| 6,446| 5,676| 5,709| +2,431
03 |VPHC6-50L[6]7-3J| 5,742| 5,907| 6,677| 5,907| 5,940 —
50 o4  |VPHCB-50L6]7-4J13| 5,786| 5,951| 6,721 5,951 5,984| +2,233
06 |VPHC6-50L67-6J13| 5,797| 5,962| 6,732| 5,962| 5,995 +2,431
o\ AR—VIBEHARDOHEEER
3OV EGBRF 1—J9Ee] .8 . 22D TSV FRFESA TP, N\~ TRFES A THRIRTEET, Eﬂ)
HRIFRFODEEFINBEVEDELZEL, ‘
CAD) gx;—:)?%%ﬁ%;%l& ’Ai\tb‘«r ~ZT @ ANR—IBEHBEROEZR (e
) s CADT—9 ZRELTEDET . VAL ZaT-

INR—ViEHEmORERT T3y

| REVLE (BE(IRL L RERER. JvRI—T127)

1 -83 = -$3ft#k

#1)-S3EARDBFDFIRU> I B35 —0 T IV—IC AT YA EIFFKM+SUS316(C 750 F T,
#2)-S3HRDIBEF. CRED Y R CRARIDI-S3 AR | DEERZEINEL TS,

ATVaVRORHE ‘ aTmis @ |orero B ooy g
HEALE ) ) __T:‘ G0

Option

[SDWVWT = P478

OB S T15(EIFX o
469



R2/YKY D N AT

A% ()
o & 6/ SRT LM ERS o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE| NE | -s3 | 4
() () o [ooo | mme [wEeR SRS
=PI o n ) sa— || SR
274 B0 t @3 |VPHC8-OLE7-3J| 1,716 1,881 2,739 1,881 1,914 —
VY FiRT B8 9 o4 |VPHC8-9LE[7-4J03| 1,760 1,925 2,783| 1,925 1,958| +1,683| [T156
'VVPHC]| 06 |VPHCS-oLB7-6J1| 1,771| 1,936 2,794| 1,936 1,969 +1,881
@3 |VPHC8-10LBI7-3J| 4,334| 4,499| 5,357| 4,499 4,532] —
10 o4  |VPHCB-10LBIT-4J18| 4,378 4,543| 5401| 4543 4,576] +2,233

26 |VPHC8-10L6I7-6J13| 4,389 4,554| 5,412| 4,554| 4,587| +2,431
23 |VPHC8-15L(6]7-3J| 4,543| 4,708/ 5,566| 4,708 4,741 —
‘ 15 o4 |VPHCS-15L6)7-4J03| 4,587| 4,752| 5,610 4,752 4,785| +2,233
06 |VPHC8-15LE[7-6J03| 4,598 4,763| 5,621| 4,763 4,796| +2,431
23 |VPHC8-20L(6]7-3J| 4,752| 4,917| 5,775 4,917| 4,950 —
20 o4  |VPHC8-20LBI7-4J18| 4,796| 4,961 5,819| 4,961 4,994| +2,233
06 |VPHC8-20L6l7-6J13| 4,807| 4,972 5,830| 4,972 5,005 +2,431

o8 03 |VPHC8-25L(6]7-3J| 4,961| 5,126| 5,984| 5,126/ 5,159] —
25 o4  |VPHC8-25L(617-4J08| 5,005 5,170 6,028| 5,170 5,203| +2,233| N

06 |VPHC8-25L(617-6J13| 5,016 5,181 6,039| 5,181 5,214] +2,431

23 |VPHC8-30L(6]7-3J| 5,170| 5,335| 6,193| 5,335 5,368 —
30 o4  |VPHC8-30L6I7-4J18| 5,214| 5,379 6,237| 5,379| 5,412| +2,233
o6 |VPHC8-30L6I7-6J18| 5,225 5,390/ 6,248| 5,390 5,423] +2,431

@3 |VPHC8-40L(6]7-3J| 5,456| 5,621 6,479| 5,621| 5,654 —
40 o4  |VPHC8-40L(6I7-4J083| 5,500| 5,665 6,523| 5,665 5,698| +2,233
06 |VPHC8-40L6l7-6J18| 5,511 5,676| 6,534| 5,676 5,709 +2,431

o3 |VPHC8-50L[6]7-3J| 5,742 5,907| 6,765 5,907| 5,940, —
50 o4  |VPHC8-50L6I7-4J18| 5,786| 5,951 6,809 5,951 5,984| +2,233
o6 |VPHC8-50L6I7-6J18| 5,797| 5,962 6,820 5,962 5,995 +2,431

@3 |VPHC10-9LEI7-3J| 1,716/ 1,881| 2,739| 1,881 1,914 —

9 o4  |VPHC10-9LE7-4J03| 1,760 1,925 2,783| 1,925/ 1,958 +1,683| [T15

o6 |VPHC10-9L6I7-6018| 1,771 1,936 2,794| 1,936 1,969 +1,881

23 |VPHC10-10LBI7-3J| 4,334| 4,499| 5357| 4,499 4,532 —
10 o4  [VPHC10-10LB)7-4J03| 4,378 4,543 5,401 4,543| 4,576| +2,233
@6 |VPHC10-10LEI7-6J03| 4,389| 4,554| 5,412 4,554| 4,587| +2,431

@3 |VPHC10-15L6]7-3J| 4,543| 4,708| 5566 4,708 4,741] —
15 o4  |VPHC10-15L67-4J13| 4,587 4,752 5,610| 4,752 4,785| +2,233
06  |VPHC10-15L6)7-6J18| 4,598 4,763| 5,621 4,763 4,796 +2,431

@3 |VPHC10-20L6]7-3J| 4,752 4,917| 5,775 4,917| 4,950, —
20 o4  |VPHC10-20LB7-4J13| 4,796| 4,961 5,819| 4,961 4,994| +2,233
210 06 [VPHC10-20LE)7-6J13| 4,807| 4,972| 5,830 4,972 5,005 +2,431

23 VPHC10-25L[6)7-3J 4,961 5,126| 5,984| 5,126| 5,159 —
25 o4 VPHC10-25L6]7-4J03| 5,005/ 5,170| 6,028 5,170/ 5,203| +2,233| [ M4
06 VPHC10-25L6]7-6J13| 5,016/ 5,181 6,039 5,181 5,214 +2,431
23 VPHC10-30L[6)7-3J 5,170 5,335| 6,193| 5,335| 5,368 —
30 o4 VPHC10-30L6I7-4J13| 5,214 5,379| 6,237 5,379| 5,412 +2,233
06 VPHC10-30L[6]7-6J13| 5,225 5,390 6,248| 5,390| 5,423] +2,431
23 VPHC10-40L[6]7-3J 5,456| 5,621 6,479| 5,621 5,654 —
40 o4 VPHC10-40L[6]7-4J13| 5,500, 5,665| 6,523 5,665 5,698| +2,233
06 VPHC10-40L6]7-6J13| 5,511 5,676| 6,534| 5,676| 5,709| +2,431
23 VPHC10-50L(6]7)-3J 5,742| 5,907| 6,765| 5,907| 5,940 —
50 o4 VPHC10-50L6]7-4J13| 5,786/ 5,951 6,809, 5,951 5,984 +2,233
@6  [VPHC10-50L6]7-6J13| 5,797 5,962| 6,820 5,962| 5,995| +2,431
AR—VEBHEROBEEE L
$)RILAEGBREF 12— 21.8 . @2 MDD T yvFHRFS A TR N\—THFS A TEBEIRTEF I, :.: ;
FHAFREFDDEFEMNBBULEDELIEE,
ER—VEBHERE, A1 MCT AR—VBHEROEE (B L
CADF—4EEELTB D FT, L AL-VAE

AR—VBHEROZERA T3y

- REWME (T AR (IRA L. IERERE. JvRI—T 1Y)

. -83 = -33{t#k

1) -SIERDIS DRI > I BIFY —0 T )U—(T HRT YNFEIFFKM+SUS316[C7150F T
%2)-S3LERDIBEF. CHRED Y RIEICRARID[-S3 (k] DEEEZMEL T,

aTLs B | jwremn B | Doy g
ﬁﬁm@‘ i o | “dICel
5O BEEALS TISIEIERIS,
470



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 2345 Z
~
it (%)
N VAV S =3 N a ) B . O EILHESES ICR é
NVIEAIZN SFa=> EAFER N S FS SE NE -S3 — P
()| o) _ . _| oo | s |s3ENeR S T
=PIV g a7 S =
2FYYHT RO | 03 |VPHC15-9L6]7-3J| 1,771| 1,936| 2,981| 1,936 1,991 —
VY FRT BE 9 o4  |VPHC15-9U8I7-4J13| 1,815 1,980 3,025/ 1,980 2,035| +1,683| [T15 1F
'VPHC| 06 |VPHCI5-OUB[7-6J13| 1,826| 1,991| 3,036/ 1,991| 2,046| +1,881 &
23 |VPHC15-10LBI71-3J| 4,389| 4,554| 5,599 4,554| 4,609 — ~
10 o4  |VPHCI5-10UBI7-4J18| 4,433| 4,598| 5,643 4,598 4,653| +2,233 0
06 |VPHCI5-10LB[716J13| 4,444| 4,609 5,654| 4,609 4,664 +2,431 ;I(
= 03 |VPHC15-15L]71-3J| 4,598| 4,763| 5,808 4,763 4,818 — =
‘ 15 o4 |VPHCI5-15LE[7-4J13| 4,642| 4,807| 5,852| 4,807| 4,862| +2,233 gg
06  |VPHCI5-15LE]7-6J13| 4,653| 4,818 5,863 4,818 4,873| +2,431 O
Ny R 23  [VPHC15-20L67-3J| 4,807| 4,972| 6,017| 4,972 5,027] — ;'(
1 5 20 o4 |VPHC15-20U8[7-4J13| 4,851 5,016/ 6,061| 5,016| 5,071| +2,233 =)
‘\Qmm 215 06 |VPHC15-20L6[716J13| 4,862| 5,027 6,072| 5,027| 5,082| +2,431 %
S 03 |VPHC15-25L6171-3J| 5,016/ 5,181| 6,226| 5,181| 5,236 — ?!;‘
) Z ‘\ 25 o4  |VPHC15-25L67-4)13| 5,060| 5,225 6,270 5,225 5,280| +2,233| vl =
‘/920[ 06 |VPHC15-25L6]716J13| 5,071| 5,236| 6,281| 5,236 5,291| +2,431
mm 23 |VPHC15-30LBI7-3J| 5,225| 5,390| 6,435 5,390 5,445 — %
30 o4 |VPHC15-30LB[7-4J13| 5,269| 5,434| 6,479 5,434 5,489| +2,233 )]
06 |VPHC15-30LB[7-6J13| 5,280 5,445 6,490| 5,445 5,500| +2,431
03 |VPHC15-40L6]7-3J| 5,511| 5,676| 6,721| 5,676| 5,731 — E
40 o4  |VPHC15-40UB[7-4J18| 5,555 5,720| 6,765 5,720\ 5,775 +2,233 H
06 |VPHC15-40L6[716J13| 5,566| 5,731| 6,776| 5,731| 5,786| +2,431
23 |VPHC15-50L68]7-3J| 5,797| 5,962| 7,007| 5,962| 6,017 — g
50 o4 |VPHC15-50L6[7-4J13| 5,841 6,006| 7,051| 6,006] 6,061| +2,233 v
06 |VPHC15-50LE[7-6J13| 5,852 6,017| 7,062| 6,017| 6,072| +2,431 b
@3 |VPHC20-9L(6]7-3J| 1,771| 1,936| 2,981| 2,101| 1,991 — %
9 o4 |VPHC20-9LE)7-4J13| 1,815 1,980 3,025 2,145 2,035 +1,683| R E
06 |VPHC20-9LB)7-6J13| 1,826| 1,991| 3,036| 2,156| 2,046| +1,881 BA
03 |VPHC20-10LBI71-3J| 4,444| 4,609| 5,654 4,774| 4,664 — 1
10 o4  [VPHC20-10UBI7-4J13| 4,488| 4,653| 5,698 4,818 4,708| +2,233
26  [VPHC20-10LBI7-6J13| 4,499 4,664 5,709 4,829| 4,719| +2,431
23  |VPHC20-15L8]71-3J| 4,653| 4,818 5,863| 4,983 4,873 —
15 o4  |VPHC20-15LE[7-4J13| 4,697 4,862| 5,907| 5,027| 4,917| +2,233
06  [VPHC20-15L6]7-6J13| 4,708 4,873| 5,918 5,038 4,928| +2,431
23 |VPHC20-20LB]7-3J| 4,862| 5,027| 6,072| 5,192| 5,082 —
20 o4 |VPHC20-20LE[7-4J13| 4,906/ 5,071| 6,116| 5,236 5,126| +2,233
5 06 |VPHC20-20LE[7-6J13| 4,917| 5,082| 6,127| 5,247| 5,137| +2,431
p20 23 |VPHC20-25L8171-3J| 5,071| 5,236| 6,281| 5,401| 5291 —
25 o4  |VPHC20-25L6]7-4J18| 5,115 5,280| 6,325 5,445 5,335 +2,233| VM
06 |VPHC20-25L8[716J13| 5,126| 5,291| 6,336 5,456 5,346| +2,431
23 |VPHC20-30LBI7-3J| 5,280| 5,445| 6,490| 5,610/ 5,500 —
30 o4 |VPHC20-30LB[7-4J18| 5,324| 5,489| 6,534| 5,654| 5,544| +2,233
26  [VPHC20-30LE)7-6J13| 5,335| 5,500| 6,545 5,665 5,555| +2,431
23  |VPHC20-40LB]7-3J| 5,566| 5,731| 6,776 5,896 5,786 —
40 o4  |VPHC20-40UE[7-4J18| 5,610 5,775 6,820| 5,940| 5,830| +2,233
06 |VPHC20-40LE[716J13| 5,621| 5,786| 6,831| 5,951 5,841| +2,431
03 |VPHC20-50L(6]71-3J| 5,852| 6,017| 7,062| 6,182 6,072 —
50 o4 |VPHC20-50LE[7-4J13| 5,896| 6,061| 7,106| 6,226| 6,116] +2,233
06 |VPHC20-50L6[716J13| 5,907 6,072| 7,117| 6,237 6,127| +2,431

o\ AN—VIEHEROHEERIR
)NV EGBRAT1—I5R 21.8m. e2mD D> 5V FHF S A T N\—T@HFI A THRIRTEFT, %

FMIEREODEEMNBELEDEZE L,

FaD) B VBRI, ARYA MCT S REERORE e WP
5 & CADF— 5 ZIRHLTHD ET, VAL

INR—ViEHEmORERT T3y

| REVME (S E. B IRL L IRERER. JvRI—T427)

1 -83 = -$3ft#k

#1)-S3ERDBT DB > I B(&5 —0 T )U—(C AT yMAEIFFKM+SUS3161C1EDE T o
#2)-S3LRDIB A CHRLED Y MRAMEICRARID[-S3 14k ] DRERZINEL TS,

ATVaVRORE ‘ aTmis @ | orern B ooy g
RS ) ) __T:‘ 0

Option

[SDWVWT = P478

XORERTECS T16.TA0(FFEA o
471



R2/YKY D N AT

S ()
o & 6/ SRT LM ERS o
T2 S KA e P ERESehe N N | S | FS | SE| NE | -s3 | 4
() () o [ooo | mme [wEeR SRS
=PI o n ) sa— || SR
2FUVAR RO | @3 |VPHC30-9L6J7-3J| 1,826] 1,991 3,091 2211 2,079] —
VY FiRT B8 9 o4  |VPHC30-9LE7-4J03| 1,870 2,035 3,135 2,255| 2,123| +1,683| [EZE)
'VVPHC]| @6  |VPHC30-0LE[7-6J18| 1,881| 2,046| 3,146 2,266 2,134| +1,881
@3 |VPHC30-10LE)7-3J| 4,499| 4,664| 5,764 4,884 4,752 —
10 @4  |VPHC30-10LEI7-408| 4,543| 4,708 5,808| 4,928 4,796 +2,233
@6  [VPHC30-10UEI7-6J1| 4,554| 4,719 5,819 4,939 4,807| +2,431
@3  |VPHC30-15LE7-3J| 4,708| 4,873 5,973| 5,093 4,961 —
‘ 15 o4  |VPHC30-15LEI7-400| 4,752| 4,917 6,017| 5,137| 5,005| +2,233
@6  [VPHC30-15LE17-601| 4,763| 4,928| 6,028 5,148 5,016 +2,431
@3  |VPHC30-20LE7-3| 4,917| 5,082 6,182 5302| 5,170 —
20 o4  |VPHC30-20LEIT-4018| 4,961| 5,126 6,226 5,346| 5214| +2,233
06  |VPHC30-20UEI7-601| 4,972| 5,187| 6,237| 5,357 5,225 +2,431
230 @3  |VPHC30-25L[6)7-3J| 5,126| 5,291| 6,391 5511 5379 —
25 o4  |VPHC30-25LE17-41| 5,170| 5,335 6,435 5555 5,423| +2,233| IVEN
@6  |VPHC30-25UE17-601| 5,181| 5,346| 6,446 5566| 5,434 +2,431
@3 |VPHC30-30LE7-3J| 5,335/ 5,500/ 6,600 5,720| 5,588 —
30 o4  |VPHC30-30LEIT-4i8| 5,379| 5,544 6,644| 5,764| 5,632| +2,233
@6  [VPHC30-30LEI7-61| 5,390| 5,555 6,655 5,775 5,643 +2,431
@3  |VPHC30-40LE7-3J| 5,621| 5,786 6,886 6,006| 5,874] —
40 o4  |VPHC30-40LEI7-41| 5,665 5,830 6,930| 6,050| 5,918| +2,233
@6  [VPHC30-40LEI7-613| 5,676| 5,841| 6,941 6,061 5,929 +2,431
@3  |VPHC30-50L6[7-3) | 5,907| 6,072| 7,172| 6,292| 6,160 —
50 o4  |VPHC30-50LEI7-401| 5,951| 6,116 7,216 6,336 6,204| +2,233
@6  |VPHC30-50LEI7-61| 5,962| 6,127| 7,227 6,347| 6,215 +2,431
@3 |VPHC40-9LEI7-3)| 1,881| 2,156 3,311| 2,651 2,156] —
9 @4  |[VPHC40-9LE[7-4J13| 1,925| 2,200 3,355 2,695 2,200 +1,683| EZMHE
@6  |VPHCA0-9LEI7-6J8| 1,936| 2,211| 3,366 2,706| 2,211| +1,881
23  |VPHC40-10LE7-3J| 4,554| 4,829| 5,984 5324 4,829 —
10 o4  |VPHCA0-10UEIT-4J13| 4,598| 4,873 6,028 5,368 4,873| +2,233
@6  [VPHCA0-10LEI7-613| 4,609| 4,884 6,039| 5379 4,884| +2,431
@3  |VPHC40-15L67-3J| 4,763| 5,038 6,193| 5533 5,038 —
15 o4  |VPHC40-15LEI7-4018| 4,807| 5,082 6,237| 5,577| 5,082| +2,233
@6  [VPHCA0-15LE]7-6013| 4,818| 5,003 6,248 5588 5,093| +2,431
03 [VPHC40-20LB)7-3J| 4,972| 5,247| 6,402| 5742| 5247 —
20 o4  |VPHC40-20LEI7-4013| 5,016 5,291| 6,446 5,786 5,291| +2,233
@6  |VPHCA40-20UEI7-601| 5,027| 5,302| 6,457| 5,797| 5,302| +2,431
240 @3  |VPHC40-25L[6)7-3J| 5,181| 5,456 6,611 5951 5456 —
25 o4  |VPHCA0-25LEI7-4018| 5,225 5,500 6,655 5,995 5,500 +2,233| INEH
@6  |VPHCA0-25LE17-601| 5,236| 5,511| 6,666 6,006| 5,511 +2,431
@3  |VPHC40-30LE7-3J| 5,390| 5,665 6,820/ 6,160 5,665 —
30 o4  |VPHCA0-30LEIT-4J13| 5,434 5,709 6,864| 6,204| 5,709| +2,233
@6  [VPHCA0-30LEI7-6J1| 5,445 5,720 6,875 6,215 5,720 +2,431
@3  |VPHC40-40LE7-3J| 5,676| 5.951| 7,106| 6,446 5951 —
40 o4  |VPHC40-40LEIT-401| 5,720 5,995 7,150 6,490 5,995| +2,233
@6  |VPHC40-40LEIT-601| 5,731| 6,008| 7,161 6,501| 6,008| +2,431
@3  |VPHC40-50L6)7-3J| 5,962| 6,237 7,392| 6,732| 6,237] —
50 o4  |VPHC40-50LEI7-4013| 6,006 6,281| 7,436 6,776] 6,281 +2,233
06  |VPHCA0-50LEI7-6013| 6,017| 6,292| 7,447 6,787 6,292 +2,431

FTR—VigHERDHESE &
S TLS B BAF 1—T5ME 01 8M.2MDIY Ty FHFS A T, N\~ THFIA TORRTEET . Gh
HMBERFODEEFABHVEDEEE, &
IR—IBEBRE DT A BST FR—VIBEHEmMOE L (HEEA)
CADTF—9&ERHLTHDHT, SVALYE
FN—VBHEROEERT TVay
| REAME (T, BIBE L. IERERL TvRI—T 1Y)
L -S3 = -3t
3% 1)-SHHEOBOBIRII Y Bl 5—2 T )—(C HRT W EIFFKMSUS3 161D F T,
%2)-SIULEDE AN, CRLD Y NRIEHE CRARD -SR] DSBEMBEUTIZEL,
U ETmLEs (& | rwrEmo B | oLy @i
) o |0 B0
OBEIERS T15.TA0IIF TG

472




PISCO.

& (¥)

o B 6 /YR I LHERS o
tvsrn  |/ONE A0 o | mamst N | s | FS | SE | NE | -83 | 4
()| 4% [ [ooo | me |sEewes S

i B N N e i
27YVAR B0 E 9 VPHC4-OLEIT-M513| 1,485| 1,650 2,420| 1,650 1,683| +550| [Ti5

ARY BE 10 VPHC4-10LEI7-M513 |  4,103| 4,268| 5,038 4,268 4,301 +1,100

'VPHC' 15 VPHCA-15LEIT-M513|  4,312| 4,477 5247| 4,477| 4,510] +1,100

5 20 VPHC4-20LBIT-M503| 4,521| 4,686| 5,456| 4,686 4,719] +1,100

o4 M5x0.8

g 25 VPHC4-25L8]7-M513|  4,730| 4,895 5,665 4,895 4,928] +1,100| EMAN

30 VPHC4-30LBI7-M503| 4,939| 5,104 5,874| 5104 5,137| +1,100

‘ 40 VPHC4-40LB7-M503| 5,225 5,390 6,160| 5,390 5,423| +1,100

50 VPHC4-50LEJT-M513| 5,511| 5,676 6,446] 5,676 5,709] +1,100
9 VPHC6-9LE7-M513| 1,485| 1,650 2,420| 1,650 1,683] +550| [T15

10 VPHCG-10LEIT-M503| 4,103| 4,268 5,038] 4,268 4,301| +1,100

15 VPHOG-15LEIT-M513|  4,312| 4,477 5247| 4,477| 4,510| +1,100

26 20 |\ o8 VPHCG-20LBI7-M513| 4,521| 4,686| 5,456| 4,686 4,719] +1,100
25 VPHCG-25LI7-M503| 4,730| 4,895 5,665 4,895 4,928] +1,100| WNAN

30 VPHCG-30LBI7-M513| 4,939| 5,104 5.874| 5104 5,137| +1,100

40 VPHCG-40LB7-M503| 5,225 5,390 6,160| 5,390 5,423| +1,100

50 VPHCE-50LEIT-M503| 5,511| 5,676 6,446| 5,676 5,709| +1,100
9 VPHC8-9L[B7-M513| 1,485| 1,650 2,508| 1,650 1,683| +550| [T15

10 VPHCS-10LEIT-M503| 4,103| 4,268 5,126 4,268 4,301| +1,100

15 VPHCS-15LEIT-M513| 4,312| 4,477 5,335] 4,477| 4,510] +1,100

-8 20 | o8 VPHC8-20LEIT-M513| 4,521| 4,686| 5,544| 4,686 4,719] +1,100
25 VPHC8-25LI7-M503| 4,730| 4,895 5,753| 4,895 4,928] +1,100| ENEN

30 VPHCS-30LEI7-M513| 4,939| 5,104| 5962| 5,104 5,137| +1,100

40 VPHC8-40LBI7-M503| 5,225 5,390 6,248] 5,390 5,423| +1,100

50 VPHC8-50LEIT-M503| 5,511| 5,676 6,534| 5,676 5,709] +1,100
9 VPHC10-9LBI7-M503| 1,485| 1,650 2,508| 1,650 1,683| +550| [T15

10 VPHC10-10UBI7-M51|  4,103| 4,268 5,126| 4,268 4,301| +1,100

15 VPHC10-15LBI7-M51|  4,312| 4,477| 5,335| 4,477| 4,510| +1,100

510 22 | \sxos VPHC10-20LBI7-M51|  4,521| 4,686| 5,544| 4,686 4,719] +1,100
25 VPHC10-25L617-M51|  4,730| 4,895 5,753| 4,895 4,928 +1,100| HNiaN

30 VPHC10-30L6I7-M51|  4,939| 5,104| 5962| 5,104 5,137| +1,100

40 VPHC10-40L617-M51| 5,225 5,390 6,248] 5,390 5,423 +1,100

50 VPHC10-50L617-M5B|  5,511| 5,676 6,534| 5,676 5,709| +1,100
9 VPHC15-9LBI7-M503| 1,540| 1,705 2,750| 1,705 1,760| +550| [T15

10 VPHC15-10UBI7-M51|  4,158| 4,323| 5,368 4,323 4,378 +1,100

15 VPHC15-15L617-M518|  4,367| 4,532 5,577| 4,532 4,587| +1,100

515 2% |\sos VPHC15-20LBI7-M518| 4,576| 4,741| 5,786 4,741 4,796 +1,100
25 VPHC15-25L6]7-M513|  4,785| 4,950 5,995 4,950 5,005] +1,100| WNZN

30 VPHC15-30LBI7-M51|  4,994| 5,159 6,204| 5,159 5214 +1,100

40 VPHC15-40L617-M51| 5,280| 5,445 6,490| 5,445 5,500| +1,100

50 VPHC15-50L617-M5|  5,566| 5,731| 6,776] 5,731| 5,786 +1,100
9 VPHC20-9LBI7-M503| 1,540| 1,705 2,750| 1,870 1,760| +550| [EZME)

10 VPHC20-10LBI7-M51|  4,213| 4,378 5,423| 4,543 4,433 +1,100

15 VPHC20-15LBI7-M518|  4,422| 4,587| 5,632| 4,752 4,642| +1,100

220 20 | o oe VPHC20-20LBI7-M51|  4,631| 4,796| 5,841] 4,961 4,851 +1,100
25 VPHC20-25L6]7-M51|  4,840| 5,005| 6,050 5,170 5,060| +1,100 VM

30 VPHC20-30LBI7-M51|  5,049| 5,214 6,259 5,379 5,269 +1,100

40 VPHC20-40L6I7-M51| 5,335 5,500 6,545| 5,665 5,555 +1,100

50 VPHC20-50L617-M5|  5.621| 5,786 6,831| 5,951| 5,841 +1,100
9 VPHC30-9LBI7-M503| 1,595| 1,760 2,860| 1,980| 1,848| +550| R

10 VPHC30-10LBI7-M51|  4,268| 4,433 5533 4,653 4,521| +1,100

15 VPHC30-15LEIT-M518|  4,477| 4,642 5,742| 4,862 4,730| +1,100

20 VPHC30-20L6I7-M5|  4,686| 4,851 5951| 5071 4,939 +1,100

230 M5x0.8

25 VPHC30-25L617-M51|  4,895| 5,060 6,160 5,280 5,148 +1,100| HVCEH

30 VPHC30-30LBI7-M51|  5,104| 5,269 6,369| 5,489 5,357 +1,100

40 VPHC30-40LBI7-M51| 5,390| 5,555 6,655| 5,775 5,643| +1,100

50 VPHC30-50L617-M51|  5,676| 5,841 6,941| 6,061 5929 +1,100
9 VPHCA0-0LBIT-M513| 1,650| 1,925 3,080| 2,420 1,925 +550| R

10 VPHC40-10LBI7-M51|  4,323| 4,598 5,753| 5,093 4,598 +1,100

15 VPHC40-15L617-M51|  4,532| 4,807 5.962| 5,302 4,807 +1,100

240 —2° | usxos VPHC40-20L6I7-M5|  4,741| 5,016| 6,171] 5511 5,016] +1,100
25 VPHC40-25L617-M5|  4,950| 5,225 6,380 5,720 5,225 +1,100| HYEH

30 VPHCA0-30LBI7-M51|  5,159| 5,434 6,589 5,929 5,434 +1,100

40 VPHCA0-40LBI7-M51| 5,445 5,720 6,875| 6,215 5,720| +1,100

50 VPHC40-50L617-M5B|  5,731| 6,006] 7,161| 6,501 6,006] +1,100

>> https://www.pisco.co.jp/

473

v
7
~
v

SN |FSamE| 7euid @I@Eﬁiﬂb RO | N—O W

4

g
B

K

N

.



R/ D ST

s (%)
QS bS] 6] /NWRI LM EES -
N DAV 2 X . JowR
NVIVESIZN (mm) Fa—2 BEARR N S FS SE NE -S3 ens
M) 9442 () N SO0 | mEtE |BEENeR st Hns)
- YUD= | YD | EEsAT)
A7UVST B0 & @3 |VPHD4-5L(6]7)-3J —
0y5vFEF N-EL 88| pa o4 |VPHDA5LET 4T3 1,749) 1,914) 2,684| 1,914 1,947 12,563
'VPHD| 06 |VPHD4-5L[6)7-6J13) 1,760| 1,925| 2,695| 1,925| 1,958 +2,761
1,749) 1,914, 2,684| 1,914 1,947

23 |VPHD8-5LE]7)-3J —

4 26 o4 |VPHD6-5L[6)7-4J013 +2,563
06 [VPHD6-5LE[7-6J13| 1,760 1,925 2,695 1,925 1,958| +2,761
1,749 1,914 2,772 1,914 1,947

ﬂ 23  |VPHD6-5L[6]7)-3J —

28 o4  |VPHD8-5L[6)7-4J013 +2,563| [ T15
06 |VPHD8-5LE[7-6J13| 1,760 1,925 2,783| 1,925 1,958| +2,761
AROD-7
o3 [VPHDIOSLEIZ-S)) 749| 1,914| 2,772| 1,914| 1,947 ——
210 o4 |VPHD10-5L(6]7-4J03 ’ ’ ’ ’ ’ +2,563

@6  |VPHD10-5L67-6J13| 1,760| 1,925 2,783 1,925 1,958| +2,761
23  |VPHD15-5L(6]7-3J —
1,804 1,969 3,014| 1,969 2,024
215 o4  |VPHD15-5L8]7-4J03 +2,563
@6  |VPHD15-5L67-6J03| 1,815| 1,980 3,025/ 1,980 2,035| +2,761
o8 |VPHD20 SLEITS) 1,804| 1,960 3,014| 2,134| 2,024——
220 | o4 |VPHD20-5L617-4003| ' ' ’ ’ +2,563
@6  [VPHD20-5L67-6J03| 1,815| 1,980 3,025/ 2,145 2,035| +2,761
03 |VPHDSOSLBIZ-S)| \ orol pooa| s124| 2244 2112 —
230 | o4 |VPHD30-5L6]7-4003 ' ' ' ’ +2,563| [EZE)
@6  [VPHD30-5L6]7-6J03| 1,870| 2,035 3,135 2,255 2,123| +2,761

23 |VPHD40-5L(6]7)-3J —
1,914 2,189| 3,344| 2,684, 2,189

240 o4 |VPHD40-5L[6]7)-4J03 +2,563
06  [VPHD40-5L[6)7-6J13| 1,925| 2,200/ 3,355 2,695 2,200 +2,761
A& (%)
e B 6] /YR LM ERSE
NVIESI2N ([J"m)& 7I*~‘/: BEAER N S FS SE NE -S3
AN JO0 | SEEM | FEENBR

= DDV ) -S3ftik

YUD—y |YUD—y | BG4 T
2TUVSREE0E | 94 | M5x0.8 |VPHD4-5LEIT-Ms13| 1,485 1,650 2,420] 1,650 1,683| +1,430
X2INN-BUEB| 6 |M5x0.8|VPHDE-5UEI7-M5T| 1,485) 1,650| 2,420 1,650 1,683 +1,430
V 28 | M5x0.8|vPHD8-5LEIT-M513| 1,485 1,650 2,508| 1,650 1,683| +1,430| [T18
210 |M5x0.8|VPHD10-5L617-M513| 1,485| 1,650| 2,508| 1,650 1,683] +1,430
215 |M5x0.8|VPHD155LET-M5E| 1,540] 1,705] 2,750] 1,705 1,760| +1,430
720 |M5x0.8 |VPHD20-5LE[-M51|  1,540] 1,705| 2,750] 1,870] 1,760 +1,430
230 |M5x0.8|VPHD0SLETMSE| 1,595 1,760] 2,860 1,980 1,848| +1,430| @
ARO0=250l [ 240 [M5x0.8|vPHD40-5LEIT-M51] 1,650 1,925] 3,080 2,420 1,925 +1,430

oo

!

AR—VBHEROBEEE Y
) ILVA G GERAF 21— R 31.8m. a2mD DTS FHFS A TP\ —THFETA THRIRTEEI,
SERIFRFODEEMAOBENEDELEE0, N
AR—UEBERIG. AT A MIT
| CADT— 5 &L THED £,
AR—VIBHERORELE (HREAT)
AL VAF
AR—VBHEROEERA T3y
| AR (S BEAIRS I RS R, vk d—T 1)
. -83 = -S3{t+#k

#¥1)-S3EIRDEF DR > I 8IS —0 T Ib—(C SHRT YMAEIEFKM+SUS316IC71E0E T o
#2)-S3HRDIBAIF CHRED Y MRIEEICRARID[-S314R] DEFZINEL TIZE,

SEIE ‘

474



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

RoHS 235t 2
[
4% (¥)
e || B ) OILEILMEES Jiwk 7
LI SFa=2 BEAEN N S FS SE NE -S3 e P
™ |5\ z(m) _ . | oo | s |s3ENeR = T
=ML 1 lsnn—y s | SR =
27773 040 B8 o8 |VPHDWASUDIT'S)| ) o5l 2088|3058 2288 2321 — 'E
V5 N-BLEE| pag o4  |VPHDWA-SLEIT-401| ’ ’ ’ ’ +3,696 1F
[VPHDW!| 06  |VPHDW4-5LE)7-6J18| 2,145 2,310| 3,080 2,310| 2,343| +4,092 &
03  |[VPHDWe-5LEI7-3 — ~
26 o4 |VPHDW6-5L06)7-4J13 e e e e +3,696 0
@6  |VPHDW6-5LE)7-6J13| 2,145 2,310| 3,080 2,310| 2,343| +4,092 ;I(
23 |VPHDW8-5L6I7)-3J -
28 o4 |VPHDW8-5LE[7-4J3 2123 2288 3140/ 2288 2,321 +3,696| [T15 %
06 |VPHDWS-5LEIT-6J1| 2,145 2,310| 3,168 2,310 2,343] +4,092 (]
5mm |
23 |VPHDW10-5L[6]7)-3J — =z
2123 2,288 3146/ 2,288 2321
210 | @4 |VPHDWI0-5L6]7-4J13 +3,696 g
06  |VPHDW10-5LEI7-6J13| 2,145 2,310 3,168| 2,310| 2,343| +4,092 %
03 |VPHOWISSLEI-S| ) ool pa43| 3388 2843 2308 — ﬁ
215 | o4 |VPHDWIsSLET-401| ' ’ ’ ’ +3,696 =
@6  |VPHDW1i5-5LE7-6J13| 2,200 2,365 3,410| 2,365 2,420 +4,092
@3 |VPHDW20-5L6)7)-3J = L3
2,178| 2,343| 3,388 2,508 2,398 B
220 o4 |VPHDW20-5L8[7-4J13 +3,696 )]
@6  [VPHDW20-5LE7-6J13| 2,200 2,365 3,410| 2,530| 2,420 +4,092 -
o3 |VPHOWSOSLEI-S)| ) »os) 5 a0s| 3408 2618 2486 —— #
230 | o4 |VPHDW3O-5LEIT-4J1E| ' ' ’ ’ +3,696| [EEZTE) H
@6  |VPHDW30-5LEIT-60| 2,255 2,420 3,520 2,640 2,508| +4,092
o3 |VPHOWAOSLBII-S)| ) oo psea| 718 3,088 2.563)—— g
240 | o4 |VPHDWAO-5LEIT-4JE| ’ ’ ’ ’ +3,696 v
@6  |VPHDW40-5LEI7-6J13| 2,310 2,585 3,740 3,080| 2,585| +4,092 b
A () 133
ot | T 6/ SR T LHERS : -]
LSRR | o 75| mapt [N [ s [ Fs [ sE | NE [ .55 et b5
_ < .| JO0O | HEM | SEENBR
ZRUL W3- ) N -S3ftT#k
27UV B0 | @4 | M5x0.8 |VPHDW4-SLEIZ-MS[3|  1,595) 1,760 2,530| 1,760 1,793 +1,430
XRINN-BUEE| o6 |M5x0.8|VPHDWe-ELEIT-M51| 1,595 1,760 2,530 1,760 1,793 +1,430
WAsm BAVE | 28 |M5x0.8|vPHDWe-5LE7-M5M| 1,595 1,760| 2,618| 1,760 1,793| +1,430| [T18
210 |M5x0.8 |VPHDW10-5LE7-M508| 1,595 1,760 2,618 1,760 1,793| +1,430
215 |M5x0.8 |VPHDW15-5LE7-M503| 1,650, 1,815 2,860 1,815 1,870| +1,430
220 | M5x0.8 [VPHDW20-5L67-M50| 1,650 1,815 2,860 1,980 1,870| +1,430
230 | M5x0.8 |VPHDW30-5LBI7-Ms7| 1,705| 1,870 2,970 2,090| 1,958| +1,430| @
2F0-2E | 240 |M5x0.8 |VPHOWe0-SLET-M51| 1,760 2,035 3,190] 2,530] 2,035| +1,430

o\ AN—VIEHEmOHEESRIR
M) NILYEGERAT -5 R 21.8m. 02mD D> 5w FHF S A T N\ —TRFS5 A THRIRTEET,
FHIEREFODEEMBELEDELZE L,

FAD AR VAR, RHAY A MET
o g CADT— S ZERFILTHED T,

ANR—VIEEEmROEE (M)
Package 16148

IN—VIBHEROEERS T3y

| RELE (IR e IBA AL, IS RER. TvRI—T(>))

1 -83 = -S3ftik

%1)-S3LE DRI I B35 —0 T )—(C AR YA BIE FM+SUS3 16780 T
%2)-S3LBRDB AR CHELD Y MNRMHEICRARD-S3 T DSHEMBH LTI,

FTvavROE (- ‘

Option

[CDWT = P478

475



R/ D ST

A& (¥)
| R 6] /YR LM ERSE L
R DACY S X _ AV
TILS IR Sra=">) BEAER N S FS SE NE -S3 o=
st (am) oo (e v BRES
= NP NP mEIR . -S3{LH%
NIV 51 ona— | seso| S ER
EffR BED B0 & 23 |VPHE4L®)7)-3J | 1,166 1,331 2,101| 1,331 1,364 —
DY FRT BE o4  |VPHEA4LB)I7)-4J13 1,463
4 (17413 1,210| 1,375 2,145 1,375 1,408 A
'VPHE] 26 |VPHE4LE7)-6J13 +1,661
03 |VPHEGLEIZ-3J | 1,166 1,331 2,101| 1,331 1,364 —
24  |VPHESBLB)7-4J13 1,463
o6 74/ 1,210, 1,375| 2,145 1,375 1,408 *
26 |VPHE6L(6)7)-6J03 +1,661
23 |VPHESLEI7-3J | 1,166 1,331 2,189 1,331| 1,364 —
8 o4  |VPHESLB7-4J13 1,463| [T15
@ (BI7-4013 1,210, 1,375 2,233| 1,375 1,408 h
06 |VPHESLBIZ-6J13 +1,661
23 [VPHE1OLBI7-3J| 1,166 1,331 2,189 1,331 1,364 —
10 o4 |VPHE10L[6]7-4J03 +1,463
@ M 1,210, 1,375 2,233| 1,375 1,408
06 |VPHE10L[E]7)-6J13 +1,661
03 |VPHE15LBI7Z-3J| 1,221| 1,386 2,431 1,386| 1,441 —
1 o4  |VPHE15LB]7-4J13 1,463
16 BI7-43 1,265/ 1,430 2,475 1430 1,485/
26  |VPHE15L6]7-6J03 +1,661
23 [VPHE20LBI7-3J| 1,221| 1,386 2,431 1,551 1,441 —
24  |VPHE20L6)7-4J13 +1,463
L BIT 4.0 1,265 1,430| 2,475 1,595 1,485
26  |VPHE20L[6I7-6J13 +1,661
23 |VPHE3OLBI7Z-3J| 1,276 1,441 2,541 1,661 1,529] —
230 o4  |VPHE30L[E7-4J13 +1,463| [EZE)
1,320, 1,485 2,585 1,705/ 1,573
26  |VPHE30L[6]7]-6J13 +1,661
23 |VPHE40L[6)7)-3J| 1,331| 1,606/ 2,761| 2,101| 1,606 —
240 o4  |VPHE4OL[E]7-4J13 +1,463
1,375 1,650| 2,805 2,145 1,650
26  |VPHE40L[6I7-6J13 +1,661
A& (%)
e B 6] /YR LM ERSE
NILFFR ([J"m)I TRY BEAER N S FS SE NE -S3
1747\ J00 | 55 BE
_ . HEEME | SFMNBR
= NP NP mEI R . N -S3{LTH%
NIV 51 onm— || SR
EMEEERBE0E| 24 |M5x0.8 |VPHE4LBIT-M503 935/ 1,100, 1,870/ 1,100| 1,133] +330
ARY S 76 | M5x0.8 |VPHEBL[B)7)-M513 935/ 1,100, 1,870/ 1,100| 1,133] +330
| VPHE| 28 | M5x0.8 |VPHESLE]7)-M513 935/ 1,100/ 1,958/ 1,100| 1,133| +330| [Ti5
210 | M5x0.8 |VPHE10LE]Z)-M503 935/ 1,100, 1,958/ 1,100| 1,133] +330
215 | M5x0.8 |VPHE15LE]7)-M5[3 990| 1,155| 2,200/ 1,155| 1,210 +330
220 | M5x0.8 |VPHE20LBIZ-M513 990| 1,155| 2,200/ 1,320| 1,210 +330
230 |M5x0.8 |VPHE3OLBI7-M513| 1045 1,210 2,310/ 1,430 1,298] +330|
240 |M5x0.8 |VPHE40LBI7-M513| 1,100, 1,375| 2,530| 1,870/ 1,375 +330

M)V GERAT 152 21.8m. e2mD D5V FHF S A TP N\—TRFS5 A THRIRTEE T,

IRV EHERDBEEE ﬁ
HIIRFODEEMBBLEDE S,

ARN—VigEERIE. AXY A ~MIT
CADT—5ZRHELTHEDFT,

ARG ERDEE ()
Package 18, 1%
FIR—VigHEROEERS T3y
| REALIE (HHEETE. BRI LE. B RER, TvaR1—T 1)
. -S3 = -S3{1#k

#1)-S3RDE DR > I BIES —0 T IV—( FTRT Y MAEIEFKM+SUS316IC1E0E T o
#2)-S3HRDIBAF CHRED Y MRS ICRARID[-S31HR] DEEZIMNEL TZEW,

wELE ‘

476



PISCO.

4% (¥)
6] /YwRI LM ERS .
e |/ CURR & . J\R
NVIVESIZN SFa=>) HAER N S FS SE NE -S3 =
™ |5\ z(m) JO0 | EwEk |S3ENBR =
ZRUJL[PUT=V . . -S311#
NIV T2\ 27 sa— s | SR
B BET B0 il 03 |VPHEWALB)7)-3J| 1,507| 1,672| 2,442 1672 1,705 —
DU9YF#T BE| g4 04 |VPHEWALEIT-4J13 +2,596
1,595/ 1,760| 2,530/ 1,760 1,793
'VPHEW ] 26  |VPHEWALBI7-6J13 +2,992
23 |VPHEW6L[EI7)-3J| 1,507| 1,672| 2,442 1,672 1,705 —
4 |VPHEWSLIB)7-4J03 2,596
412 e BI7 1,595/ 1,760| 2,530/ 1,760/ 1,793 -
06 |VPHEW6LE]7)-6J03 +2,992
23 |VPHEWSL[B)7-3J| 1,507| 1,672| 2,530| 1,672 1,705 —
28 o4 |VPHEWSLE)7-4J013 +2,596| [T15
1,595/ 1,760| 2,618 1,760/ 1,793
06 |VPHEWSLE]7)-6J013 +2,992
23 |[VPHEW10LBI7-3J| 1,507| 1,672| 2,530 1,672 1,705| —
24  |VPHEW10LB)7-4J03 2,596
22 [ e 1,595/ 1,760| 2,618/ 1,760 1,793 *
06  |VPHEW10LB]7-6J03 +2,992
@3 |VPHEW15L[6)7)-3J| 1,562| 1,727| 2,772| 1,727\ 1,782 —
4 |VPHEW15L[B)7-4J03 2,596
218 e B0 1650 1,815 2,860 1,815 1,870}
26  |VPHEW15LE]7-6J13 +2,992
03 |[VPHEW20LBIZ-3J| 1,562| 1,727| 2,772 1,892 1,782] —
4 |VPHEW20L[B)7-4J03 2,596
2D e FL 1,650 1,815 2,860/ 1,980 1,870 -
26  |VPHEW20L[E]7-613 +2,992
23 |VPHEW30LEIZ-3J| 1,617| 1,782| 2,882 2,002 1,870 —
230 o4 |VPHEW3OLBJ7-4J03 +2,596| HZE
1,705/ 1,870| 2,970/ 2,090, 1,958
26  |VPHEW30LB]7-6J03 +2,992
23 [VPHEW4OLBI7-3J| 1,672| 1,947| 3,102 2,442 1,947 —
4 o4  |VPHEW40LB)7-4J03 2,596
e B(7}-4/13 1,760| 2,035 3,190 2,530| 2,035\
26  |VPHEW40L[E]7-6.13 +2,992
A ()
jren B 6] /YwRILHERS
L STR (;m)& F2Y | BARR N S | FS | SE | NE | -s3
RN JO0 | EEk |EEENBR
il D) AP REVIN . -S311#
e e N e e e
EME BT Q0G| 24 | M5x0.8|VPHEWALE[7-M503| 1,045 1,210/ 1,980) 1,210| 1,243] +330
ARY &L 76 |M5x0.8 |VPHEWBLEI7-M5| 1,045 1,210 1,980 1,210/ 1,243] +330
'VPHEW | 28 | M5x0.8 |VPHEWSLE[Z-M503| 1,045| 1,210/ 2,068 1,210| 1,243] +330| [T156
710 |M5x0.8 |VPHEW1OLEIZ-M508| 1,045 1,210| 2,068| 1,210/ 1,243| +330
715 |M5x0.8 |VPHEW15LEI7-M508| 1,100 1,265 2,310| 1,265 1,320] +330
220 |M5x0.8 |VPHEW20LEI7-M503| 1,100| 1,265 2,310/ 1,430| 1,320 +330
230 |M5x0.8 |VPHEW30LEIZ-M503| 1,155 1,320 2,420| 1,540| 1,408| +330| K@
240 |M5x0.8 |VPHEW4OLBI7-M503| 1,210 1,485 2,640| 1,980 1,485 +330

M) NILYEGERAT -5 R 21.8m. 02mD D> 5w FHF S A T N\ —TRFS5 A THRIRTEET,

o\ AN—VIEHEmOHEESRIR t
FHIEREFODEEMBELEDELZE L,

FAD AR VAR, RHAY A MET
o g CADT— S ZERFILTHED T,

ANR—VIEEEmROEE (M)
Package 16148

IN—VIBHEROEERS T3y

| RELE (IR e IBA AL, IS RER. TvRI—T(>))

1 -83 = -S3ftik

%1)-S3LE DRI I B35 —0 T )—(C AR YA BIE FM+SUS3 16780 T
%2)-S3LBRDB AR CHELD Y MNRMHEICRARD-S3 T DSHEMBH LTI,

FTvavROE (- ‘

Option

[CDWT = P478

>> https://www.pisco.co.jp/

477

v
7
~
v

FSamE| 7eud @m&mm JRREHET | N—ODB



B/\vRY D YT

VATV RNEE(TYHREBICATY IV ROEFEZMEL TTIESTLY)

)\ RRELE (IRERXIER) 8] YArF+yF v : -DC

TN&EEE (¥) .- IACT IIEZE (¥
o RENERS A7V %ﬁﬁ% -S3ftiE
- -NF | -SF | -DL | -ER HARFryF+ | IMEN | +418] +462
RS BRI =) (-DC) Il | +418)  +462
o] 2] HNBAIL TR )-SR DE AR
o4 | — | — | +e35| 0] 4517 [VPC | VPD | VPF Mt
o6 | — | — +035| +330| +517 [t M OD-S31E
28 | — | — | +935| 4330 +517| AMEN gl
210 | +4,048| +5775| +935| +330| +517| 0 BNEE CHE
@15 | +4,048| +5,775| +935| +330] +572 SIS
020 | +4,235| +5062| +2,475| +330] +792 -
230 | +4,488] +6215] +2.475| +330] +902 ( FALFryF rORPP373 )
040 | +4,829] +6,556 +3,102| +495] +1,232
HISHE s S,SE | N,NE | S, SE
( REBMEQRRPPIT2 )

10 & FBsLER -ECV

FTV3av BRENER
EBTBLER N4 | +1,540| ECVM4-FM4
I | +1,650 ECVM6-FM6

(-ECV) a

(ETHLLHORREIPT8 )

1 J\wREHRD : -FH, -FHH, -CFH

<~ BikD AV I1&EE o I AT S BIFENER
JU—RILS | 300 | EN&N | +3,520|FH10 JLFITIRVS | BNE | +2,310| +3,410|CFHM4-FM4
(-FH) (-FHH) | (-FH) | IYEM | +3,740|FH20 (-CFH) =N | +2,860| +3,960|CFHM6-FM6
.e 150 | EIM&N | +3,520|FH10-15 ﬁ MV IUF VDRIV B TEXSNBDHE. 83
) FHH - IS RFRRICI-S3) B AL TS L,
Y (CFHH) +3,740|FH20-15 52)-SHLEDBAIF. [y REH I+ 2y R0
] SN +[ TLF TS S
AR THEL TS W,

<7U—ﬂ-\)b§‘®4%§ »P710 )

12 7«4J)L% : -F15, -F30

AT3v

BEER oy

AN &R
Hisl (%)

BEETE

INYRERS1TI115
(-F15) (-F30)

1.7crf
(-F15)

+2,640

VFF15-M4

+2,640

VFF15-M6

7cn
(-F30)

+4,400

VFF30-M6

'a' - '

( TS DR PT12 )

478

( ILFYIRILIDBRIPTI )

Z 723V @EEHIFXHIUCTONTIE P.A44ZTELEE W,




PISCO.

L RHER/N—Y

>> https://www.pisco.co.jp/

SRR VIONREAA| i O A wRE e @77
nxr | persEn B aEA®: ss] ) | TP PROLY .
g”‘j@ FVPL15-M403 220]  660| od4~o15 |/CuREHGEDS IMAN e
FVPL40-M6(13 220 660| 020 ~ 40 |/\wiiEFEES INEE VPF
o JORBGRE | MAFTZEMODIILICY TN A T S RER S DI RIS B
‘““/" REEDET. TN
7. T (K ] ) ok N N N e e
GAS-M4 22|FVPL15-M4, FVPL40-M4 | i@ va
GAS-MB(SvATY) 22|FVPL40-M6, FVPL15-M6 | I VPFG10 8 £U1X | ey
-S3ftHk
GAS-M5-SUS 44|FVPL15-M4-53,FVPL40-M4-SUS| [N
GAS-M6-SUS 44|FVPL40-M6-S3,FVPL15-M6-SUS| M
5 FITIBDAAT VNG, P FHCHBLTROET . HAT WD
THADBIG ERDESADSTET S,
LEEBR/N—Y
Jewk A Jewk VINORRR| i () BRI g e
AN % % WAL PYITESRA B #EA B s3] (m)
M4 | [ M6 | FVPL15-M6(3] 220 660| 04 ~015 |)CyRERHEES IEA
FVPL40-M4(3) 220 660| 020 ~ 040 |)CyRNiEREEES INal

ﬁxﬁwl\\?%/ﬁlhyl\

S
FVPL15-M6

AVIN \’
(o4~015mm)

AVIN
(020~@40mm)
[V EESVONIVEREI kS 3=IaN M5RI T TS G (¥) D
& H2Twh AN B (039 : -S8 (mm)
FVPL15-M5(13 308 748| 04 ~p015
@)Y‘yl‘*‘j FVPL40-M5(13 308 748| 020 ~ 040

‘// (i

%/ TEHTE
FVPL40-M4

JOUREERESS | MAD) WRTRILS [C@20~840mm®DY T8 A T) SBT3 2158,
KU CRERRESS - MOD) CWRIRILY (Cod~a15mm®DY TR A T\ RZEUT 52
SBAICEATOEMEEDET .

) I TIRDART YNE TP S TIIHBLTVES STRT YD ETHEA DB
SHRRN—Y D7 TIRART YN AXFE DS TEX LS L,

) P TIRDART NS PITIIABLTNFT .

479

v
7

~
v
4

K
~
T
S

S m% DEEBHH | FHHEHA | N-O 58

A
iR
pd
£



(j) =22/ Cy KRR DR

S22 )\ RDEBRICDWNT

1. PISCOMEZE) twRIE. RIS &ty DA BICEDERENTNES .

=
= = 5Ly
= ==
== im
—
[T T] +
‘ e

2. )W RRUTILS & A ZORRIC DR ST BE D BDET

Z AR (B4 LINERD) (FEDAFH (T L) RIAFH () R IBEER)
SRS @u U@ﬂ 2 ﬁ N\M@P | ﬁh
T15 (VIh-VIMDO-Z55) | INIA
I CREEEES ‘ EYEE M10 IM200
EEE0 EERE (2ssms) G1 G2 G3 | G4
| E10 FE20 KEEEE)

#) ) WRETRILF DYNRIE. ) WRETRILS Z ERIDELSEITERRIFETERLTVE T,

3. [INRERESI D —BT 3/ RERILY I}, COBEDE THEEHIETT,

RILY NIVY  gens sgns ENZEGRITEATO/YRERILYIZ
IEE EEE HEDEBTELTEE Ao
BREsS ) e e
b =1 ks E5es
Hv=m s e e s
| M6 |
: { 8
& |
Eﬁnﬂ’? Eﬁnﬂ’? / \\J I\
i A
ﬁﬁﬂ? - d&
Eﬁnﬂs L EGES Bans EeEs
[ M6 | EE [ M6 |

tyb@EBALLH. BID/ Cy REEUF (I e\ FFRIDRILS ISHRULIEWES(E
—~IREBEVND/ RTINS DEREC S Z2 SRV EE B SH—H T B DZERRL T LT

370



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

\

A [yREERE | T TFEESBUTUEE, omummss snsomsam ommoss.
E&HEEs—E8EGRILY)

@LiERILY QLENILY (BE / BEYA1T)
EE AITUVIR BZPEHO L | EZEEHH O4E | BB OmE
== [RFVI—R| == UL | ZFVF—R | A=\l | ERE %= | VPHC | VPHD | VPHDW
== | VPMA VPA VPMC | VPSC VPLFC
z
7
Ul R
, 5
w B ) i
= =/ &2
HY @ % ﬁu g T15 T15 T15
e < s | val D
£ i N | e
vzl I | P N | Pwan e Yzl vie BN VESE v JINVESE V6 | 5 = VPHE | VPHEW
Efss M10 [M20 M10 [M20
G1 G2 G1 G2 B
G3 G4 G3 G4 g ﬁ;ﬁ _
£= | VPMB VPB VPMD = VPD VPLFD %
=
&®
B8 T15 T15
7 4k , - gams| -
% @ FON vzl =N | Pz e
2 By
H - OLFAMILY RO REREISNF A
# Bkl VPA VPB
YRR v BINVESE vie JINVER VS | vz = wia = BZERHOE | BZEEH O
&S M10 M20 — M10 [M20
Gl G2 G1 G2 % ik
G3 G4 G3 G4 A
i&£5 | VPME VPE = = VPF X EHRS  G1~ GADTIL
HENVPERLSLBEDE
THERATHIENTEET, b=t =A | E10)|
i - - s - i B e
E ® @ 61,62.63,64 EREY
3 OIS o
5l T VPERILS = R
g FRIoAx: |8 @
s LYl V6 | - — G1,62,63,G4)
M10 [M20 - o ot _
— & Eias | I EOH | [ EEE

gEfscs—8 U \Wwk)

AVIN @A)
e 88 8 88 8e s 88
Ficld
A& RIVE—R M 2 28 |, BN N VIk
NE | —RE | 2% O X | ~xo—x g | BOED gy | WERBE YO (g
22| RM | R A B W _ |BEBD| K | FFH | Q@ L LB

07 TR

IR L Bt M. ——

15 O s .

2 2 O == O O E AN

8 2 O 2 O : T Y

o B e o E

6 : @) ©)

8 TSI PPPPR PSR PEOY  a o [ © e 4
¢ 10 CImmne) O O O O @) O O [z O = i
2l 15 O L Ol O | O = s
Ll20 ' = 0 L. [ O
,gf 25 O O O O . . O Lo 1
530 O 1 O 1 0 [ 0© O [ o [to e o
e N : e

40 O O O O HE® nat o

50 o o o o o 4O | O

60 @ 0 @ PE15]

70 O

80 e} ®) ®) M10

100 0 0 0 o)

150 [ | | | | | | | | |

200 LO | | | | | | | | |

BERAEERRIT Y TYEFERTHIET. BGTREE T EEDEBHDET,
H3, T4, T8 P MAFKIEMEICEIRTEE T o KT M4 P MBDEIRBARET Y o HAIFEZ) \WRE S A TOHRER) (—V | ZTELIEE L,

371




ommnEmE A Y3V DSRA

il /Ny RO LRELE (RS RTR)
ORMERES 1T (1O -NF, > ILOf:-SF)

JWRRE DM (FrOVErEVILY)ICKD HEO—o
J—2CEFANEVNCET, DM BES =1L, BAZIVIA - EECTRE AT
r
®xi%) (R H1H : \ L s
LS S F ‘ 2z Ly
% B Sya— Jvk ] ~ .
@5 CURTER - HA X \/
£ = R A L LB B
B 255 —R . VI |
PR —ew | g | 7" | ~o—x | PA
JWRTA Z(m)| @15 ~ 280|315 ~ 380|310 ~ 340|310 ~ 320|315 ~ @80

@R5fIBELES 1T (-DL)

BOORWES%RI—T47, HmI—
BETJ—. BT —DELIBALEICTIRN,. ASA fei®

E=— g g

O/ Wt E
i) S F SE
M 8 |YUd-Vr| TvER |[Ee)I-y

@R/ WK - A4 X

& 5 R A L LB B w P F FH E

R 258 —R . o N R _. TSk

RN e = AN NO—Z NO—-X |[$BER0-X| BYH | 7oV AREEA £HA
JWRYAZ(m)| @6 ~ @50 |@15 ~ 850 @4 ~ @40 | @6 ~ 20 | 6 ~ @50 | 810, 20 | @8 ~ 20 |310 ~ 230|310 ~ @30|2X4 ~ 8X30

CRBRERY T (-ER)
FRICH D=V T LOREHRE C. REREEE

HRI—H
HSRX iz

@315 (IHE \/

5 A t % a ERR— )IJ ﬁﬂ/

_ %EI_&LNBR - £ - =

mR =NV s ) @
QR WK - A4 X

£ 5 R A | RM L w P F FH

P AT IHF—R . y7|\ N N —. Tk

IZBRIN e S I\ VIS | ez | NB—=X 2EN0-X| BYHA | Jovhk AR A &M
JORY A Z(m)| @6 ~ 60 |@15 ~ @60 |@0.7 ~ 4| @4 ~ 340 | 36 ~ 320 | @6 ~ @60 |#10 ~ @50| @8 ~ 320 | 810~ @30 | 10 ~ @30 | 2X4~ 8X30

@IYHRI—FT1VI5917 (-FG) &
4%9&@(;&52%@3& F(CkD. D= DBE{FE 82—
EREER DR E R L. (RO M W £, 777 foitie

@15 (wRHHE il \/ /

£ = S SE | YsS2 | Ysa

o g || BB | EEESUI— W WA . g

YUV BEE20° | EE40°

OXZ/ WK - U/ X

2 5 R A | RM L LB B w PB P F FH E

e 255 —R . Y5 N N [ I — | TN

RN e | m VD i NO—z| B $RN0-X| BREA | EYA | T5vbk IR &M
JOURYAZ (m) |6 ~ 8200[ 15~ 3100] 60.7 ~ 04| 94 ~ 940 | @6 ~ 220 |96 ~ 8100|510 ~ @50|20 ~ #50| 28 ~ 220 | 210 ~ 330|510 ~ @30| 2X4 ~ 8X30

372



PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

B Y ARFvyF RIS (BEfEfxIsR, -DC)

ATV ITHRIVY DREBENCLDRE T DEFEMZF YT
R CRAZNERITMGET A T,

x5 (wRILY
BHOE (VPSC, VPC
BH O (VPD

BERE |VPF

¥) I ANF Y FoAEBRUCBE . R
EMILI KDBAO—IHELED
FI UL [FHtWeb T A hETE
<fEEL,

FANF YT VERL
(R%Em)

FANFryFvif
(FTv3av)

El 2 FBhLER (-ECV)

BHDI\YRDSB, RELTLEW CY DG o> THRIEROEZE &R

BREHRER PN N N
I ONR/ WRKUMNILY
. o .| Pwian iEE mio
:_; F o ’;i’fﬂl%g VPME,VPER)LS D
> LB M3,M5RI5 A
| ,,’ SETBALER

D—0%RELT
WELY

D—IhSETLIEL

O 5ikb#EEE (D —I DIREREICEE DD DHES)

OZYU—RILY (-FH, -FHH) @IZUFYTIiRILE (-CFH)
BIRDAERS0 . 15°02BEDSBIRAME.  1MOXNO—IfTO— 2 SRS OERIE.
O— B ATV ([CRDERMECENR.

|?‘
T
o | ‘

B ,

! ’ i ’

‘ ’ ’ =
=/ ¢ K

/. ’ .

- A

A4 g

, 1BEDDD
7ah ik
U

TU—mLy

JUFVII
TmmA~O—2

YO BIRDARIS Y TDBARTS
OXR/ WRRUIRILY

BA/ RERRE]

vian =l (Mo

L}
1 O CYRRUTILY
A NGRS

vian el
VPMEVPETRILF DMEXISA T

B 7«45 (-F15, -F30) —
D—RERO IS ERE.

=

OXR/ \WRRURILS

i)

-F15-F30

EBEE

1.7cn | 7o

BA/ Wk
&S

[ -S3{t#k(-S3)

ZRE IS EDBIETIEIC ; D -
MES(CH7ZERD &I DR

ERNER, V—IVdLE. WAV
H(CENTEHNBRZEZIEFKM,

) DYy FHFDBAIR HRUYIBHY -0 L—ICIEDET .

373




BZN\vRrERR

AIVT—BI1T P.404
—R&FE RO EHDHDFSEBD, A Z(m) 187 o1 ~ 2200
— SR SUT— LY, TR,
7= 9fF BEMIUI—V EEMNBRUEENS ).

BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
REE 4547 @HEGEE. BIRSLE SRR, JvRI—T 1D

BREDEES | YUI—Y BREEEEGNBR

pSiA *Eﬁ'j_T;ffg‘bgo_))bH&ﬂa’ HAZ(m) 9% o015~ o100
® ° LU= DU TV,

%=1 9 B|BEMIUI— EBMNBRUKIENSA ).
BRE4RESNBR, HNBR, EPDM
L REEE 459407 HHEGEE. RIRSLE SRR, JvRI—FT 10

BRELEES | YUI—V BREEEEGNBR

N HERD—2 - FRgEmE o NE L) HAZ(m) 6% 007~ o4
B0 ZRUL VUT—2 DU E Y TR,
-. & off WBMYUI— HEMNBRUEENSA ).

e d ‘
. .& ‘ B RE4HEENBR, HNBR. EPDM
) T RENME 2547 WGEEER. TvRI—7 Y
BREEAES | YUI—V . BREEAEENBR

IO P.444

HED— | RERORELPEDE ¢ ~
‘\'b@'[u,? S0, el B X (mm) 8% 04~ 040

—~’J)L U=, OOy -2,
f ’ HR S8 mms)T— . BEENBRULERS (D)
‘ REME 4517 MUHEE BRI SRR, Ty —F (Y
EREEEEA | SUT—Y
VOoORXRO-X51T P.480

#RO—7 @géﬂ%@mﬁb’@f%ji YAZ(m) 57 06~ 020

[AESTON
ZhL VIO DU,
7= 7 EEMYUI—2 GBUNBRUKIESY A T).

‘ 4 ’ HNBR.EPDM
‘ - REJUE 4547 @HEEE. AIBALL IRERER. TvRI—T 7
YUI—Y
BOIEHITT P.506

#RO—0 | TURAEBBRIEE OIS B Z(m) 5% 010~ 050

Lic®d,
-2 DUV TvER. MHNBR.

NO—X91T P.524
WET—0  UNUN oD BRRIEE H A Z (mm) 145 02 ~ 2100
i . REQUE 45947 @HERE. AR RERER. JvRI—T 27
BREEAEA | YUI—Y EHREyUI—Y faEE/I—
W& 108 DL, Ty EEMENBRUKIETTY 1),
BRE4AEENBR. HNBR, EPDM

DAL,
—RUIL ST~ ERES T~ (B 278).
SENO0—X91 P.558
REIE 35947 BEARALE. IS RER. TvR I—FT (>0

| s . e S mpNBREENS ()
w < > EELE - -
7)) 1018 DLV . TJvR EEEYUI—,
; HED—0  UNUNOoPERREE a7 ob ~ 050
]
N .
Y= fBRES - AHEI—>

e
BEENBREEHTS (). HNBR. EPDM
AT SN ST~ EERE YU T~ (BE 2 18).
374




PISCO.

>> https://www.pisco.co.jp/

SRRBYTT P.584

?ﬁ;&g 9 Z&iﬁi@)\on ’(5/\'79" -lj-,rx‘(mm) 5E 220 ~ 050

a J\WIIEE,
_ i1 o w88 : e/ J— (fBE27E)
dEREEs - U —>

‘ fﬁ » HERIER ofF 3[R.58
REME 154 F TvEI—F4

| BREEEES || FDAES |

%ﬁ@&%%@fj P.588
R BROBESA VHERY
@f’; NE&J%UI&Q B X (mm) 3% 010, 015, 0620
- g EERESUI-VEBLE EE ),
' SEEESUT0— > SUS Bt (B2 18)
' mELE - -
| B2EEAEA || FDAES
‘é%ﬁﬁ@*f - P.602
WRO— : OE—f - EZ—)UIEE ~
DY B X (mm) 478 08 ~ 220
N YUO—= oy, DvER OOV -2,
> I 68  emMNBRGIES ()
' _ —y REWE 3517 BHIHLL SRR, JyRI—T (Y
~ BREEAES | YUD—Y
25V 1T | 25vNIRIA u% EXRITT P.620
HRD—5 %%'\ —IEED YAZ(mm) 5% 010~ 030
— - SRV U= L G,
; HE 61 vk EEMIUI— EEENBRUKIENS A )
. » -. SO IBARBIEAS A TId. I B SBELDET
\ > RENEE 3547 BB REEER. JyvRI—F 1Y
=" BEREEAES | YT~
REBEBLIEYTT P.639
] —4  mEHS e T
HRO—7 ﬁg&é%ﬁiﬁi YA Z(m) 3% 010~ 030
W& 3% PEEK. POM, BEMPEEK
REAE - -
ARIII1T P.652
BT —2 | BYONEEDINETS -
imyctisist) < A Z (mm) 9% 010 ~ 2100
~ o ZOOTLY RS,
- (ARVY)
REALEE - -
P.666
HRO—7 g*}i»p:p%w@g;grg YAZ(mm) 137 2x4 ~ 8x30
i g —PIL VIV DL Dok BB,
‘ EEBMNBR (€415 ) . HNBR. EPDM
RENE 35T BRI AR, TR~
EREELEs | YUd—Y
ANNBIREEEI 1T P.715
HRD—2 L )\EL BBEB0, YAZ(mm) 6% 02.5~010
ﬂ ’ ,ﬂ wE 4 ZRUL.YUO—Y, DvER EBHESU0—

RELE - -

375



	真空パッド
	パッド単体
	ホルダ単体
	スタンダード
	ソフト
	ソフトベローズ
	滑り止め
	ベローズ
	多段ベローズ
	包装袋用
	金属検出器用
	薄物用
	フラット
	吸着痕防止
	スポンジ
	長円
	真空パッド関連機器




